Сведения о целях и видах деятельности 
муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа № 2» 
(далее МБУ СШ № 2)

Целями деятельности МБУ СШ № 2 являются: 
- подготовка спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации путем осуществления спортивной подготовки на этапе совершенствования спортивного мастерства, тренировочном этапе (этапе спортивной специализации), этапе начальной подготовки и на спортивно-оздоровительном этапе (организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения), 
- прочая физкультурно-оздоровительная деятельность.
Основные виды деятельности МБУ СШ № 2:
- разработка, утверждение и реализация программ спортивной подготовки по видам спорта на этапе начальной подготовки, тренировочном этапе (этапе спортивной специализации), этапе совершенствования спортивного мастерства в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- организация и проведение официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий;
- организация и проведение официальных спортивных мероприятий;

- организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения;

- обеспечение участия лиц, проходящих спортивную подготовку в спортивных соревнованиях.
Дополнительные виды деятельности МБУ СШ № 2:
- участие в организации и проведении межмуниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских спортивных соревнований, мероприятий на открытом воздухе или в закрытом помещении для профессионалов и любителей в соответствии с действующим законодательством, проводимых на территории Вилючинского городского округа;

- присвоение спортивных разрядов «первый юношеский спортивный разряд», «второй юношеский спортивный разряд», «третий юношеский спортивный разряд» по видам спорта, включенным во Всероссийский реестр видов спорта, присвоение квалификационной категории спортивных судей «юный спортивный судья».
МБУ СШ № 2 осуществляет платные услуги:
-  спортивная подготовка по программам спортивной  подготовки; 

- организация и проведение спортивно-оздоровительной работы по развитию физической культуры и спорта среди различных групп населения. 
- организация и/или проведение (по требованию потребителя) для различных групп населения спортивных занятий по различным видам спорта и общефизической подготовке на открытом воздухе;
- организация и/или проведение (по требованию потребителя), для различных групп населения спортивных занятий по различным видам спорта и общефизической подготовке в большом спортивном зале;

- организация и/или проведение (по требованию потребителя), для различных групп населения спортивных занятий по различным видам спорта и общефизической подготовке в тренажерном зале;

- организация и/или проведение (по требованию потребителя), для различных групп населения спортивных занятий по различным видам спорта и общефизической подготовке в фитнесс зале;

- оказание услуг по использованию буксировочной канатной дороги;

- оказание услуг по подготовке и обеспечению спортивных мероприятий на открытом воздухе для профессионалов и любителей;

- оказание услуг по подготовке и обеспечению спортивных мероприятий в закрытых помещениях для профессионалов и любителей;

- услуги по хранению и предоставлению горных лыж и сноубордов, иного спортивного оборудования и инвентаря;

- услуги по ремонту, подгонке, настройке лыж, горных лыж и сноубордов, иного спортивного оборудования и инвентаря;

-  услуги по установке креплений на лыжи, горные лыжи и сноуборды;

- организация розничной торговли спортивными товарами, буклетов, календарей и иной сувенирной продукцией с символикой Учреждения;

- подготовка лыжных и горнолыжных трасс для проведения тренировочных занятий и спортивных мероприятий;

- организация и оказание услуги по предоставлению горнолыжных трасс для проведения тренировочных занятий и спортивных мероприятий;

- деятельность прочего сухопутного пассажирского транспорта (перевозка транспортом Учреждения);

- организация и проведение видеосъемки и фотосъемки;

- размещение баннеров и плакатов, предоставление внутренних помещений и наружных стен зданий спортсооружений для размещения рекламы;
- деятельность по организации и оказание помощи в проведении конференций и выставок;

- размещение платежных терминалов, автоматов по продаже товаров, базовых станций сотовой и мобильной связи в помещениях и на сооружениях, закрепленных на праве оперативного управления за Учреждением, по согласованию с Учредителем;

- оказание услуг по торговле пищевыми продуктами и безалкогольными напитками.

