Краевой этап состоится 28 октября 2017 года в 14:00 в КГБУ ДО «Камчатский дворец детского творчества».

Состязания краевого этапа конкурса «Молодая семья-2017»:
1) Визитная карточка
На конкурс представляется визитная карточка семей. Члены команд в произвольной художественной форме могут описать историю своего знакомства, семейные традиции, национальный колорит семьи, спортивные пристрастия. Регламент выступления до 5 минут. Оценивается авторская оригинальность, уровень исполнения, степень участия всех членов семьи, содержание, артистизм, костюмы.

2) Презентация генеалогического древа семьи и семейных традиций.

Участники конкурса представляют историю своих семей в произвольной форме, рассказывают о семейных традициях. Регламент выступления до 5 минут. Оценивается оригинальность представления, количество поколений, представленных в родословной, наличие материалов (документы, архивы, фотографии), представляющих историю рода, культура публичного выступления (полнота и корректность подачи информации; приёмы привлечения внимания, грамотность речи, использование средств художественной выразительности и др.). Максимальное количество баллов по каждому критерию – 5.
2) Конкурс кулинарного мастерства (домашнее задание)
Участники конкурса заранее готовят блюдо (оригинальную композицию) из камчатской рыбы. Конкурсанты могут проявить фантазию и предложить свой уникальный рецепт блюда. Кулинарные блюда, представленные на конкурс, могут содержать авторские идеи.

4) Творческий конкурс «Наша дружная семья»

Участники конкурса сами выбирают способ самовыражения. Семья представляет рассказ, миниатюру, литературную или хореографическую композиции, исполнение песни, чтение стихов и т.д. Регламент выступления до 5 минут. Допускается как инструментальное сопровождение, так и запись фонограммы «минус один». Фонограммы выступлений участников предоставляются организаторам конкурса в качественном исполнении на электронных носителях. Трек должен быть подписан.
5) Семейный блиц – опрос. 

Конкурс – экспромт. Быстрые ответы на короткие вопросы ведущих. Оценивается оригинальность, грамотность, полнота ответов. Максимальное количество баллов по каждому критерию – 5. 

Подробно с условиями и порядком проведения Конкурса можно ознакомиться на сайте Центра «Рассветы Камчатки» (рассветы-камчатки.рф). 

Жюри имеет право снять с конкурса неподготовленные номера при условии превышения допустимого времени.
