Информация 

по результатам экспертно-аналитического мероприятия 
 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа
«О внесении изменения в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 21.11.2014 № 316/66-5 «Об установлении и введении в действие на территории Вилючинского городского округа – ЗАТО г. Вилючинска земельного налога»
Мероприятие проведено 25 октября 2017 года.
Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается отменить обязанность налогоплательщика представлять в налоговый орган документы, под-тверждающие его право на уменьшение налоговой базы (в отношении земельного участка) на не облагаемую налогом сумму, установленную пунктом 5 статьи 391 Налогового кодекса РФ.

Необходимость внесения указанных выше изменений в действующее решение Думы ВГО обусловлена соответствующими изменениями, внесенными с 01 января 2018 года в статью 391 Налогового кодекса РФ Федеральным законом от 30.09.2017 № 286-ФЗ «О внесе-нии изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Экспертизой установлено, что проект решения в представленной редакции может быть рассмотрен и принят Думой Вилючинского городского округа.
По результатам мероприятия составлено заключение от 25.10.2017 № 31/2017.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.
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