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Информация 
по результатам контрольного мероприятия 

 «Проверка выполнения в текущем периоде 2019 года мероприятий «Ландшафтная организация территорий, в том числе озеленение» и «Озеленение Вилючинского городского округа за счет средств от восстановительной стоимости, применяемой для возмещения ущерба зеленым насаждениям, в соответствии с Решением Думы Вилючинского городского округа от 08.12.2017 № 180/60-6 «Об утверждении Положения о порядке выдачи разрешения на производство вырубки деревьев  и кустарников на территории Вилючинского городского округа и порядке расчета размера оплаты восстановительной стоимости» подпрограммы 2 «Благоустройство Вилючинского городского округа» муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Вилючинском городском округе»»

Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения главы Вилючинского городского округа от 11.07.2019 № 47-рд.
Проверка проведена в период с 11.07.2019 по 16.07.2019.
[bookmark: _Hlk485831499] 
Проверкой установлены следующие нарушения:
- в проверяемом периоде установлены факты нарушения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации в части обязанности приведения главным распорядителем бюджетных средств показателей финансирования муниципальной программы в соответствие с решением о бюджете;
- выявлены отдельные факты нарушения порядка отнесения расходов бюджета к коду классификации операций сектора государственного управления
[bookmark: _GoBack]
Контрольным мероприятием установлено, что все подготовительные мероприятия необходимые для проведения работ по озеленению территории Вилючинского городского округа МКУ «Благоустройство Вилючинска» были выполнены. Посадка цветов не была завершена в установленные сроки по причине низкой температуры воздуха, установившейся в июне и начале июля 2019 года.

[bookmark: _Hlk485831094]Экземпляры акта (от 16.07.2019 № 19/2019), составленного по результатам проверки, направлены директору Муниципального казенного учреждения «Благоустройство Вилючинска», начальнику отдела по управлению городским хозяйством администрации Вилючинского городского округа.
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