Приложение № 4
к письму от 09.01.2020 № 3


Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О внесении изменения в приложение к решению городской Думы г. Вилючинска от 22.09.2005 № 185 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Вилючинского городского округа – ЗАТО                  г. Вилючинска»
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Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается решением Думы Вилючинского городского округа установить на 2020 год значения корректирующего коэффициента базовой доходности К 2 (далее – коэффициент К 2), применяемого для расчета налоговой базы для исчисления суммы единого налога на вмененный доход, в размерах, действующих на территории Вилючинского городского округа с 2013 года по настоящее время.

Анализ проекта муниципального правового акта показал, что проект решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменения в приложение к решению городской Думы г. Вилючинска от 22.09.2005 № 185 «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Вилючинского городского округа – ЗАТО г. Вилючинска» составлен в целях реализации норм, установленных главой 26.3 Налогового кодекса Российской Федерации, льгот и преимуществ в части начисления единого налога на вмененный доход не устанавливает и может быть рассмотрен и принят Думой Вилючинского городского округа.

По результатам мероприятия составлено заключение от 17.10.2019 № 23/2019.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.

