Информация 

по результатам контрольного мероприятия 
 «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Автодор»»

Мероприятие проведено на основании распоряжения Главы Вилючинского городского округа от 15.07.2016 № 46-рд «О проведении Контрольно-счетной палатой Вилючинского городского округа внепланового контрольного мероприятия – проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МУП «Автодор» Вилючинского городского округа», в период с 19.07.2016 года по 21.09.2016 года.

Объекты контрольного мероприятия: 

1. Администрация Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска.

2. Муниципальное унитарное предприятие «Автодор» Вилючинского городского округа. 
По результатам контрольного мероприятия составлены:
- Акт проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муници-пального унитарного предприятия «Автодор» от 25.08.2016 № 19/2016;

- Акт проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муници-пального унитарного предприятия «Автодор» от 22.09.2016 № 26/2016.
Экземпляры актов направлены руководителям проверяемых организаций. Пояснения и замечания по актам в Контрольно-счетную палату Вилючинского городского округа не поступали.
Установлено:

В нарушение порядка, определенного Гражданским Кодексом Российской Федерации, в 2013-2015 годах в Муниципальном унитарном предприятии «Автодор» хозяйственная деятельность была организована и велась так, что бóльшая часть услуг (работ) оказываемых (выполняемых) предприятием была убыточна. Значительное ухудшение финансового состояния предприятия произошло в 2014 и 2015 годах. 

Контроль за состоянием финансово-хозяйственной деятельности МУП «Автодор» администрацией Вилючинского городского округа организован не был, и не осуществлялся.
С целью устранения выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой Вилючинского городского округа в адрес МУП «Автодор» и администрации Вилючинского городского округа направлены Представления.

Отчет по результатам мероприятия направлен в адрес Главы Вилючинского городского округа. 
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