БИОГРАФИЧЕСКАЯ  СПРАВКА
МИХАЙЛОВОЙ ЛАРИСЫ ВАЛЕНТИНОВНЫ
Михайлова Л.В. родилась 05 апреля	1970 года в городе Владивостоке.
[bookmark: _GoBack]В 1987 году после окончания средней школы № 40 г. Владивостока поступила в  Дальневосточный Государственный Университет (ДВГУ) на геофизический факультет на отделение «физическая география».
В 1992 году после окончания университета по распределению мужа-военнослужащего переехала на Камчатку в г. Вилючинск.
1996 – 2001 годы – учитель географии  в средней школе № 3 г. Вилючинска. 2001 году приехала с семьей в город Санкт-Петербург к новому месту службы мужа. В период с 2001 по 2003 год работала в школе № 90  Санкт-Петербурга учителем географии.
В 2003 году переехала на Камчатку в г. Вилючинск к новому месту службы мужа. Продолжила работать в СОШ № 3 учителем технологии и географии.
С 2010 по 2012 год по месту службы мужа  в Москве работала в средней школе № 598 заместителем директора по воспитательной работе.
В 2012 году приехала во Владивосток к новому месту службы мужа и работала в Гимназии № 1 учителем географии. В январе  2013 года мужа назначили на новую должность в г. Вилючинск. В период с февраля 2013 года по декабрь 2013 года работала учителем географии в средней школе № 3 г. Вилючинска.
С января 2014 года по настоящее время – заместитель директора в Информационно-методическом центре.
Член партии «Единая Россия».
Замужем. Двое детей.
