АВТОБИОГРАФИЯ
      Я, Филипенко Виктор  Александрович родился  10 марта 1957г. в пос.Илпырь Карагинского района Камчатской обл. в  семье служащих. Обучался в средней школе №4 г. Петропавловска-Камчатского с 1964 по 1974г. В школе активно занимался спортом (легкая атлетика, баскетбол, горные лыжи), художественная самодеятельность. 
В 1974г. поступил в Дальневосточный технический институт рыбной промышленности. На втором  курс института женился. Окончил его в 1979г., получив высшее образование по специальности инженера  по   эксплуатации судовых  силовых установок. По распределению был направлен на работу в должности механика на плавбазу рыбодобывающего  предприятие Рыбхолод  флота,  откуда   призвался  в 1980 г. на срочную службу в ряды вооруженных сил. Службу проходил на судоремонтном заводе в/ч 81226 слесарем судоремонтником третьего разряда. После года службы переведен оператором в лабораторию шума и вибрации. В  1982г. – демобилизовался и остался  работать на заводе слесарем  потом  бригадиром, а затем  мастером  дизельного участка. В должности мастера отработал десять лет. 
1988г. мной при заводе был организован кооператив  «Мотор» по производству товаров народного потребления. С 1992г. занимаюсь индивидуальной предпринимательской  деятельностью. Организовал в нашем городе «Ассоциацию предприятий и предпринимателей г. Вилючинска и при ней газету «Обьектив». Активно участвовал в культурной жизни города. Театр ТВМ со своими спектаклями, где я принимал  участие,  выступал не только  в  Петропавловске – Камчатском, но и в других городах Дальнего Востока. 
В конце 2006г. я работал в управляющей компании  ООО «Теплый дом» управляющим. В 2012 году создал компанию ООО «Тёплый дом-Вилючинск», где я являюсь генеральным директором в настоящее время.
 Женат.  Имею троих детей.
