ПРОТОКОЛ 
заседания конкурсной комиссии по проведению городского конкурса «Лучший предприниматель Вилючинского городского округа 2017 года» среди субъектов малого и среднего предпринимательства 
г. Вилючинск                                                                                                         13 марта 2018 г.

Присутствовали: 
Сафронова Кира Владимировна – заместитель главы администрации Вилючинского городского округа, председатель комиссии;

Гнитиева Марина Анатольевна – депутат Думы Вилючинского городского округа по одномандатному избирательному округу № 12 (по согласованию);

Ларина Татьяна Алексеевна – советник отдела по работе с предпринимателями, инвестиционной политики финансового управления администрации Вилючинского городского округа;

Марандыч Юлия Анатольевна – начальник отдела культуры администрации Вилючинского городского округа;

Ребрий Ирина Николаевна – начальник отдела по управлению городским хозяйством администрации Вилючинского городского округа.

Федюк Елена Сергеевна – начальник юридического отдела администрации Вилючинского городского округа.

Отсутствовали:
Токмакова Оксана Николаевна -  начальник управления делами администрации Вилючинского городского округа, заместитель председателя комиссии;

Каримов Хайрулла Хуснуллаевич – председатель некоммерческого партнерства «Ассоциации предприятий и предпринимателей г. Вилючинска» (по согласованию);

Косыхина Елена Владиславовна – член некоммерческого партнерства «Ассоциации предприятий и предпринимателей г. Вилючинска» (по согласованию).
Повестка: 
Подведение итогов городского конкурса «Лучший предприниматель Вилючинского городского округа 2017 года» среди субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – Конкурс).
Слушали:
1. Доклад Лариной Т.А. по представлению кандидатур на участие в конкурсе. 

2. Мнение членов комиссии.

Решили:

В связи с тем, что ни одной заявки на участие в Конкурсе не поступило, признать Конкурс не состоявшимся. 

Результаты голосования: единогласно.
Председатель конкурсной комиссии                                                                   К.В. Сафронова
Секретарь                                                                                                                    Т.А. Ларина 
