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заседания рабочей группы
по исполнению мероприятий (дорожной карты) в целях улучшения
инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа

№ 4                                                                                                            14 – 15.10.2015

г. Вилючинск, ул. Победы, 1, актовый зал

Повестка дня:
- исполнение поручений Губернатора Камчатского края от 23.01.2015 № ПП-69 по реализации ежегодного послания Губернатора Камчатского края «Инвестиционный климат и инвестиционная политика Камчатского края» от 19 декабря 2014 года и от 29.09.2015 № ПП-88 по улучшению делового климата в Камчатском крае;
- ход формирования инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа.

Состав рабочей группы по исполнению мероприятий (дорожной карты) в целях улучшения инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа (далее – рабочая группа) утвержден распоряжением администрации Вилючинского городского округа от 13.07.2015 № 141-рд.
На заседании рабочей группы присутствовали:
Председатель рабочей группы:
- заместитель главы администрации,
начальник финансового управления
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                    Г.Н. Смирнова
Заместитель председателя рабочей группы:
- начальник Управления имущественных отношений
администрации Вилючинского городского округа                               Д.Н. Куданцев
Секретарь рабочей группы:
- консультант бюджетного
отдела финансового управления
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                 Н.Ю. Мясникова
Члены рабочей группы:
- советник отдела экономики и доходов
бюджета финансового управления                                                         С.В. Асташева
- начальник юридического отдела
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                    Е.А. Белоусова



- начальник отдела по управлению
муниципальным имуществом Управления
имущественных отношений администрации
Вилючинского городского округа                                                           Н.П. Букреева
- начальник отдела по связям с
общественностью и средствами массовой
информации администрации
Вилючинского городского округа                                                              В.А. Горина
- начальник общего отдела администрации
Вилючинского городского округа                                                         Н.И. Кузнецова
- заместитель начальника Управления –
начальник отдела архитектуры,
градостроительства и землеустройства
Управления имущественных отношений
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                   Е.А. Пермякова
начальник отдела муниципального
контроля администрации Вилючинского
городского округа                                                                                Е.Ю. Спиренкова

На заседании, кроме членов рабочей группы, присутствовали:
- исполняющий обязанности главы
администрации городского округа                                                          И.Г. Бадальян
- заместитель начальника финансового управления,
начальник бюджетного отдела                                                                    Э.В. Родина
- советник отдела муниципального
контроля администрации Вилючинского
городского округа                                                                                   Ю.А. Синявина

На заседании рабочей группы, прошедшем 14.10.2015, СЛУШАЛИ:
1. Смирнову Г.Н.:
- о реализации ежегодного послания Губернатора Камчатского края «Инвестиционный климат и инвестиционная политика Камчатского края» от 19 декабря 2014 года в части пунктов 4, 6, 7:
· отчет о реализации в июле текущего года направлялся в Минэкономразвития Камчатского края, 29.09.2015 поступил запрос от Главного контрольного управления Губернатора и Правительства Камчатского края о предоставлении информации по реализации ежегодного послания Губернатора Камчатского края, всем членам рабочей группы был направлен запрос о подготовке к 13.10.2015 информации по поручениям в части касающейся;
· по п.4 об организации работы по подготовке инвестиционных проектов на основе ГЧП и заключению концессионных соглашений;
· по п. 6 о мерах, направленных на увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – СМСП) на территории Вилючинского городского округа;
· по п. 7 об обеспечении качественного сопровождения инвестиционных проектов, оперативного решения вопросов, связанных с реализацией инвестиционных проектов на территории Вилючинского городского округа; о внедрении основных требований Стандарта деятельности органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Камчатском крае на муниципальном уровне; об определении зон перспективного развития; о строительстве муниципальных рынков;
- о реализации поручений Губернатора Камчатского края от 29.09.2015 № ПП-88 по улучшению делового климата в Камчатском крае:
· по п. 1 о предложениях по разработке и внедрению системы мотивации и оценки органов местного самоуправления (далее – ОМСУ) муниципальных образований по развитию малого и среднего предпринимательств, созданию благоприятного делового климата в зависимости от темпов социально-экономического развития;
· по п. 3 об активизации работы по реализации муниципальных программ развития СМСП;
· по п. 6 о возможности получения согласия физических лиц - арендаторов земельных участков на размещение в открытом доступе их персональных данных и размещении такой информации в открытом доступе в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»;
- о ходе формирования инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа и предложениях по корректировке проекта инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа.
2. Бадальян И.Г.:
- о переносе заседания рабочей группы на 17-00 часов 15.10.2015 в части вопроса об исполнении поручений Губернатора Камчатского края от 23.01.2015 № ПП-69 по реализации ежегодного послания Губернатора Камчатского края «Инвестиционный климат и инвестиционная политика Камчатского края» от 19 декабря 2014 года и от 29.09.2015 № ПП-88 по улучшению делового климата в Камчатском крае;
- о проработке вопроса по формированию нормативно-правовой базы в сфере инвестиционной деятельности в Вилючинском городском округе.
3. Куданцева Д.Н.:
- с предложением о разработке Положения об инвестиционной деятельности, которое бы учитывало в том числе формы привлечения инвестиций;
- по п. 7.3 перечня поручений Губернатора Камчатского края от 23.01.2015 № ПП-69 о реализации ежегодного послания Губернатора Камчатского края «Инвестиционный климат и инвестиционная политика Камчатского края» от 19 декабря 2014 года об отсутствии на территории Вилючинского городского округа зон перспективного развития (кластеров), и возможности отнесения к ним инвестиционных площадок, включенных в проект инвестиционного паспорта;
- с предложениями по актуализации отдельных положений проекта инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа.
4. Спиренкову Е.Ю.:
- с предложениями по корректировке проекта инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа.
5. Белоусову Е.А.:
- по вопросу необходимости разработки нормативно-правового акта об утверждении Положения об инвестиционной деятельности в Вилючинском городском округе, а также других актов, определяющих виды оказания муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе перечень инвестиционных проектов, порядок их отбора для предоставления муниципальной поддержки;
- о внесении предложений от членов рабочей группы по отдельным положениям для включения в проект Положения об инвестиционной деятельности в Вилючинском городском округе.

На заседании рабочей группы, прошедшем 15.10.2015, СЛУШАЛИ:
1. Смирнову Г.Н.:
- о предоставлении к 20 октября 2015 года информации в Главное контрольное управление Губернатора и Правительства Камчатского края о ходе реализации ежегодного послания Губернатора Камчатского края «Инвестиционный климат и инвестиционная политика Камчатского края» от 19 декабря 2014 года в части пунктов 4, 6, 7;
- о строительстве муниципальных рынков;
- по вопросам улучшения делового климата в рамках перечня поручений Губернатора Камчатского края от 29.09.2015 № ПП-88;
- о внесении изменений в административные регламенты в части работы по принципу «одного окна»;
- об организации работы с арендаторами земельных участков на размещение в открытом доступе их персональных данных и размещении такой информации в открытом доступе в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».
2. Бадальян И.Г.:
- по вопросу строительства муниципальных рынков;
- по вопросам реализации перечней поручений Губернатора Камчатского края от 23.01.2015 № ПП-69 и от 29.09.2015 № ПП-88.
3. Куданцева Д.Н.:
- о возможности реализации инвестиционных проектов на территории Вилючинского городского округа путем заключения концессионных соглашений.
4. Пермякову Е.А.:
- по п. 4 перечня поручений Губернатора Камчатского края от 23.01.2015 № ПП-69 об организации работы по подготовке инвестиционных проектов на основе ГЧП и заключению концессионных соглашений, в том числе о невозможности передачи земельных участков, предназначенных для реализации инвестиционных проектов на основе ГЧП (МЧП), в собственность, с возможностью предоставления их только в аренду.
5. Спиренкову Е.Ю.:
- по п. 6 перечня поручений Губернатора Камчатского края от 23.01.2015 № ПП-69 о мерах, направленных на увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – СМСП) на территории Вилючинского городского округа с учетом опроса, проводимого на официальном сайте органов местного самоуправления Вилючинского городского округа, а также мер поддержки начинающих предпринимателей в Вилючинском городском округе;

По итогам обсуждения РЕШИЛИ:
1. В срок до 9 ноября текущего года разработать проект Положения об инвестиционной деятельности (юридический отдел администрации Вилючинского городского округа - Белоусова Е.А.).
2. Представить предложения по доработке и корректировке проекта инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа (члены рабочей группы).
3. Доработать проект инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа с учетом предложений, поступивших от членов рабочей группы.
4. Организовать работу с арендаторами земельных участков на размещение в открытом доступе их персональных данных и размещении такой информации в открытом доступе в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (Управление имущественных отношений администрации Вилючинского городского округа).
5. Представить информацию для подготовки ответа в Главное контрольное управление Губернатора и Правительства Камчатского края о ходе реализации перечней поручений Губернатора Камчатского края от 23.01.2015 № ПП-69 и от 29.09.2015 № ПП-88 (члены рабочей группы).
6. Продолжить работу по внесению изменений в административные регламенты по предоставлению услуг по принципу «одного окна» совместно с МФЦ.




Председатель рабочей группы                                                           Г.Н. Смирнова


Секретарь рабочей группы                                                            Н.Ю. Мясникова
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