Вниманию работодателей 
об оформлении трудовых отношений с работниками

Организация может принимать сотрудников на работу в соответствии с ТК РФ, а может заключать с ними гражданско-правовые договоры, предметом которого признается исходя из п. 1 ст. 779 ГК РФ совершение исполнителем по заданию заказчика определенных действий или осуществление им определенной деятельности. В статье 56 ТК РФ дано понятие трудового договора как соглашения между работодателем и работником. 

Заключая гражданско-правовые договоры, необходимо принимать во внимание их особенности и отличия от трудовых. Зачастую договор подряда или возмездного оказания услуг более выгоден и удобен для организации: не соблюдаются гарантии, установленные ТК РФ; не предоставляется отпуск, не выплачивается средний заработок на случай временной нетрудоспособности; не облагаются страховыми взносами выплаты по гражданско-правовым договорам.

Однако в случае злоупотребления организацией заключением гражданско-правовых договоров там, где явно прослеживается необходимость заключения трудовых договоров, возможны претензии со стороны ФСС, либо со стороны исполнителей по договорам, если эти лица даже вопреки желанию организации захотят стать штатными работниками. Статьей 11 ТК РФ определено: если отношения, связанные с использованием личного труда, возникли на основании гражданско-правового договора, но впоследствии в порядке, установленном ТК РФ, другими федеральными законами, были признаны трудовыми, к таким отношениям применяются положения трудового законодательства и иных актов, содержащих нормы трудового права и считаются возникшими со дня фактического допущения физического лица к исполнению предусмотренных указанным договором обязанностей. 

Обратите внимание! Заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается (ч. 2 ст. 15 ТК РФ).

Статья 19.1 ТК РФ устанавливает порядок признания гражданско-правовых отношений трудовыми. Такое признание может осуществляться:

- лицом, использующим личный труд и являющимся заказчиком по указанному договору, на основании письменного заявления физического лица, являющегося исполнителем по указанному договору, и (или) не обжалованного в суд в установленном порядке предписания государственного инспектора труда об устранении нарушения ч. 2 ст. 15 ТК РФ;

- судом, если физическое лицо, являющееся исполнителем по указанному договору, обратилось непосредственно в суд, или по материалам (документам), направленным государственной инспекцией труда, иными органами и лицами, обладающими необходимыми для этого полномочиями в соответствии с федеральными законами.

В случае прекращения отношений, связанных с использованием личного труда и возникших на основании гражданско-правового договора, признание этих отношений трудовыми осуществляет суд, в который может обратиться физическое лицо - исполнитель. Неустранимые сомнения при рассмотрении судом споров о признании отношений, возникших на основании гражданско-правового договора, трудовыми толкуются в пользу наличия трудовых отношений. 
С 01.01.2015 внесены изменения в КоАП РФ, предусматривающие ответственность не только за уклонение от оформления или ненадлежащее оформление трудового договора, но и за заключение гражданско-правового договора, фактически регулирующего трудовые отношения между работником и работодателем. Согласно ч. 3 ст. 5.27 КоАП РФ за указанные деяния предусмотрено наложение административного штрафа: на должностных лиц в размере от 10 000 до 20 000 руб.; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 5 000 до 10 000 руб.; на юридических лиц - от 50 000 до 100 000 руб.

