Выставка «Народная победа» - в городе Вилючинске

23 мая на главной городской площади  г. Вилючинска торжественно открылась передвижная выставка под открытым небом «Народная победа», посвящённая 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.  
Глава Вилючинского городского округа Галина Гришило выразила слова признательности всем организаторам выставки «Народная Победа», отметив, что представленные в экспозиции документы вызвали неподдельный интерес горожан  и  их увидят  все вилючинцы.
- Вклад камчатцев в разгром фашизма трудно переоценить. На фронтах Великой Отечественной войны воевали 25 тысяч жителей полуострова. Воины-камчатцы отличились в боях за освобождение Курильских островов. В память о героях эта выставка время не  должно стереть в памяти потомков  исторический вклад  камчатцев в  общую Великую Победу,  - сказала Галина Гришило.
На выставке представлены фотографии жителей Камчатки, фронтовиков, копии их наградных листов, фронтовых писем, вырезок из газет и других памятных документов военного времени. Все эти  документы были тщательно отобраны сотрудниками краевой научной библиотеки им. Крашенинникова, Государственного архива Камчатского края, музея Воинской славы и краевого объединённого музея.
Для собравшихся, известный историк, краевед, научный сотрудник Камчатской краевой научной  библиотеки  им. С. П. Крашенинникова Ирина Витер,  провела короткую экскурсию. 
- Мы хотим помочь молодому поколению стать соучастником великих событий и трагических дней войны, когда каждый советский человек воевал, трудился на грани человеческих возможностей», - сказала Ирина Витер.
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