

Отчет по исполнению Плана
противодействия коррупции в Вилючинском городском округе 
на 2021 – 2024 годы
за 2022 год

1. Отраслевые (функциональные) органы администрации Вилючинского городского округа, осуществляющие функции и полномочия учредителя муниципальных учреждений Вилючинского городского округа, осуществляющие организационно-методическое руководство, координацию деятельности муниципальных унитарных предприятий Вилючинского городского округа принимают меры по предупреждению коррупции в подведомственных муниципальных учреждениях (предприятиях) муниципальных образований:
а) с учетом специфики деятельности в подведомственных организациях разработаны планы по противодействию коррупции, отделами администрации Вилючинского городского округа, осуществляется контроль по предупреждению коррупции;
б) организуется проведение совещаний (обучающих мероприятий) с руководителями (заместителями руководителей) и работниками подведомственных организаций по вопросам организации работы по противодействию коррупции. 
На заседании Коллегии руководителей учреждений системы образования Вилючинского городского округа рассмотрены вопросы:
- особенности заполнения документов в рамках декларационной кампании 2022 и последствия их не предоставления;
- о недопущении совершения муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений коррупционных и иных правонарушений.
С руководителями учреждений культуры проведено 2 совещания по вопросам противодействия коррупции. С работниками учреждений культуры проведен 1 семинар по вопросам противодействия коррупции.
С руководителями муниципальных учреждений, подведомственных Управлению АиГХ ВГО проведены 5 совещаний по вопросу организации работы по противодействию коррупции;
в) гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, предоставляются справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на гражданина и членов его семьи. Указанные сведения руководителей муниципальных учреждений, размещены на официальном сайте администрации Вилючинского городского округа в сети «Интернет», также проведена проверка достоверности и полноты таких сведений в соответствии с законодательством Российской Федерации и муниципальными правовыми актами;
г) методические рекомендации Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции в целях формирования единого подхода к обеспечению работы по профилактике и противодействию коррупции своевременно направляются в подведомственные муниципальные учреждения и муниципальные унитарные предприятия;
д) на плановых педсоветах образовательных учреждений в декабре 2022 года рассмотрены вопросы по недопущению получения работниками образовательных организаций подарков от воспитанников / обучающихся и их родителей (законных представителей); 
е)  организованно антикоррупционное образование работников подведомственных организаций, в том числе проведение семинаров, направленных на решение задач формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры.
Сотрудники муниципальных образовательных учреждений, в должностные обязанности которых входит участие в противодействие коррупции, в период с 2021 по 2022г.г. прошли курсы повышения квалификации по программе «Противодействие коррупции» в количестве 100%.
Сотрудники учреждений сферы культуры в 2022 году прошли обучение на курсах  повышения квалификации по теме «Противодействие коррупции» в количестве 7 человек;
ж) в подведомственных учреждениях отдела ФКСиМП ВГО постоянно проводится профилактическая и разъяснительная работа со вновь принимаемыми работниками в части неукоснительного выполнения ими требований и норм законодательства о противодействии коррупции, а так же незамедлительно сообщаются факты склонения работников учреждения к совершению противоправных и коррупционных правонарушений.
На плановых педсоветах с августа по декабрь 2022 года в образовательных учреждениях освещены вопросы по предупреждению коррупционных правонарушений и проявлений бытовой коррупции.
С сотрудниками учреждений культуры раз в квартал проводятся профилактические беседы по предупреждению коррупционных правонарушений и проявления бытовой коррупции;
з) финансовый контроль за деятельностью подведомственных образовательных организаций обеспечен согласно плану работы на 2022-2023 учебный год.  В октябре-ноябре 2022 года  отделом образования совместно с Финансовым управлением администрации ВГО проведен финансовый контроль наполняемости классов общеобразовательных учреждений;
и) обеспечено осуществление ведомственного контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. 
В рамках деятельности отдела ФКСиМП ВГО ведомственный контроль в сфере закупок товаров, работ, услуг для  обеспечения муниципальных нужд осуществляется в соответствии с положением;
к) информация о деятельности подведомственных организаций в соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», размещена на официальном сайте администрации Вилючинского городского в сети «Интернет», официальных страницах Вконтакте, Телеграм и Одноклассники. Также информация размещается на официальных сайтах подведомственных организаций и их официальных страницах;
л) процедуры закупок осуществляются отделами администрации Вилючинского городского округа в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
К подведомственным организациям администрации Вилючинского городского округа принимаются меры по внедрению антикоррупционных механизмов в сфере закупок товаров, работ, услуг.
Постоянно проводится работа, направленная на выявление личной заинтересованности работников подведомственных организаций администрации Вилючинского городского округа при осуществлении таких закупок, которые приводят или могут привести к конфликту интересов. 
2. Отраслевыми (функциональными) органами администрации Вилючинского городского округа:
а) проводится работа по формированию негативного отношения муниципальных служащих и работников к коррупционному поведению, в том числе с привлечением общественных объединений, уставной задачей которых является участие в противодействии коррупции, и других институтов брака. 
Финансовое управление администрации Вилючинского городского округа в текущей работе осуществляет постоянное взаимодействие с руководителем Камчатской Региональной Общественной организацией по борьбе с коррупцией по формированию негативного отношения к коррупционному поведению. 
Для формирования негативного отношения к коррупционному поведению в подведомственных учреждениях отдела ФКСиМП ВГО проводятся антикоррупционные мероприятия: 
- тематические беседы с тренерским составом на тему антикоррупционной направленности «Что такое коррупция?»; 
- тематические беседы «Какой вред наносит коррупция?»;
б) процедуры закупок осуществляются отделами администрации Вилючинского городского округа в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», фактов личной заинтересованности не выявлено.
3. Отдел по внутренней и информационной политике управления делами в целях информационного обеспечения реализации мероприятий по профилактике коррупционных и иных правонарушений:
а) обеспечивает наполнение специализированного раздела, посвященного противодействию коррупции на официальном сайте администрации Вилючинского городского округа в сети «Интернет».
Вся информация, подготовленная ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений лицами,  размещается в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте органов местного самоуправления  ВГО, в котором, помимо главной страницы с основными памятками, содержатся вкладки «Законодательство в сфере противодействия коррупции», «Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов», «Планы и отчёты», «Сведения о доходах муниципальных служащих», «Сведения о доходах руководителей муниципальных учреждений», «Формы документов для заполнения»;
б) обеспечивает доступ к информации о деятельности администрации Вилючинского городского округа в сфере противодействия коррупции на официальных сайтах органах местного самоуправления в сети «Интернет», в том числе размещение на них ежегодных отчетов об итогах принятых мер антикоррупционной направленности.
Отчет по исполнению Плана мероприятий по противодействию коррупции в Вилючинском городском округе на 2021-2024 годы за 2021 год размещен на официальном сайте органов местного самоуправления  ВГО. Отчет об итогах принятых мер антикоррупционной направленности за 2022 год будет размещен в соответствии с Планом мероприятий по противодействию коррупции в Вилючинском городском округе до 01.02.2023г.г.;
в) организовывает освещение в средствах массовой информации сведений об антикоррупционной деятельности администрации Вилючинского городского округа, проводимых ими антикоррупционных мероприятий.   
Сведения об антикоррупционной деятельности администрации Вилючинского городского округа, проводимых ими антикоррупционных мероприятиях, подаваемые ответственными лицами, публикуются в средствах массовой информации по мере исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в Вилючинском городском округе.
4. Общий отдел управления делами администрации Вилючинского городского округа:
а) организовывает и проводит в администрации Вилючинского городского округа профилактические, разъяснительные мероприятия, направленные на соблюдение лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими ограничений и запретов, а также на исполнение ими обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции;
б) на постоянной основе проводит мероприятия по формированию у муниципальных служащих негативного отношения к дарению подарков этим служащим в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей;
в) обеспечивает:
применение методических рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации о комплексе мер, направленных на привлечение государственных и муниципальных служащих к противодействию коррупции;
систематическое консультирование муниципальных служащих по вопросам противодействия коррупции;
участие муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
участие лиц, впервые поступивших на муниципальную службу или на работу в соответствующие организации и замещающих должности, связанные с соблюдением антикоррупционных стандартов, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции;
участие муниципальных служащих, работников, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, в мероприятиях по профессиональному развитию в области противодействия коррупции, в том числе их обучение по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции;
проведение регулярных тренингов по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для всех муниципальных служащих;
проведение инструктажа муниципальных служащих на конкретных примерах конфликта интересов, с помощью которого муниципальные служащие должны приобрести навыки оценки своих действий для понимания конфликта интересов, научиться определять конфликт интересов, отличать его от иных форм должностных коммуникаций;
постоянное ознакомление муниципальных служащих с положениями законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме коммерческого подкупа или взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых указанными лицами в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции;
ежегодную проверку знания муниципальными служащими законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе с помощью тестирования;
г) по каждому случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, осуществляются проверки и применяются соответствующие меры ответственности;
д) обеспечивается применение к муниципальным служащим мер юридической ответственности за нарушение запретов и ограничений, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе увольнения в связи с утратой доверия. При определении мер ответственности за несоблюдение муниципальными служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, руководствоваться Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. 
В 2021 году было проведено 4 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Вилючинского округа и урегулированию конфликта интересов, на которых рассматривалось 5 вопросов в отношении муниципальных служащих администрации Вилючинского городского округа;
е) в администрации Вилючинского городского округа действует постоянная комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
ж) ежегодно проводятся организационные, разъяснительные мероприятий, направленные на недопущение муниципальными служащими и работниками подведомственных организаций поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки (с применением рекомендаций Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 4 марта 2013 года по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки);
з) ведется постоянный контроль за выполнением муниципальными служащими обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении ими подарка;
и) ведется постоянный контроль за выполнением муниципальными служащими обязанности сообщать о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта;
к) ежегодно в установленном порядке в срок (до 30 апреля) принимаются сведения о доходах муниципальных служащих и их членов семьи, данный сведения публикуются (в течение 14 рабочих дней со дня истечения срока, установленного для подачи), а затем анализируются (до 1 октября);
л) при организации работы по представлению лицами, замещающими муниципальные должности, и муниципальными служащими сведений о доходах руководствуемся методическими рекомендациями, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации;
м) проводится анализ сведений о расходах, представленных муниципальными служащими, в рамках реализации Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» в целях получения информации о том, что муниципальным служащим, его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми в течение отчетного периода совершены сделки (совершена сделка) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты на общую сумму, превышающую общий доход муниципального служащего и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду;
н) проводится сопоставление анализа сведений о расходах и доходах в рамках реализации положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Основания для осуществления контроля за расходами в отношении муниципальных служащих для направления соответствующей информации Губернатору Камчатского края за 2022 год отсутствуют;
о) результаты анализа сведений о доходах, включая каждый случай непредставления, а также представления неполных или недостоверных сведений о доходах рассматривается в установленном порядке на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов;
п) ежегодно до 1 декабря проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации органами местного самоуправления своих функций, и вносятся до 31 декабря уточнения в перечни должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. Информация об уточнении перечня направлена в отдел по профилактике коррупционных и иных правонарушений Аппарата губернатора и Правительства Камчатского края 29 декабря 2022 года.
5. Управление правового обеспечения и контроля администрации Вилючинского городского округа:
а) проводит антикоррупционную экспертизу муниципальных нормативных правовых актов и их проектов.
В 2022 году  управлением правового обеспечения и контроля продолжена работа по проведению экспертизы проектов нормативных правовых актов на коррупциогенность. Выявленные в ходе проверки коррупциогенные факторы устранялись  разработчиками непосредственно при согласовании актов, спорных ситуаций не возникало, заключения о выявлении в проекте акта коррупциогенных факторов не составлялись. По состоянию на 20.12.2022 осуществлена экспертиза 41 проекта нормативных правовых акта;
б) обеспечивает условия для проведения институтами гражданского общества независимой антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов. 
Для обеспечения условий проведения независимой антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов в разделе «Муниципальные правовые акты» официального сайта администрации Вилючинского городского округа в обязательном порядке размещаются как проекты муниципальных нормативных правовых актов для целей проведения независимой антикоррупционной экспертизы до их принятия органом местного самоуправления, так  и действующие правовые акты; 
в) обеспечивает осуществление процедуры оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов в случаях, предусмотренных федеральным и региональными законами и правовыми актами.
В рамках процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и действующих правовых актов Управлением ПО и контроля в 2022 году осуществляется работа на основании плана проведения экспертизы правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. По состоянию на отчетную дату запланированные мероприятия исполнены, проведена экспертиза постановления администрации Вилючинского городского округа от 29.06.2021 № 602 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства на создание собственного бизнеса в Вилючинском городском округе». По результатам экспертизы нарушений не выявлено. 
Кроме того, по результатам проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Вилючинского городского округа от 03.08.2021 № 775 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Вилючинского городского округа субсидии юридическим лицам в целях возмещения затрат связанных с выполнением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов в Вилючинском городском округе в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды в Вилючинском городском округе» разработчиком которого является отдел жилищно-коммунального и дорожного хозяйства  Управления архитектуры и городского хозяйства подготовлено заключение об отсутствии положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
6. Отделами администрации Вилючинского городского округа принимаются меры по внедрению антикоррупционных механизмов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Обеспечена информационная прозрачность на всех этапах закупочной деятельности. Информация о муниципальных заказах размещена на электронных торговых площадках в строгом соответствии с положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Ответственные сотрудники своевременно проходят курсы повышения квалификации по образовательной программе «Контрактная система в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд».
7. Отделом по внутренней и информационной политике управления делами администрации Вилючинского городского округа принимаются меры для обеспечения эффективного взаимодействия администрации Вилючинского городского округа с институтами гражданского общества, в том числе посредством функционирования общественного совета и организаций общественного обсуждения проектов муниципальных нормативных правовых актов. 
Для осуществления общественного контроля в порядке, установленном законодательством, постановлением главы Вилючинского городского округа от 05.04.2021 № 37 создан общественный совет при главе Вилючинского  городского округа (далее – Общественный совет), одной из функций которого является организация и проведение общественной оценки деятельности органов местного самоуправления.
8. Граждане Вилючинского городского округа имеют возможность своевременно и беспрепятственно сообщать в администрацию Вилючинского городского округа об имевших место коррупциогенных проявлениях следующими способами:
1) оставить сообщение в специализированных ящиках «Для обращений граждан по вопросам коррупции». На территории Вилючинского городского округа установлено 2 таких специализированных ящика (на первом этаже здания администрации Вилючинского городского округа по адресу: ул. Победы, д.1 и на первом этаже в здании Дома офицеров флота, структурного подразделения муниципального бюджетного учреждения «Дом Культуры» по адресу: ул. Вилкова, д.35. Выемка обращений граждан по вопросам коррупции, поступающих в специализированный ящик, осуществляется не реже 2 раз в месяц в соответствии с Порядком организации, установки и вскрытия специализированных ящиков «Для обращений граждан по вопросам коррупции», утвержденного постановление администрации Вилючинского городского округа от 23.05.2018 № 500 «Об утверждении Порядка организации, установки и вскрытия специализированных ящиков «Для обращений граждан по вопросам коррупции» в Вилючинском городском округе»;
2) написать сообщение на официальном сайте администрации Вилючинского городского округа https://viluchinsk-city.ru/;
3) с помощью «Телефона доверия» номер 3-16-97 для обращений по фактам проявления коррупции в Вилючинском городском округе. 
Информация о способах сообщения в администрацию Вилючинского городского округа об имевших место коррупциогенных проявлениях размещена на официальном сайте администрации Вилючинского городского округа во вкладке «Противодействие коррупции». 
9. Отделом по внутренней и информационной политике управления делами администрации Вилючинского городского на постоянной основе проводится мониторинг средств массовой информации (в том числе в сети Интернет: паблики и сообщества в социальных сетях и мессенджере Телеграм) на предмет наличия в них публикаций о проявлениях коррупции со стороны муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности.
10. Управление правового обеспечения и контроля администрации Вилючинского городского округа ежеквартально рассматривает вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
В 2022 году в Арбитражном суде Камчатского края  рассмотрено 1  дело о признании незаконным ненормативных актов, решений, действий (бездействий) администрации Вилючинского городского округа, а именно: 
- по исковому заявлению публичного акционерного общества энергетики и электрификации «Камчатскэнерго» к администрации Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края  о признании недействительным постановления от 29.11.2021 № 1139. В удовлетворении исковых требований ПАО «Камчатскэнерго» отказано. Решение Арбитражного суда Камчатского края ПАО «Камчатскэнерго» обжаловано в Пятый арбитражный апелляционный суд, по результатам обжалования - решение Арбитражного суда Камчатского края оставлено без изменения, апелляционная жалоба – без удовлетворения.							 
В Вилючинском городском суде Камчатского края рассмотрено 2  дела о признании незаконным ненормативных актов, решений, действий (бездействий) администрации Вилючинского городского округа, а именно: 
       -  административное дело по административному исковому заявлению и.о. прокурора ЗАТО г. Вилючинска, поданное в порядке ст. 39 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации,  в интересах неопределенного круга лиц и Вилючинского городского округа, к администрации Вилючинского городского округа по факту непринятия мер к установлению индивидуального (дифференцированного) размера платы за содержание жилых помещений для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда на территории ЗАТО г. Вилючинска, за исключением многоквартирных домов, определенных в постановлениях администрации от 29 ноября 2021 года № 1138, № 1139. В удовлетворении административного искового заявления и.о. прокурора ЗАТО г. Вилючинска отказано. Решение суда первой инстанции  прокуратурой ЗАТО г. Вилючинска обжаловано в Камчатский краевой суд. Апелляционным определением судебной коллегии по административным делам Камчатского края решение Вилючинского городского  суда отменено,  вынесено новое решение.  Апелляционное определение администрацией Вилючинского городского округа обжаловано в Девятый кассационный суд общей юрисдикции, в котором апелляционное определение оставлено в силе.	
- административное дело по административному исковому заявлению прокурора ЗАТО г. Вилючинска, поданное в порядке ст. 39 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации,  в интересах неопределенного круга лиц и Вилючинского городского округа, к администрации Вилючинского городского округа по факту непринятия мер по организации по приведению в нормативное состояние участков дорог в г. Вилючинске.  Административный иск удовлетворен, решение суда первой инстанции администрацией ВГО не обжаловалось.
11. Отделами администрации Вилючинского городского округа:
а) принимаются меры по устранению условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений, с которыми граждане встречаются наиболее часто (бытовая коррупция). 
Для устранения условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений при реализации муниципальных услуг, разработаны административные регламенты для предоставления муниципальных услуг в электронном виде.
В целях минимизации проявления «бытовой» коррупции проводятся следующие мероприятия:
- сокращение личного общения служащих (работников) и граждан путем использования электронных форм документов (предоставление услуг через МФЦ, в электронной форме с помощью порталов: Госуслуги, ЕПГУ, РПГУ);
- использование предварительной записи на прием;
- обеспечение открытости и прозрачности бюджетного процесса и бюджетной информации, в том числе размещение отчетов о деятельности администрации Вилючинского городского округа, исполнении муниципальных программ в свободном доступе;
[bookmark: _GoBack]- пропагандирование нетерпимости коррупции, путем размещения в помещениях, занимаемых администрацией Вилючинского городского округа и подведомственными организациями, информационных материалов по профилактике коррупционных проявлений со стороны граждан и предупреждению коррупционного поведения муниципальных служащих (иных сотрудников);
- проведение рабочих совещаний с сотрудниками отделов администрации Вилючинского городского округа и подведомственных организаций, направленных на повышение правовой грамотности, популяризацию антикоррупционных стандартов поведения, предупреждению коррупционного поведения муниципальных служащих (иных сотрудников);
б) в зданиях администрации и помещениях, занимаемых органами местного самоуправления и подведомственными организациями, размещены информационные стенды с материалами по профилактике коррупционных проявлений со стороны граждан и предупреждению коррупционного поведения муниципальных служащих;
в) принимаются меры по повышению уровня правовой грамотности граждан, их правовому воспитанию и популяризации антикоррупционных стандартов поведения, основанных на знаниях общих прав и обязанностей путем размещения информации на стендах в зданиях администрации и помещениях, занимаемых органами местного самоуправления и подведомственными организациями, также при необходимости вносятся соответствующие изменения в муниципальные нормативные правовые акты.
Финансовым управлением администрации Вилючинского городского округа на информационных стендах в здании администрации Вилючинского городского округа размещена информация для повышения уровня правовой грамотности граждан, их правовому воспитанию и популяризации антикоррупционных стандартов поведения, основанных на знаниях общих прав и обязанностей. 
Финансовое управление администрации Вилючинского городского округа при необходимости осуществляет внесение соответствующих изменений в муниципальные нормативные правовые акты.
В общеобразовательных учреждениях согласно годовому плану работы на текущий учебный год в рамках уроков «Окружающий мир» и «Обществознание» обучающиеся знакомятся с основами правовой грамотности, общими правами и обязанностями граждан.
 На муниципальном уровне в соответствии с приказом № 162 от 01.03.2022 отделом образования с 14 марта про 24 апреля 2022 года проведено мероприятие «Муниципальный конкурс социальных компьютерных проектов «Скажи НЕТ!», в рамках которого обучающиеся школ и учреждений дополнительного образования представляли проекты различной тематики, в том числе и на тему: «Скажи НЕТ коррупции!»;
г) финансовое управление администрации Вилючинского городского округа информацию по вопросам повышения уровня правосознания граждан и популяризации антикоррупционных стандартов поведения, основанных на знаниях общих прав и обязанностей, планирует включить в 2023 году в справочно-информационный материал (брошюра «Информация для предпринимателей») для субъектов предпринимательской деятельности издаваемый ежегодно отделом по работе с предпринимателями, инвестиционной политики финансового управления администрации Вилючинского городского округа в рамках основного мероприятия «информационная и консультационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства» Подпрограммы 2 «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Развитие экономики, малого и среднего предпринимательства и формирование благоприятной инвестиционной среды в Вилючинском городском округе», утвержденной постановлением администрации Вилючинского городского округа от 17.12.2015 № 1621 по вопросам ведения предпринимательской деятельности;
д) в 2023 году планируется проведение «прямых линий» с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к сфере деятельности органов местного самоуправления, посредством которых проводить познавательно–разъяснительную работу;
е) администрация Вилючинского городского округа в пределах своей компетенции оказывает отделу по профилактике коррупционных и иных правонарушений содействие в сфере противодействия коррупции в Камчатском крае.
