Приложение к письму КДН И ЗП

при администрации ВГО

от 19.01.2021 № 4
Аналитический отчет о результатах деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и состоянии работы по защите их прав и законных интересов в 2020 году на территории Вилючинского городского округа.

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации Вилючинского городского округа (далее – КДН и ЗП) в 2020 году по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних строилась на основании Федерального закона от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Законов Камчатского края, регламентирующих деятельность КДН и ЗП, документов, утвержденных на заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Камчатского края. 
Комиссия организует работу в соответствии с планом, утверждаемым ежегодно. В плане отражаются мероприятия по организации комплексной профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, вопросы для рассмотрения на заседаниях комиссии. 

В  2020 году приоритетными направлениями деятельности КДН и ЗП являлись:
- профилактика правонарушений среди несовершеннолетних в области дорожного движения;

- обеспечение безопасности в образовательных организациях:

- организация дополнительного образования и внеурочной деятельности несовершеннолетних, совершивших противоправные деяния; 

- профилактика суицидального поведения несовершеннолетних;

- вовлечение несовершеннолетних, состоящих на различных видах учета, в общественно значимые мероприятия, в том числе добровольческую (волонтерскую) деятельность;

- профилактика повторной преступности среди несовершеннолетних;

-проведение кампании по летнему отдыху и занятости несовершеннолетних;
- организация работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении.
В соответствии с указанными направлениями деятельности в отчетном периоде КДН и ЗП проведено 16 заседаний (АППГ – 16), рассмотрено 179 материалов в отношении несовершеннолетних, их законных представителей и иных лиц (АППГ – 187), рассмотрено 33 профилактических вопросов (АППГ – 20), в органы и учреждения системы профилактики направлено 172 постановлений по вопросам защиты прав несовершеннолетних (АППГ – 107), дано 486 поручения, предусмотренных в постановлениях комиссии (АППГ – 182).

С учетом проведенного анализа работы, выявленных проблем, комиссией разработан план на 2021 год, обозначены следующие приоритетные направления:

-  развитие служб медиации в образовательных учреждениях города;
- эффективность принимаемых мер по предупреждению фактов употребления несовершеннолетними алкогольных напитков, наркотических средств и психотропных веществ, электронных курительных изделий и не табачных никотин содержащих смесей, в Вилючинском городском округе.
В соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» КДН и ЗП является направляющим и координирующим органом в организации профилактики по предупреждению безнадзорности, беспризорности несовершеннолетних, обеспечению защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, социально-педагогической реабилитации несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении. 

В состав КДН и ЗП входят представители органов системы профилактики: начальник отдела по работе с отдельными категориями граждан администрации ВГО, начальник отдела физической культуры, спорта и молодежной политики, заместитель начальника отдела образования администрации ВГО, следователь следственного отдела по ЗАТО город Вилючинск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю, заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) ОМВД России по ЗАТО Вилючинск, заместитель начальника ОМВД России по ЗАТО Вилючинск - начальник полиции, старший инспектор (по делам несовершеннолетних) группы участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по ЗАТО Вилючинск, инспектор (по делам несовершеннолетних) группы участковых уполномоченных полиции и подразделения по делам несовершеннолетних ОП № 21 ОМВД России по ЗАТО Вилючинск, врач - психиатр-нарколог ГБУЗ КК «Вилючинская городская больница», заместитель директора КГАУ СЗ «Комплексный центр социального обслуживания населения Вилючинского городского округа», заместитель директора КГБОУ СПО «Камчатский индустриальный техникум», а также заместитель председателя Думы ВГО, депутат Думы ВГО по одномандатному избирательному округу № 2, директор КГКУ «Центр занятости населения г.Вилючинска». 

Заседания КДН и ЗП проходят два раза в месяц, на которых рассматриваются административные материалы, информационные письма, ходатайства, поступившие из учреждений системы профилактики.
Анализируя сложившуюся на территории муниципального образования ситуацию, связанную с безнадзорностью и беспризорностью несовершеннолетних, а так же бродяжничеством и попрошайничеством установлено, что в 2020 году 3 ухода 3 несовершеннолетних (в 2019 году - не зафиксировано самовольных уходов). 
Межведомственное взаимодействие органов и учреждений системы профилактики в 2020 году осуществлялось в рамках проведения в том числе и межведомственных операций, направленных на профилактику безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, таких как «Полиция в каждый дом», «Подросток и закон», «Занятость и досуг», «Дети улиц», «Помоги пойти учиться», «Мы за здоровый образ жизни», «Полиция и дети», и т.д.
Совместно с сотрудниками ПДН ОМВД России по ЗАТО Вилючинск проводятся обходы  домов жилого сектора. С жильцами домов проводятся профилактические беседы, направленные на сохранность своего имущества и пожарной безопасности, родителям оказывается консультативная помощь по вопросам оформления льгот и пособий, защиты жилищных прав, получения материальной помощи, постановке на учет в детский сад и др. В ходе общения с жильцами домов выявляются неблагополучные семьи. Члены КДН и ЗП в 2020 году приняли участие в 19 межведомственных рейдах.
Анализируя ситуацию по противодействию насильственным преступлениям несовершеннолетних, сложившейся на территории Вилючинского городского округа установлено следующее.
В 2020 году рассмотрены административные дела, предусмотренные ст. 6.1.1 КоАП РФ, в отношении 3 несовершеннолетних, назначены наказания в виде штрафов, постановления об отказе в возбуждении уголовного дела на основании п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ (в связи с отсутствием состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ) в отношении 13 несовершеннолетних и 23 постановления об отказе в возбуждении административного дела.
На заседаниях КДН и ЗП, изучив представленные материалы, заслушав участников, учитывая внутренние ресурсы семьи и несовершеннолетних для самостоятельного исправления, были приняты решения о разработке в отношении вышеуказанных несовершеннолетних индивидуальных планов реабилитации и проведении индивидуальной профилактической работы.

За 2020 год к административной ответственности по ст.6.1.1 КоАП РФ были привлечены  3 родителя  за причинение побоев детям (АППГ -1). 

В 2020 году службами и учреждениями системы профилактики проводилась работа с 90 несовершеннолетними, признанными находящимися в социально опасном положении (в том числе детьми, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении).

В течение отчетного периода снято с учета 31 несовершеннолетних (по причине улучшения ситуации 31). По состоянию на конец отчетного периода состоит 59 несовершеннолетних, указанной категории.
В течение 2020 года поставлено на учет 18 семей, находящихся в социально опасном положении. Снято с учета 17 семей (по причине улучшения ситуации – 6 семей). По состоянию на конец отчетного периода состоит 22 семей, указанной категории.
Организация работы по раннему выявлению семей, находящихся в социально опасном положении на территории Вилючинского городского округа осуществляется на основе Порядка межведомственного взаимодействия по выявлению, учету, устройству детей, оставшихся без попечения родителей или пострадавших от жестокого обращения (находящихся в социально опасном положении) в Камчатском крае и Инструкции по межведомственному взаимодействию субъектов системы профилактики по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Вилючинском городском округе.
Анализируя результативность работы по данному направлению, в 2020 году прослеживается тенденция к сокращению количества несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории округа: на конец отчетного периода на учете состоит 59 несовершеннолетних, находящихся в СОП (АППГ 2019- 65). 

В 2020 году уполномоченные представители КДН и ЗП участвовали в 18 судебных заседаниях. 

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав  при администрации Вилючинского городского округа в 2020 году проводилась  целенаправленная работа  по  координации  действий  заинтересованных  служб  и  учреждений профилактики правонарушений на основании Федерального закона №120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений  несовершеннолетних», в соответствии Законом  Камчатского края:  «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Камчатском крае» от 11.09.2008 № 114.
За 12 месяцев 2020 года несовершеннолетними фактически на территории г. Вилючинск  совершено 4 преступлений, против - 15 в 2019 году, снижение подростковой преступности на 73.3 %. 
В 2020 году КДН и ЗП рассмотрены 33 (АППГ-37) протоколов и постановлений об административных правонарушениях несовершеннолетних и вынесены постановления о назначении административного наказания по 32 (АППГ-37) административным правонарушениям, предусмотренным КоАП РФ: в области дорожного движения (Глава 12) – 18 (АППГ-15), ст. 6.1.1. – 3 (АППГ-2), ст. 6.24 –0 (АППГ- 0), ст. 7.27 – 0 (АППГ-0), ст. 20.21 – 1 (АППГ-3), ст. 7.17 – 2 (АППГ-1), ст. 20.20 – 3 (АППГ- 4), иные – 5. Всем несовершеннолетним, привлеченным к административной ответственности, вынесены наказания в виде штрафа. А также к ним применены меры профилактического характера, назначенные постановлением КДН и ЗП.
Данные подростки являются учащимися общеобразовательных школ. Досуг во внеурочное время организован был не у всех несовершеннолетних. В отношении указанных несовершеннолетних КДН и ЗП организована индивидуальная профилактическая работа в рамках программ социальной реабилитации.

Несовершеннолетними, достигшими возраста, с которого наступает уголовная ответственность, и не подлежащими уголовной ответственности в связи с тем, что во время совершения общественно опасного деяния не могли в полной мере осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий (бездействий), либо руководить ими, общественно опасные деяния в отчетном периоде не совершались.
Выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий происходит во время проведения профилактических рейдов, оперативно-профилактических операций, рассмотрения административных материалов на несовершеннолетних, сотрудниками ПДН ОМВД России по ЗАТО Вилючинск при проверке журнала доставленных в ОВД. В отчетном периоде вышеуказанные случаи не выявлены.
В 2020 году члены КДН и ЗП участвовали в проведении 19 рейдов, в ежегодных целевых оперативно - профилактических мероприятиях «Семья» (выявление неблагополучных семей), «Подросток» (организация занятости несовершеннолетних), «Школа» (выявление детей, не готовых к началу учебного года), «Малыш». С родителями проводятся профилактические беседы о недопустимости противоправного поведения, совершения правонарушений и преступлений, разъясняется административная и уголовная ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей, предусмотренные законодательством РФ, даются консультации по разрешению трудных жизненных ситуаций, вручаются буклеты, памятки с расписанием секций, кружков и клубов, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа. Сотрудниками ПДН ОМВД России по ЗАТО Вилючинск, членами КДН и ЗП совместно с социальными педагогами общеобразовательных школ ежеквартально проводятся рейды по неблагополучным семьям, по месту жительства посещаются подростки, входящие в «группу риска». Оказывается адресная помощь в натуральной форме (продуктовые наборы, одежда), выдаются талоны на  скидку для приобретения товаров в магазине. 

Индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН и ЗП, органами и учреждениями системы профилактики осуществляется в соответствии с межведомственными индивидуальными планами (программами) реабилитации (ИПР), разработанными Межведомственным социальным консилиумом на основании постановлений КДН и ЗП. 
По вопросам исполнения ИПР, с целью ее реализации привлекаются представители органов и учреждений по организации досуга, труда, оздоровления, учебной деятельности подростков. 

Критериями эффективности выполнения данных программ являются:

- отсутствие повторных правонарушений;

- занятость учебой (работой);

- участие в досуговой деятельности;

- досрочное снятие с учета.

Число несовершеннолетних, в отношении которых реализовывалась межведомственная индивидуальная программа реабилитации в 2020 году – 59 (АППГ – 57).

Анализируя результативность работы по данному направлению, в 2020 году прослеживается тенденция к сокращению количества несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории округа: на конец отчетного периода на учете состоит 59 несовершеннолетних, находящихся в СОП (АППГ 2019- 65). 

В 2020 году на учете комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Вилючинского городского округа состояло 3 несовершеннолетних, которым в соответствии с постановлениями Вилючинского городского суда назначены принудительные меры воспитательного воздействия. 
В отношении указанных несовершеннолетних были разработаны программы социальной реабилитации, утверждены графики явки на заседание комиссии и графики самоотчетов.

Контроль за исполнением несовершеннолетними принудительных мер воспитательного воздействия был возложен на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Вилючинского городского округа и ПДН ОМВД России по ЗАТО Вилючинск. Несовершеннолетним и их законным представителям было разъяснено решение суда о применении к нему принудительных мер воспитательного воздействия. Так же разъяснена ч.2 ст. 90 УК РФ, что в случае систематического неисполнения несовершеннолетним ПМВВ, эта мера, по представлению специализированного органа (КДН и ЗП), отменяется и материал направляется для привлечения несовершеннолетнего к уголовной ответственности. 
На учете КДН и ЗП состоит 1 подросток, вернувшийся из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа. В 2020 году вернулся 1 несовершеннолетний, который в период пребывания в учреждении не допускал нарушения режима. Данный несовершеннолетней по решению КДН и ЗП поставлен на учет КДН, в отношении него разработана и утверждена ИПР. 
Мероприятия по профилактике употребления несовершеннолетними наркотических средств и психоактивных веществ включены в муниципальную программу «Профилактика правонарушений, терроризма, экстремизма, наркомании и алкоголизма в Вилючинском городском округе на 2016-2020 годы», утвержденную постановлением администрации Вилючинского городского округа ЗАТО города Вилючинска от 18.12.2015. 

В проведение данных мероприятий активно привлекаются общественные организации и волонтерские отряды. Несовершеннолетние, состоящие на учете КДН и ЗП, принимают участие в  волонтерских мероприятиях  молодежного клуба для подростков (созданным на базе КЦСОН)  «41 легион», МБДОУ ЦРТДЮ «Ровесник» (тренинговые игры, акции, спортивные мероприятия, флешмобы).
Проведенная работа в данном направлении позволяет удерживать стабильные показатели:

- на учете КДН и ЗП несовершеннолетних за совершение преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, на конец отчетного периода не состоит;  

- в 2019-2020 годах преступлений, совершенных несовершеннолетними в состоянии алкогольного опьянения не допущено; 

- снизилось количество родителей, привлекаемых по ст.20.22 КоАП РФ за распитие и нахождение несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, в состоянии алкогольного опьянения - 3 протоколов (АППГ- 7). 
Достигнутые положительные результаты в сфере профилактики употребления психоактивных веществ на территории Вилючинского городского округа свидетельствуют об эффективности мер, предпринятых комиссией по координации субъектов профилактики. 

Достигнутые положительные результаты в сфере профилактики употребления психоактивных веществ на территории Вилючинского городского округа свидетельствуют об эффективности мер, предпринятых комиссией по координации субъектов профилактики. 

Организация работы по трудоустройству несовершеннолетних, в том числе состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, осуществляется  администрацией округа во взаимодействии с органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Ежегодно проводится координационное совещание по трудоустройству, где обсуждается вся подготовительная работа по содействию занятости несовершеннолетних, с участием всех заинтересованных служб.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдел образования, отдел физической культуры, спорта и молодежной политики, отдел по работе с отдельными категориями граждан организуют сбор данных о детях в возрасте от 14 до 18 лет, желающих работать в свободное от учебы время. 

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав направляет списки несовершеннолетних, состоящих на учете КДН и ЗП, ОМВД России по ЗАТО г.Вилючинск в КГКУ «Центр занятости населения города Вилючинска» для приоритетного трудоустройства подростков данной категории.

КГКУ «Центр занятости населения города Вилючинска» информирует работодателей об организации временного трудоустройства подростков, формирует банк работодателей, желающих создать временные рабочие места для несовершеннолетних.

В целях информирования несовершеннолетних об организации временного трудоустройства комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, отдел по работе с отдельными категориями граждан, отдел образования, КГКУ «Центр занятости населения города Вилючинска» в течение года проводят индивидуальные консультации, выпускают брошюры «Трудовое лето», информационные материалы о нормах рабочего времени, образцы срочных договоров, оформлен стенд «Занятость несовершеннолетних». 

Трудоустройство несовершеннолетних осуществляется путем заключения договоров о совместной деятельности по организации временного трудоустройства между КГКУ «Центр занятости населения города Вилючинска» и работодателями.

Всего за истекший период 2020 года трудоустроено около 275 подростков, что составляет 28 % от числа несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет, проживающих на территории округа. 

Из числа несовершеннолетних, состоящих на учете КДН и ЗП – трудоустроено 8 человек. Охват трудоустройством несовершеннолетних данной категории составляет 23%.
В связи с распространением на территории Камчатского края новой коронавирусной инфекции COVID-19 оздоровительные кампании в 2020 году не проводились.
Таким образом, анализируя итоги деятельности КДН и ЗП установлено, что статистические показатели 2020 года остаются стабильными, на уровне 2019 года. 
По основным показателям достигнуто значительное снижение: сокращение числа несовершеннолетних и семей, находящихся в социально опасном положении – на 30 %.
Мероприятия, планируемые комиссией в 2020 году, выполнены. 

С учетом проведенного анализа работы, выявленных проблем не установлено, комиссией разработан план на 2021 год, обозначены следующие приоритетные направления:

-  развитие служб медиации в образовательных учреждениях города;

- эффективность принимаемых мер по предупреждению фактов употребления несовершеннолетними алкогольных напитков, наркотических средств и психотропных веществ, электронных курительных изделий и не табачных никотин содержащих смесей в Вилючинском городском округе;
- защиту прав и законных интересов детей;

- обеспечение прав несовершеннолетних на защиту от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию;

- профилактику суицидального поведения несовершеннолетних;

- профилактику социального неблагополучия семей с детьми;

- профилактику повторной преступности среди несовершеннолетних;

- профилактику правонарушений среди несовершеннолетних в области дорожного движения;

- проведение кампании по летнему отдыху и занятости несовершеннолетних, в том числе «группы риска».
