КОМИССИЯ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ НЕСТАЦИОНАРНЫХ ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ ВИЛЮЧИНСКОГО 
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
684090, г. Вилючинск, ул. Победы, д. 1

тел./факс 8(415-35)3-18-63

ПРОТОКОЛ № 3
Заседания комиссии
г. Вилючинск






      30 января 2019 года

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	
	

	Председатель комиссии:

Тяпкина Л.А.
	- заместитель главы администрации Вилючинского городского округа;


	Заместитель председателя комиссии:

Родина Э.В.
Секретарь комиссии: 

Мясищева Е.Э.


	- заместитель главы администрации, начальник финансового управления администрации Вилючинского городского округа;
- советник отдела по работе с предпринимателями, инвестиционной политики финансового управления администрации Вилючинского городского округа.



	Члены Совета:

Сафронова К.В.
	- заместитель главы администрации Вилючинского городского округа;


	Машуков А.Л.
	- инженер отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Вилючинского городского округа;


	Матющенко Е.А.

	- начальник отдела по работе с предпринимателями, инвестиционной политики финансового управления администрации Вилючинского городского округа;



	Холодов Т.И.
Левикова М.А. 

Приглашенные:

Мазуренко А.С.
	- начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации Вилючинского городского округа;

- начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Вилючинского городского округа;
- главный специалист-эксперт отдела по управлению муниципальным имуществом;



	Отсутствовали: 

Ребрий И.Н. 

Налимов Е.А.
Федюк Е.С.

	- начальник по управлению городским хозяйством администрации Вилючинского городского округа;

- директор МКУ «Благоустройство Вилючинска» (по согласованию);

- начальник юридического отдела администрации Вилючинского городского округа.




ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Изучить актуализированную схему нестационарных торговых объектов;  

2. Провести анализ задолженности по арендной плате юридических лиц и составить реестр должников по арендной плате.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ СЛУШАЛИ:

Слушали: Сафронову К.В., Тяпкину Л.А., Родину Э.В., Машукова А.Л., Матющенко Е.А. 
Матющенко Евгения Александровна представила составленную ею схему нестационарных торговых объектов на территории Вилючинского городского округа. 
Машуков Александр Леонидович сообщил, что необходимо также провести работу по нестационарным торговым объектам, которые не используются уже более 10 лет и освободить земли, на которых расположены нестационарные торговые объекты, такие как киоск по ремонту обуви у ИП Айларова. 

Сафронова Кира Владимировна предложила в связи с тем, что Айларов умер, подготовить письмо матери Айларова, которая сможет пояснить по указанному нестационарному объекту. 
Матющенко Евгения Александровна указала, что существуют нестационарные торговые объекты, действие которых необходимо выяснить, а именно: г. Вилючинск, мкр. Центральный, д. 18 со стороны 1 подъезда находится нестационарный торговый объект, который занесен снегом. Также по адресу: г. Вилючинск, ул. Приморская, д. 1 и ул. Нахимова, д. 18 павильоны занесены снегом, одна из конструкций сгорела, однако договор аренды заключен на 10 лет. 

Тяпкина Лариса Анатольевна предложила демонтировать сгоревшую конструкцию и предложила изложить информацию в средства массовой информации об актуализации схемы нестационарных торговых объектов для явки предпринимателей и уточнения фактически действующих нестационарных торговых объектов. 
Родина Элла Валериевна добавила, что в настоящее время разрабатывается новый порядок проведения конкурса, установленного решением Думы администрации Вилючинского городского округа. Также дополнила, что необходимо внести в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Вилючинского городского округа новые графы, а далее внести изменения в постановление администрации Вилючинского городского округа «Об утверждении схемы расположения нестационарных торговых объектов на территории Вилючинского городского округа» и утвердить эти изменения на Координационном совете. Также уточнила, что имеется колерный паспорт и в связи с этим необходимо привести в порядок торговые объекты Вилючинского городского округа по архитектурному типу. 
Матющенко Евгения Анатольевна предложила включить в схему нестационарных торговых объектов купавы Тодоровой и Карпенко. 
Сафронова Кира Владимировна дополнила, что нахождение нестационарных торговых объектов в зоне расчистки снега должно быть уточнено. 

Тяпкина Лариса Анатольевна сообщила, что только с учетом обстоятельств необходимо заключить договор аренды земельного участка сезонно. 

Матющенко Евгения Александровна дополнила, что для включения всех нестационарных объектов нужны кадастровые номера всех нестационарных торговых объектов. 

Родина Элла Валериевна добавила, что включать в схему нестационарных торговых объектов необходимо нестационарные торговые объекты, имеющие право на заключение договора. После изменения схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Вилючинского городского округа, а далее после того, как будут внесены изменения в постановление администрации Вилючинского городского округа «Об утверждении схемы расположения нестационарных торговых объектов на территории Вилючинского городского округа» необходимо согласовать все с Координационным советом. 

Матющенко Евгения Александровна ходатайствовала о предоставлении Мазуренко А.С. ответа, в которой будет изложен договор, срок и оплата по составленной схеме нестационарных торговых объектов. 
РЕШИЛИ:
1. В срок до 01.02.2019 Отделу по работе с предпринимателями подготовить проект постановления «Об утверждении состава комиссии по размещению нестационарных торговых объектов на территории Вилючинского городского округа» в срок до 01.02.2019;
2. В срок до 06.02.2019 Мазуренко Алле Сергеевне провести анализ задолженности по арендной плате юридических лиц и предоставить ответ, в которой будет изложен договор, срок и оплата по составленной схеме нестационарных торговых объектов;

3. Провести очередное заседание 06.02.2019 в 14:30. 
Председатель комиссии:











Тяпкина Л. А.
Секретарь комиссии






Мясищева Е.Э. 
