         Административная комиссия – постоянно действующий орган при администрации Вилючинского городского округа информирует о проделанной работе за 4 месяца   2017 года.

         За указанный период комиссией было рассмотрено 43 дела об административных правонарушениях, из них к административной ответственности привлечено 42 физических лиц и  1 юридическое лицо,  наложено штрафов на сумму 185500 рублей, из них оплачено 4000 рублей.

        Административные дела касались нарушений в сфере благоустройства, тишины и покоя граждан в ночное время.

        Обращаем внимание, что за совершение административных правонарушений к нарушителям  могут быть применены меры административного воздействия, предусмотренные Законом Камчатского края «Об административных правонарушениях» от 19.12.2008 № 209. 
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	               Начальнику отдела

               по связям с общественностью 

               и средствами массовой информации
               В.А. Гориной



                  Прошу разместить в «Вилючинской газете. Официальных известиях администрации Вилючинского городского округа ЗАТО г. Вилючинска Камчатского края» и на официальном сайте органов местного самоуправления Вилючинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» округа информацию по работе административной комиссии при администрации Вилючинского городского округа за 1 квартал   2016 года и за 5 месяцев  2016 года.

Приложение: на 2 листах.

Заместитель председателя 

административной комиссии       




Е.Ю. Спиренкова  

