Информация 

по результатам экспертно-аналитического мероприятия 
 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа
«О реализации главой администрации Вилючинского городского округа, председателем Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа обязанностей, установленных федеральными законами в целях противодействия коррупции»
Мероприятие проведено 13 сентября 2017 года.
Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта определен по-рядок соблюдения главой администрации Вилючинского городского округа и председателем Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа ограничений и запретов и исполнения обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в облас-ти противодействия коррупции, а также порядок формирования и деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению главой администрации Вилючинского городского округа и председателем Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа.
Экспертизой установлено, что принятие указанного проекта муниципального правового акта не приведет к возникновению новых расходных обязательств Вилючинского городского  округа и (или) увеличению потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств Вилючинского городского округа.

По результатам мероприятия составлено заключение от 14.09.2017 № 23/2017.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.
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