Информация 

по результатам контрольного мероприятия 
 «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета
Вилючинского городского округа, направленных в 2016 году на реализацию основного мероприятия «Оказание поддержки в связи с погребением умерших», предусмотренного подпрограммой «Обеспечение мер социальной поддержки отдельных категорий граждан» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Вилючинском городском округе на 2016-2020 годы»»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа на 2017 год.
Проверка проведена в период с 11.01.2017 года по 28.02.2017 года и с 21.07.2017 года по 25.07.2017 года.
Результаты проверки:

Средства бюджета Вилючинского городского округа (1 863 555,05 рублей), назначенные в 2016 году на реализацию основного мероприятия «Оказание поддержки в связи с погребением умерших», предусмотренного подпрограммой «Обеспечение мер социальной поддержки отдельных категорий граждан» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Вилючинском городском округе на 2016-2020 годы», использованы в соответствии с установленными целями.

Несмотря на работу, проводимую Контрольно-счетной палатой с декабря 2013 года, по контролю за соответствием формирования расходов местного бюджета порядку, установленному статьей 65 Бюджетного кодекса РФ, продолжают выявляться факты включения в состав расходов проекта бюджета городского округа бюджетных ассигнований, по которым в муниципальном образовании расходных обязательств не принималось.
Анализ муниципальных правовых актов, принятых администрацией ВГО (в части проверяемых вопросов) показал их низкое качество. По этой причине, в отдельных случаях, средства бюджета городского округа использовались при отсутствии соответствующего права или неэффективно, а похоронное дело организовано в Вилючинском городском округе с грубыми нарушениями требований федерального законодательства.
Средства бюджета Вилючинского городского округа, направленные на возмещение специализированной организации по вопросам похоронного дела недополученных доходов, использовались с нарушением норм бюджетного законодательства Российской Федерации.

Анализом и оценкой целевого и эффективного использования средств местного бюджета, направленных в 2016 году на реализацию основного мероприятия «Оказание поддержки в связи с погребением умерших», предусмотренного подпрограммой «Обеспечение мер социальной поддержки отдельных категорий граждан» муниципальной программы «Социальная поддержка граждан в Вилючинском городском округе на 2016-2020 годы», установлено:
– Дополнительное единовременное социальное пособие на погребение выплачено 130 заявителям. Общая сумма средств бюджета городского округа, направленных на эти цели составила 1 560 000,00 рублей. Из них 24 000,00 рублей признаны неэффективным расходованием средств местного бюджета.
– На выплату специализированной службе недополученных доходов из средств бюджета городского округа израсходовано 303 555,05 рублей, из них:
- 154 130,30 рублей признано неправомерным использованием средств местного бюджета;
- 109 315,65 рублей признано незаконным использованием средств местного бюджета.
– Обществом с ограниченной ответственностью «Роскамстрой», выполнявшим в 2016 году функции и полномочия специализированной службы по вопросам похоронного дела, нарушались гарантии погребения умерших, установленные законодательством РФ.
Экземпляры Акта (от 14.08.2017 № 18/2017), составленного по результатам контрольного мероприятия, направлены начальнику Отдела по работе с отдельными категориями граждан и начальнику Отдела по управлению городским хозяйством.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой внесены представления Главе администрации Вилючинского городского округа и Начальнику отдела по управлению городским хозяйством администрации Вилючинского городского.
Копия Акта направлена в адрес Главы Вилючинского городского округа и Думы Вилючинского городского округа.
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