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ПЛАН
работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа
на 2018 год
	№ п/п
	Наименование мероприятий
	Сроки исполнения
	Исполнитель
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	Контрольные мероприятия.
Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вилючинского городского округа, направленных на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Развитие архивного дела» муниципальной программы «Совершенствование системы муниципального управления в Вилючинском городском округе на 2016-2020 годы».*
Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Администрации Вилючинского городского округа за 2016 – 2017 годы. *
Проверка выполнения администратором доходов бюджета выполнения функций по администрированию доходов бюджета Вилючинского городского округа, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков.
Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вилючинского городского округа, направленных на реализацию основного мероприятия «Уличные сети наружного освещения» подпрограммы «Благоустройство ВГО» муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в Вилючинского городского округа».
Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вилючинского городского округа, направленных на реализацию мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства жителей Вилючинского городского округа» муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Вилючинского городского округа на 2016-2020 годы».

Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вилючинского городского округа, направленных на реализацию мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Содействие занятости населения в Вилючинском городском округе на 2017-2020 годы».
Проверка выполнения администратором доходов бюджета выполнения функций по администрированию доходов от использования имущества, находящегося в собственности городского округа и доходов от реализации основных средств, находящихся в собственности городского округа. 
Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Вилючинского городского округа, направленных на реализацию основного мероприятия «Развитие музейного дела» подпрограммы «Развитие учреждений культуры» муниципальной программы «Культура Вилючинского городского округа на 2016-2020 годы».
Экспертно-аналитические мероприятия.
Внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета (подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета). Проверка отчетности главных администраторов бюджетных средств и получателей бюджетных средств.
Экспертиза проекта местного бюджета на 2019 год и плановый период.
Финансово-экономическая экспертиза проектов решений Думы Вилючинского городского округа, проектов постановлений администрации Вилючинского городского округа, проектов муниципальных программ (в том числе изменений вносимых в программы).
Анализ бюджетного процесса в Вилючинском городском округе.
Информационные и иные мероприятия. 
Опубликование результатов контрольных мероприятий.

Подготовка отчёта о деятельности палаты в 2017 году. Представление отчёта в Думу.
Анализ и оценка исполнения бюджета Вилючинского городского округа за 1, 2, 3 кварталы 2018 года.
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* Переходящее контрольное мероприятие с 2017 года.
