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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа
«Об утверждении Порядка организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Вилючинского городского округа-ЗАТО г. Вилючинска»

Мероприятие проведено 20 декабря 2018 года.

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается решением Думы Вилючинского городского округа установить порядок организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения на территории Вилючинского городского округа. 

Проект решения Думы Вилючинского городского округа разработан в целях реализации указанных выше полномочий муниципального образования, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Федеральным законом от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».
[bookmark: _GoBack]Анализ проекта и сопоставление его с действующим муниципальным правовым актом (подлежащим признанию утратившим силу, после принятия рассматриваемого проекта) показал, что в Пояснительной записке к проекту, разработчиком указано, что принятие рассматриваемого проекта потребует дополнительных средств из местного бюджета. При этом причины возникновения таких расходов, их перечень и объем не указаны, что не позволяет провести анализ и оценку увеличения потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств Вилючинского городского округа.

По результатам экспертизы Контрольно-счетная палата рекомендовала проект решения Думы Вилючинского городского округа «Об утверждении Порядка организации ритуальных услуг и содержании мест захоронения на территории Вилючинского городского округа-ЗАТО г. Вилючинска» принять к рассмотрению на сессии Думы Вилючинского городского округа после устранения изложенного замечания.

По результатам мероприятия составлено заключение от 20.12.2018 № 37/2018.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.

