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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 21.11.2014 № 316/66-5 «Об установлении и введении в действие на территории Вилючинского городского округа – ЗАТО г. Вилючинска земельного налога»


Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается внести в действующее решение Думы Вилючинского городского округа «Об установлении и введении в действие на территории Вилючинского городского округа – ЗАТО г. Вилючинска земельного налога» изменения, соответствующие следующим Федеральным законам, внесшими изменения в главу 31 «Земельный налог» Налогового кодекса Российской Федерации:

Федеральный закон от 15.04.2019 № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 9 Федерального закона «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации о налогах и сборах»;

Федеральный закон от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».

Анализ проекта муниципального правового акта показал, что его принятие не приведет к установлению на территории Вилючинского городского округа налоговых льгот и преимуществ по земельному налогу.

По результатам мероприятия составлено заключение от 17.10.2019 № 22/2019.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.

