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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 30.10.2004 № 304/64-5 «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края»


В представленном на экспертизу проекте муниципального правового акта предлагается:
в Положении о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Вилючинского городского округа (далее – Положение), наименование органа Администрации Вилючинского городского округа, уполномоченного управлять и распоряжаться имуществом городского округа, привести в соответствие с его учредительными документами;
внести изменения в состав полномочий Отдела по управлению муниципальным имуществом, установленных статьей 7 Положения.

Анализом проекта муниципального правового акта установлено:
- в преамбуле проекта решения Думы ВГО приведена ссылка на нормативный акт низшей юридической силы, что недопустимо.
- предлагаемые изменения состава полномочий Отдела по управлению муниципальным имуществом нарушают установленный муниципальными правовыми актами порядок управления имуществом казны городского округа.

По результатам экспертизы Контрольно-счетная палата рекомендовала проект решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 30.10.2004 № 304/64-5 «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края» принять к рассмотрению на сессии Думы Вилючинского городского округа после устранения изложенных замечаний.

По результатам мероприятия составлено заключение от 18.11.2019 № 27/2019.         

[bookmark: _GoBack]Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.
