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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О внесении изменения в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 03.03.2017 № 132/45-6 «О порядке оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создания условий для деятельности народных дружин на территории Вилючинского городского округа»

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается признать утратившим силу пункт 3 части 7.1 раздела 7 Положения о порядке оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создания условий для деятельности народных дружин на территории Вилючинского городского округа, утвержденного решением Думы Вилючинского городского округа от 03.03.2017 № 132/45-6.

Указанным пунктом установлено право, за счет средств местного бюджета, страховать народных дружинников на период их участия в проводимых органами внутренних дел (полицией) или иными правоохранительными органами мероприятиях по охране общественного порядка в Вилючинском городском округе.

Законодательством Российской Федерации к полномочиям органов местного самоуправления не отнесены обязательства по страхованию народных дружинников на период их участия в проводимых органами внутренних дел (полицией) или иными правоохранительными органами мероприятиях по охране общественного порядка.

Соответственно, в целях исполнения обязательств, а также недопущения сокращения объема дотации на текущий финансовый год, Администрацией Вилючинского городского округа предлагается исключить из состава расходных обязательств городского округа указанное выше обязательство.

Контрольно-счетная палата, рассмотрев проект решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменения в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 03.03.2017 № 132/45-6 «О порядке оказания поддержки гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создания условий для деятельности народных дружин на территории Вилючинского городского округа», полагает, что проект решения в представленной редакции может быть рассмотрен и принят Думой Вилючинского городского округа.
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