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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
[bookmark: _GoBack]«О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 09.09.2016 № 75/26-6 «Об утверждении Положения об установлении размеров и условий оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Вилючинского городского округа»


Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается с 1 января 2020 года установить лицам, замещающим муниципальные должности в Вилючинском городском округе, новые размеры должностных окладов, увеличив их на 4,3 %.

Меры, обеспечивающие повышение уровня реального содержания заработной платы, названы в статье 130 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ) в качестве одной из основных государственных гарантий по оплате труда работников. Согласно статье 134 ТК РФ обеспечение повышения уровня реального содержания заработной платы включает индексацию заработной платы в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги. Органы местного самоуправления и муниципальные учреждения производят индексацию заработной платы в порядке, установленном трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права.

Увеличение размера ранее определенного расходного обязательства не противоречит федеральному законодательству, муниципальным правовым актам Вилючинского городского округа и подлежит исполнению в пределах нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, установленных соответствующим Постановлением Правительства Камчатского края.

Контрольно-счетная палата, рассмотрев проект решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 09.09.2016 № 75/26-6 «Об утверждении Положения об установлении размеров и условий оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Вилючинского городского округа», полагает, что проект решения в представленной редакции может быть рассмотрен и принят Думой Вилючинского городского округа.


По результатам мероприятия составлено заключение от 26.02.2020 № 6/2020.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.

