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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
[bookmark: _GoBack]«О внесении изменений в раздел 4 к решению Думы Вилючинского городского округа от 17.03.2015 № 333/72-5 «Об утверждении Положения о предоставлении гарантий и компенсаций для лиц, проживающих в Камчатском крае и работающих в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях Вилючинского городского округа»

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается внести в действующее Положение о предоставлении гарантий и компенсаций для лиц, проживающих в Камчатском крае и работающих в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях Вилючинского городского округа изменения, уточняющие виды периодов, входящих в двухлетний период, дающий право работникам на оплату проезда в отпуск.

Анализ проекта муниципального правового акта показал, что его принятие не приведет к возникновению новых расходных обязательств Вилючинского городского округа и (или) увеличению потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств Вилючинского городского округа.

По результатам мероприятия составлено заключение от 10.07.2020 № 22/2020.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.

