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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
[bookmark: _GoBack]«О внесении изменений в статью 3 приложения к решению Думы Вилючинского городского округа от 28.08.2013 № 215/39-5 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Вилючинском городском округе закрытом административно-территориальном образовании городе Вилючинске Камчатского края»

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается уточнить бюджетные полномочия финансового органа Вилючинского городского округа и руководителя финансового органа Вилючинского городского округа.

Изменения обусловлены приведением Положения о бюджетном процессе в Вилючинском городском округе в соответствие с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе:

в части регулирования деятельности по осуществлению муниципального финансового контроля и внутреннего финансового аудита (Федеральный закон от 26.07.2019 № 199-ФЗ[footnoteRef:1]); [1:  Здесь и далее – Федеральный закон от 26.07.2019 № 199-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита».] 

в части совершенствования правового регулирования отношений в сфере муниципальных заимствований и управления муниципальным долгом (Федеральный закон от 02.08.2019 № 278-ФЗ [footnoteRef:2]). [2:  Федеральный закон от 02.08.2019 № 278-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования правового регулирования отношений в сфере государственных (муниципальных) заимствований, управления государственным (муниципальным) долгом и государственными финансовыми активами Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об особенностях эмиссии и обращения государственных и муниципальных ценных бумаг».] 


Анализ проекта муниципального правового акта показал, что предлагаемые изменения бюджетных полномочий финансового органа Вилючинского городского округа и руководителя финансового органа Вилючинского городского округа соответствуют действующему бюджетному законодательству. 
Контрольно-счетная палата полагает, что проект решения в представленной редакции может быть рассмотрен и принят Думой Вилючинского городского округа.

По результатам мероприятия составлено заключение от 10.07.2020 № 23/2020.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.

