Приложение № 12
к письму от 27.07.2020 № 135
Информация 

по результатам контрольного мероприятия
 «Проверка отчета об исполнении бюджета Вилючинского городского округа в 2019 году»

Мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа на 2019 год, в период с 28.04.2020 года по 14.05.2020 года.
Проверкой установлено, что отчет об исполнении бюджета Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска за 2019 год составлен на основании показателей форм бюджетной отчетности, составленной получателями, главными распорядителями бюджетных средств ВГО, главными администраторами доходов бюджета ВГО, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета ВГО.
Информацию об объеме поступивших доходов, исполненных расходов и об источниках финансирования дефицита бюджета в 2019 году (в том числе по кодам бюджетной классификации) отчет об исполнении бюджета Вилючинского городского округа отражает достоверно.
Вместе с тем, нарушения порядка ведения бухгалтерского учета, допущенные Отделом по управлению муниципальным имуществом администрации Вилючинского городского округа, Отделом образования администрации Вилючинского городского округа, Отделом архитектуры и градостроительства администрации Вилючинского городского округа повлияли на достоверность информации об отдельных активах и обязательствах, заявленной в отчете городского округа.
По результатам мероприятия составлено заключение от 14.05.2020 № 20/2020.
Заключение на отчет об исполнении бюджета Вилючинского городского округа направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа и в адрес Администрации Вилючинского городского округа.
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