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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 22.03.2021 № 64/12-7 «Об утверждении Перечня наказов избирателей на 2021 год, данных депутатам Думы Вилючинского городского округа»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа от 09.11.2021 № 124 проведена экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 22.03.21 № 64/12-7 «О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 22.03.2021 № 64/12-7 «Об утверждении Перечня наказов избирателей на 2021 год, данных депутатам Думы Вилючинского городского округа» (далее - Решение Думы ВГО № 64/12-7).
Целью проведения экспертно-аналитического мероприятия является анализ проекта муниципального правового акта на соответствие действующему законодательству и оценка возникновения новых расходных обязательств Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования горда Вилючинска Камчатского края и (или) увеличения потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств Вилючинского городского округа. 
Экспертизой установлено, что анализируемый проект муниципального правового акта не устанавливает каких-либо новых финансовых обязательств Вилючинского городского округа, его принятие не приведет к возникновению новых расходных обязательств и (или) увеличению потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств.
Контрольно-счетная палата, рассмотрев проект решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 22.03.2021 № 64/12-7 «Об утверждении Перечня наказов избирателей на 2021 год, данных депутатам Думы Вилючинского городского округа», полагает, что проект решения в представленной редакции может быть рассмотрен и принят Думой Вилючинского городского округа.
По результатам мероприятия составлено заключение, которое направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.
