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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
[bookmark: _Hlk90558998]«О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 09.09.2016 № 75/26-6 «Об утверждении Положения об установлении размеров и условий оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Вилючинского городского округа»
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В соответствии с распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа от 19.11.2021 № 127 проведена экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 09.09.2016 № 75/26-6 «Об утверждении Положения об установлении размеров и условий оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Вилючинского городского округа» (далее - Решение Думы ВГО № 75/26-6).
[bookmark: _Hlk90559416]Целью проведения экспертно-аналитического мероприятия является анализ проекта муниципального правового акта на соответствие действующему законодательству и оценка возникновения новых расходных обязательств Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования горда Вилючинска Камчатского края и (или) увеличения потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств Вилючинского городского округа.
Необходимость внесения изменений в Решение Думы ВГО № 75/26-6 обусловлена внесением Федерального закона № 255-ФЗ  изменений в абзац двадцатый части 1 статьи 2 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в часть 3 стать 5 Федерального закона от 07.11.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Законом Камчатского края № 647 изменений в части 2 статьи 1 Закона Камчатского края от 04.05.2008 № 59 «О муниципальных должностях в Камчатском крае», согласно которым должности председателя, заместителя председателя, аудитора контрольно-счетного органа муниципального образования относятся к муниципальным должностям.
Экспертизой установлено, что анализируемый проект муниципального правового акта не устанавливает каких-либо новых финансовых обязательств Вилючинского городского округа, его принятие не приведет к возникновению новых расходных обязательств и (или) увеличению потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств. Цель приведения в соответствие Решения Думы ВГО № 74/26-6 с действующим законодательством достигнута.
Контрольно-счетная палата, рассмотрев проект решения Думы Вилючинского городского округа «О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 09.09.2016 № 75/26-6 «Об утверждении Положения об установлении размеров и условий оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Вилючинского городского округа», полагает, что проект решения в представленной редакции может быть рассмотрен и принят Думой Вилючинского городского округа с учетом технической правки.
По результатам мероприятия составлено заключение, которое направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.
