Приложение
к письму от 10.08.2021 № 151

Информация
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка целевого и законного использования средств местного бюджета, направленных на исполнение расходных обязательств Вилючинского городского округа по предоставлению компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, а также компенсации расходов, связанных с переездом»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа на 2021 год.
Проверка проведена в период с 12.05.2021 по 30.06.2021.
[bookmark: _GoBack]В ходе проверки рассмотрены вопросы эффективного и целевого использования средств местного бюджета, направленные на исполнение расходных обязательств Вилючинского городского округа по предоставлению компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, а также компенсации расходов, связанных с переездом.
Контрольным мероприятием установлены следующие нарушения, в т.ч. неэффективное использование бюджетных средств: 
- компенсация расходов по оплате услуг за переоформление приобретенного ранее авиабилета в связи с переносом периода отпуска по инициативе работника;
- компенсация стоимости проезда в отпуск без предоставления подтверждающих документов пребывания работника в месте использования отпуска в отсутствие проездного документа;
- неоднократные нарушения срока представления отчета о произведенных расходах; 
- принятие к бухгалтерскому учету первичных учетных документов без обязательных реквизитов первичного учета документа; 
- некорректное наименование кассовых операций;  
- нарушения порядка заполнения расходных кассовых ордеров при выдаче денежных средств. 
[bookmark: _Hlk79415967]Отчет о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и законного использования средств местного бюджета, направленных на исполнение расходных обязательств Вилючинского городского округа по предоставлению компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно, а также компенсации расходов, связанных с переездом» от 26.07.2021 № 01 направлен главе Вилючинского городского округа и председателю Думы Вилючинского городского округа. 
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