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Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия
«Финансово-экономическая экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа «О местном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

В ходе проведения экспертизы, Контрольно-счетной палатой рассматривались вопросы соответствия проекта решения о бюджете требованиям бюджетного законодательства, а также проведен выборочный анализ документов и расчетов, представленных главными администраторами бюджетных средств к обоснованиям планируемых доходов местного бюджета и бюджетных ассигнований.
Анализом проекта муниципального правового акта установлено, что формирование прогноза социально-экономического развития Вилючинского городского округа в 2022 и в плановом периоде 2023 и 2024 годов, осуществлялось исходя из статистических данных за 2020 и оценочных 2021 показателей социально-экономического развития Вилючинского городского округа, с учетом особенностей функционирования экономики Вилючинского городского округа, как закрытого административно-территориального образования. 
Планирование бюджета Вилючинского городского округа на 2022 год и плановый период осуществлялось на основании показателей базового варианта прогноза социально-экономического развития и показателей уровня инфляции на 2022 и плановый период в размере 4%.
Анализом текстовых статей проекта решения о бюджете установлены недостатки в формулировании регулируемых доходов от использования муниципального имущества, в части платы за наем жилых помещений.
Доходная часть местного бюджета сформирована на основе прогнозных объемов поступлений в местный бюджет в 2022 году и плановом периоде, представленных главными администраторами доходов местного бюджета. Изменения бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации учтены при формировании доходов местного бюджета. Планируемый размер доходов в 2022 году составляет 2 447 557,48849 тыс. рублей.
В ходе анализа доходной части установлено, что показатель «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы» имеет динамику в сторону уменьшения от показателя 2021, и уменьшение составило:
 - в 2022 на 26%;
 - в 2023 на 31%;
 - в 2024 на 32,34%.
Выборочной проверкой соответствия расходной части проекта бюджета расходным обязательствам муниципального образования установлено, что в соответствии порядком, установленным Бюджетным кодексом Российской Федерации формирование расходов муниципального образования осуществлялось в соответствии с расходными обязательствами, установленными муниципальными правовыми актами, принятыми по вопросам местного значения и иным вопросам, которые в соответствии с федеральными законами вправе решать органы местного самоуправления.
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