Информация 

по результатам контрольного мероприятия

«Проверка формирования и исполнения муниципального задания, установленного (утвержденного) для МБУ «Центр развития творчества детей и юношества» на 2012 и 2013 годы. Проверка использования субсидий, выделенных МБУ «Центр развития творчества детей и юношества» на иные цели в 2012 и 2013 годах»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Вилючинского городского округа на 2014 год.
Проверка проведена в период с 16.06.2014 года  по  11.07.2014 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 11.07.2014 № 4/2014.  

Вопросы проверки:

- анализ выполнения требования бюджетного законодательства и муниципальных нормативных правовых актов при формировании муниципального задания;

- проверка объема и качества выполненных услуг, установленных в муниципальном  задании;

- проверка целевого использования субсидий, выделенных на цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения учреждением муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

Проверкой объемов выполненных услуг, установленных муниципальными заданиями для МБОУДОД ЦРТДЮ в 2012 и 2013 годах, нарушений не выявлено. Услуги по предоставлению дополнительного образования детям в 2012 и 2013 годах выполнены в полном объеме. 

Вместе с тем в ходе проверки порядка формирования вышеуказанных муниципальных заданий, обоснований объемов финансового обеспечения выполнения муниципальных заданий, а также выборочной проверки использования выделенных субсидий выявлен ряд нарушений и проблемных вопросов: 

- в Уставе МБОУДОД ЦРТДЮ в разделе 2 «Предмет, цели, задачи и виды деятельности Учреждения» основной  вид деятельности МБОУДОД «ЦРТДЮ» не указан;
- расчеты обоснований объемов финансового обеспечения выполнения муниципального задания на 2012 и 2013 годы частично не соответствуют ни утвержденному Порядку, ни Методическим  рекомендациям;
- не определены возможные отклонения от установленных показателей, в пределах которых муниципальное задание считается выполненным.

- не принят локальный правовой акт, определяющий порядок и размеры возмещения расходов, связанных со служебными командировками работников учреждения; 

- не принят локальный правовой акт, определяющий размер, условия и порядок компенсации расходов на оплату стоимости проезда и провоза багажа к месту использования отпуска и обратно для лиц, работающих в учреждении.

По результатам мероприятия Контрольно-счетной палатой Вилючинского городского округа в адрес Центра развития творчества детей и юношества и администрации Вилючинского городского округа направлены представления с предложениями по устранению выявленных нарушений.
Копии акта и отчёт по результатам контрольного мероприятия направлены в адрес Главы Вилючинского городского округа, Думы Вилючинского городского округа и в адрес администрации Вилючинского городского округа.
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