Гнитиева Марина Анатольевна

Родилась 14 июня 1963 года в городе Винница.
[bookmark: _GoBack] В 1967 году с родителями переехала в п. Моряк-Рыболов, Приморского края. 
 В 1980 году окончила среднюю школу и поступила в Хабаровский Государственный институт культуры, который с отличием закончила в 1984 году.
 С  1984 года по  1987 года работала заведующей сектором в Научной библиотеке Дальневосточного Государственного университета в городе Владивосток. 
В 1986 году вышла замуж и в 1987 году переехала в город Вилючинск.
 С 1987 года и по настоящее время работает в муниципальном бюджетном учреждении культуры "Централизованная библиотечная система" города Вилючинск. С 2003 года в должности  директора МБУК ЦБС.
В 2003 году была награждена Почетной грамотой Министерства культуры Российской Федерации и Российского профсоюза работников культуры.
В 2008 году за многолетнюю творческую работу  была награждена  нагрудном знаком  Министерства культуры и массовых коммуникаций Российской Федерации «За высокие достижения»
 В 2012 году  была  удостоена государственной премии Камчатского края за успехи в области информационно-библиотечного обслуживания населения Камчатского края. 

С 2014 года -  председатель общественной организации "Союз женщин Вилючинска" местного отделения  региональной общественной организации "Союз женщин Камчатки". 


