                                  БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА
                                   Шевцов Василий Леонидович
Шевцов Василий Леонидович родился 01 мая 1962 года в г.Пристань-Пржевальск, Киргизской ССР . 
Среднюю общеобразовательную школу окончил в 1979 году. 
В 1979 году поступил в Севастопольское высшее военно-морское инженерное училище, специальность «физико-энергетические установки». После окончания училища с 1984 года проходил военную службу в воинских частях на Камчатке.  
В 1999 году уволен в запас по организационно-штатным мероприятиям в воинском звании - капитан 2 ранга.
С мая по октябрь 1999 года -  главный инженер в Муниципальном унитарном предприятии хлебозавод «Петропавловский», г.Вилючинск. 

1999 - 2002 годы  - заместитель генерального директора по коммерческим вопросам в ООО «Веритас», г.Вилючинск.

2002 - 2008 годы -  специалист  филиала 834 представительства заказчика Министерства обороны РФ.

2001 - 2008 годы - по совместительству педагог дополнительного образования Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центр развития творчества детей и юношества» г.Вилючинск. 

С 2009 года по 16 марта 2017 года - директор  Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа №1» г. Вилючинск.

 С 17 октября 2017 года – заместитель директора Муниципального бюджетного учреждения «Информационно-методический центр» г.Вилючинск.

С февраля 2018 года – заведующий хозяйством в КГПОБУ «Камчатский индустриальный техникум» г. Вилючинска

С 2000 по 2005 годы  - обучение в Дальневосточном государственном университете (г.Владивосток),  специальность «юриспруденция».

С 2013  по 2014 год - профессиональная переподготовка в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Дальневосточная государственная академия физической культуры» (г.Хабаровск), по программе « физическая культура и спорт».

С 2014 по 2015 год - профессиональную переподготовку в  Рязанском институте бизнеса и управления ( г.Рязань) по программе «Государственное и муниципальное управление».  

   Женат. Воспитывает двоих детей.
