Бадальян Ирина Геннадьевна
Родилась в городе Семенове, Горьковской области в 1962 году. Мать – Анна Александровна – труженик тыла Великой Отечественной войны.  Отец – Геннадий Федорович - профессиональный токарь. 
Среднее образование получила в Семеновской школе. С 1983 по 1988 – студентка Горьковского государственного педагогического института имени М. Горького.
В 1987 году вместе с мужем, лейтенантом медицинской службы, прибыли к его месту службы в Петропавловск-Камчатскмй-50.
 Более 30 лет работает в городе Вилючинске. Имеет два высших образования. В течение 2009 – 2010  годов прошла обучение в Дальневосточной академии государственной службы и получила диплом о профессиональной переподготовке по направлению «государственное и муниципальное управление».
В системе образовании прошла путь от учителя музыки до руководителя информационно-методическим центром. Руководила Комплексным центром социального обслуживания населения, работала в администрации Вилючинского городского округа первым заместителем главы администрации. В настоящее время руководит краевым государственным казенным учреждением «Центр занятости населения города Вилючинска». 
С 2004 года член партии «Единая Россия», с 2004 года - член политсовета Вилючинского местного отделения  ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В 2010 году была избрана депутатом 5 созыва Думы Вилючинского городского округа по 12 избирательному округу. 
Является председателем Вилючинского отделения региональной общественной организации «Союз женщин Камчатки».
Замужем. Имеет двоих дочерей.
