Основные направления бюджетной и налоговой политики Вилючинского городского округа на 2018 год и 
на плановый период 2019 и 2020 годов 
Основные направления бюджетной и налоговой политики Вилючинского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов (далее - Основные направления) разработаны в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации с  учетом  итогов  реализации  бюджетной политики и налоговой политики в 2016 году и первой половине 2017 года. При подготовке Основных направлений были   учтены   положения   Послания   Президента   Российской   Федерации  Федеральному   Собранию   Российской   Федерации   от   1   декабря   2016   года. 

Целью    Основных     направлений     является   определение   условий,   используемых   при   составлении   проекта  местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, подходов  к  его   формированию.

1. Итоги реализации бюджетной политики и налоговой политики в 2016 году и первой половине 2017 года
Реализация бюджетной политики и налоговой политики в 2016 году и первой половине 2017 года осуществлялась в период подстройки к экономическим реалиям, определенным внутренними и внешними факторами: наблюдаемого со второго полугодия прошлого года восстановления темпов экономического роста, потребительской активности, контролируемой инфляционной динамикой на уровне целевых ориентиров и снижающимися инфляционными ожиданиями, но неоднородных темпов восстановления инвестиционной активности, не соответствующих ожиданиям темпов роста доходов наиболее уязвимых слоев населения, сохранения значительных ограничений для динамичного развития. Бюджетная политика формировалась исходя из необходимости с одной стороны, обеспечить сбалансированность и устойчивость бюджетной системы; с другой стороны, способствовать формированию равновесия со стабильными и предсказуемыми экономическими, налоговыми и финансовыми условиями.
В течение 2016 года и первой половине 2017 года бюджетная политика была направлена на выполнение принятых расходных обязательств, на решение социально-экономических задач, обеспечение бюджетной устойчивости. Исполнение расходных обязательств, по-прежнему, в значительной степени зависит от финансовой помощи из федерального бюджета и краевого бюджета. Важной задачей при исполнении бюджета в рамках финансового ограничения являлось обеспечение сбалансированности местного бюджета, снижение риска неисполнения первоочередных расходных обязательств. 
Осуществлялись мероприятия по инвентаризации действующих расходных обязательств и их оптимизации, обеспечению в полном объеме и финансированию в первоочередном порядке приоритетных расходных обязательств (оплата труда, коммунальные услуги, социальные выплаты). 

В рамках муниципальной программы социальной поддержки отдельных категорий граждан продолжена реализация мер адресной помощи и предоставления социальных услуг населению. 

Бюджетные ассигнования на выполнение функций муниципальных учреждений, финансируемых из местного бюджета, в части оплаты труда отдельных категорий работников, работников, занимающих должности служащих, а также работающих по профессиям рабочих, обеспечены с учетом индексации оплаты труда работников муниципальных учреждений с 01.07.2016 на 7%.
Финансовое обеспечение расходов на оплату коммунальных услуг муниципальными учреждениями осуществлялось из местного бюджета в соответствии с постановлением администрации от 10.08.2016 № 951 «О лимитах потребления коммунальных услуг на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов».
Постановлением администрации от 23.10.2017 актуализирован План  первоочередных  мероприятий  по  обеспечению  устойчивого  развития  экономики  и  социальной  стабильности Вилючинского городского округа в  2015 году и на 2016-2017 годы,   утвержденный постановлением администрации от 30.03.2015 № 397.
Реализуется План мероприятий по повышению эффективности использования дотации на компенсацию дополнительных расходов и (или) потерь бюджета ЗАТО г. Вилючинска, связанных с особым режимом безопасного функционирования, за счет средств дотации обеспечивались расходы в пределах лимитов бюджетных обязательств, утвержденных в местном бюджете на соответствующий год. Обеспечено соблюдение условий предоставления межбюджетных трансфертов из краевого бюджета, определенных бюджетным законодательством РФ.

Вклад в обеспечение бюджетной устойчивости вносит сбалансированность между мерами по увеличению доходов и мерами по оптимизации расходов, причем меры не предусматривали роста налоговой нагрузки, а сосредоточены на повышении собираемости и отдачи от муниципальных активов, концентрации бюджетных расходов на приоритетных направлениях. Продолжена реализация мер, направленных на повышение эффективности расходования бюджетных средств и увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов, мероприятия определены Планом  мероприятий  по  повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в бюджет  Вилючинского городского округа до 2019 года,   утвержденным постановлением администрации от 27.03.2017 № 168.
С 01.01.2016 в связи с изменением налогового законодательства решением Думы Вилючинского городского округа от 07.11.2015 № 14/3-6 «Об установлении и введении в действие на территории Вилючинского городского округа закрытого  административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края налога на имущество физических лиц» предусмотрено исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости. С 01.01.2017 в бюджет городского округа передан по нормативу 20% налог на имущество организаций, зачисляемый в краевой бюджет. С 2016 года в местные бюджеты стало дополнительно направляться 15% от платы за негативное воздействие на окружающую среду.
Традиционно для Вилючинского городского округа налог на доходы физических лиц составляет большую долю в составе налоговых доходов местного бюджета и в основном от денежного довольствия военнослужащих, выплат Минобороны России, организаций бюджетной сферы. 

Реализуются мероприятия в целях легализации трудовой деятельности,  привлечению к уплате налогов посредством деятельности Рабочей группы по снижению неформальной занятости и Межведомственной комиссии по обеспечению своевременной выплаты заработной платы и содействию в осуществлении контроля за полнотой уплаты налогов (сборов) в бюджеты всех уровней и в государственные внебюджетные фонды на территории Вилючинского городского округа. В целях информирования граждан обеспечивается периодичность размещения в «Вилючинской газете», на официальном сайте органов местного самоуправления в сети Интернет, в местах массового пребывания людей материалов по вопросам неформальной занятости, трудового, налогового, пенсионного законодательства, проводится работа в трудовых коллективах, среди населения. 

В связи с изменениями бюджетного законодательства формирование и  исполнение местного бюджета осуществляется на основе муниципальных программ (подпрограмм). Структура расходов местного бюджета в основном состоит из доли программных расходов, исполнение местного бюджета стало в тесной взаимосвязи с качеством формирования муниципальных программ, развитие методологии разработки муниципальных программ продолжено по направлению отражения в муниципальных программах показателей целевых статей и направлений расходов, применения более реально измеримых целевых индикаторов. Муниципальные программы охватывают основные сферы деятельности бюджетной сферы и направлены на повышение результативности и эффективности расходов местного бюджета. Важнейшие темы сохранения межнационального мира, защиты единства нашего общества, социальной защиты,  повышения патриотизма, престижа активного образа жизни, развития системы внешкольного дополнительного образования, инфраструктуры массового спорта, мер поддержки малого и среднего предпринимательства нашли отражение в задачах муниципальных программ. 

В 2016 году реализованы 15 муниципальных программ, в 2017 году - 16. С учетом создания в соответствии с решением Правительства Камчатского края комплексной государственной программы Камчатского края «Безопасная Камчатка» создана аналогичная муниципальная программа «Безопасный Вилючинск», объединяющая в себе подпрограммы «Профилактика правонарушений, преступлений и повышение безопасности дорожного движения», «Защита населения, территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и развитие гражданской обороны», «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», обеспечение комплексной безопасности учреждений социальной сферы».  В целях вовлеченности граждан в реализацию мероприятий по благоустройству общественных территорий сформирована муниципальная программа «Формирование современной городской среды в Вилючинском городском округе в 2017 году». Для повышения эффективности содействия трудоустройству безработных граждан утверждена «Содействие занятости населения в Вилючинском городском округе на 2017-2020 годы». 

Продолжается практика предоставления субсидий на выполнение муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг, оказания муниципальными учреждениями дополнительных платных услуг. 

В целях повышения эффективности управления бюджетными ресурсами реализованы следующие мероприятия: утверждение типовых форм соглашений о предоставлении из местного бюджета субсидии юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг (приказ Финансового управления от 26.12.2016 № 78),  обеспечение в приоритетном порядке завершения переходящих (ранее начатых) объектов капитального строительства и реконструкции, оснащение социально значимых объектов. В сфере совершенствования контроля за использованием бюджетных средств смещение акцентов с последующего на предварительный контроль, организация на системной и регулярной основе мониторинга деятельности муниципальных учреждений.

В целях выстраивания системы открытости деятельности органов власти, обеспечения прозрачности расходов была продолжена  работа по  повышению информационной открытости и понятности бюджета, в доступной форме «Бюджет для граждан» размещается на официальном сайте в сети Интернет. 

В условиях ресурсных обеспечений по прежнему не удается в полной мере обеспечить ассигнованиями потребности субъектов бюджетного планирования в реализации отраслевых инвестиционных мероприятий. Общегосударственное значение ЗАТО - обеспечение безопасного функционирования объектов в целях обороны страны и безопасности государства, и оказание финансовой помощи из бюджетов других уровней закрытому административно - территориальному образованию является основным гарантом обеспечения возложенных обязательств. 
Одним из инструментов для реализации проектов развития инфраструктуры служит включение в инвестиционную программу Камчатского края,  в части Вилючинского городского округа формируется отчет о ходе реализации плана создания инвестиционных объектов и объектов инфрастуктуры в Камчатском крае на 2017 год, направлены предложения по актуализации Плана создания инвестиционных объектов и объектов инфрастуктуры в Камчатском крае на 2018 год.

Местный бюджет за 2016 год исполнен с превышением доходов над расходами в сумме 12 087,04296 тыс. рублей, достигнуто снижение муниципального долга: на начало года составлял 46 000, 0 тыс. рублей, на конец года - 9 020,0 тыс. рублей.
Из-за опережающего роста отдельных значимых расходов от поступления доходов возникают определенные сложности с обеспечением сбалансированности местного бюджета, что послужило к привлечению заемных средств в 2017 году - бюджетного кредита на пополнение остатков средств бюджета в размере 15 000, 0 тыс. рублей. 
В 2016 году осуществлено возвращение к трехлетнему планированию при формировании бюджета.
Большинство задач в сфере бюджетной и налоговой политики, поставленных в предыдущие годы, сохраняют свою актуальность и на 2018-2020 годы.

2. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов
Формирование, исполнение местного бюджета основано на соблюдении принципов бюджетной системы Российской Федерации. Бюджетная и налоговая политика Вилючинского городского округа на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов ориентирована на положения основных направлений бюджетной и налоговой политики Российской Федерации и Камчатского края на соответствующий период.
В целом бюджетная политика нацелена на сохранение в Вилючинском городском округе социальной и экономической стабильности, обеспечение в более полной мере приоритезации структуры расходов за счет перераспределения ограниченных бюджетных ресурсов, максимальную реализацию имеющегося финансового и трудового потенциала. 

Проект местного бюджета в соответствии с бюджетным законодательством будет формироваться сроком на три года (на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов), без расширения горизонта бюджетного планирования и формирования бюджетного прогноза с учетом статьи 170.1 Бюджетного кодекса. 
Основными направлениями бюджетной и налоговой политики на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов являются:

1). Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, стабильности налоговой политики, эффективное управление муниципальным долгом.
Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы возможно в основном за счет распределения бюджетных ресурсов с учетом реальных возможностей бюджета, безусловного исполнения в полном объеме приоритетных действующих расходных обязательств в условиях ресурсных ограничений, за счет повышения достоверности бюджетных проектировок, своевременности внесения изменений в местный бюджет по результатам исполнения, создания резервов для финансового обеспечения непредвиденных расходов.
Для поддержания сбалансированности местного бюджета стоит задача продолжения применения мер, направленных на увеличение собственной доходной базы, включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, максимальное ограничение принимаемых расходных обязательств, сдерживание роста действующих расходных обязательств, режим экономии бюджетных средств, сокращение неэффективных расходов, ограничение дефицита местного бюджета. В части долговой политики основной задачей остается эффективное управление муниципальным долгом, направленное на сохранение безопасного уровня долговой нагрузки и сокращение муниципального долга при возможном получении бюджетных кредитов на пополнение остатков средств в рамках финансового года. 
2). Сохранение преемственности бюджетной и налоговой политики Вилючинского городского округа, следование направленности бюджетной и налоговой политики Российской Федерации и Камчатского края. 
Преемственность взятых в предыдущие годы направлений бюджетной политики и налоговой политики Вилючинского городского округа, нацеленных на сохранение социальной и экономической стабильности, является гарантом успешного развития.
Налоговая политика на территории Вилючинского городского округа напрямую зависима от реализации налоговой политики Российской Федерации и налоговой политики Камчатского края и, соответственно, ориентирована на положения основных направлений налоговой политики Российской Федерации и Камчатского края на соответствующий период.
Настройка налоговой системы предполагается на основе проведения экономической политики, направленной на обеспечение стабильности и предсказуемости экономических и финансовых условий. В Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 01.12.2016 определена необходимость в 2018 году подготовить и принять поправки в налоговое законодательство, с 1 января 2019 года ввести их в действие, зафиксировав новые стабильные правила на долгосрочный период.

Необходимым условием устойчивого экономического развития является обеспечение стабильности - предсказуемости внутренних экономических условий, стабильной и понятной налоговой системы. Стоит задача вовлечения в экономику самозанятых граждан, на данном этапе путем освобождения до конца 2018 года от уплаты налога на доходы физических лиц при условии уведомления налогового органа об осуществлении упомянутой деятельности. Наряду с необходимостью создания  комфортных условий для добросовестных налогоплательщиков важной задачей остается работа по осуществлению мер, направленных на противодействие созданию и использованию недобросовестными налогоплательщиками схем уклонения от уплаты налогов.  
Реализация мер по мобилизации доходной базы основана, прежде всего, на повышении эффективности системы налогового администрирования уполномоченными органами, полном использовании доходного потенциала, сокращении задолженности по налогам и сборам, противодействии уклонению от налогообложения. Обеспечению роста уровня собираемости налогов будет способствовать публичное информирование населения по вопросам уплаты имущественных налогов, последовательная деятельность в направлениях, обеспечивающих стабильный рост доходной части бюджета, в том числе за счет оптимизации ставок и льгот. В целях совершенствования процесса управления доходами местного бюджета необходимо продолжить осуществление мониторинга поступлений налогов.
  С учетом условий формирования реалистичного бюджета, проект местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2018 и 2019 годов будет формироваться в условиях сдержанного прогноза доходов, с учетом изменений в налоговом, бюджетном законодательстве. При предполагаемом повышении ставок акцизов на бензин автомобильный и дизельное топливо с 01.012018 возможно изменение норматива зачисления акцизов.
Для обеспечения поступления доходов по местным налогам, единому налогу на вмененный доход решениями по налогам определены размеры налоговых вычетов и максимальные ставки, установленные налоговым законодательством. 
Для повышения налоговой базы бюджетов городских округов с 01.01.2018 года единый норматив отчислений в бюджеты городских округов увеличен с 20% до 50% от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, зачисляемого в краевой бюджет.

В связи с наличием налоговых льгот, установленных на федеральном уровне, с исполнением Соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета в части отмены (сокращения) налоговых льгот,  дотационностью и зависимостью местного бюджета от безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, установление дополнительных льгот по местным налогам не предусматривается. 

3). Обеспечение ассигнованиями в полном объеме и финансирование в первоочередном порядке приоритетных расходных обязательств (оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда, социальное обеспечение, оплата коммунальных услуг) на фоне общей оптимизации расходов бюджета.
Реализация мер по оптимизации расходов местного бюджета основана на следующих принципах: сдерживание роста действующих расходных обязательств; режим безусловной экономии бюджетных средств; эффективное своевременное использование объемов бюджетных ассигнований из краевого бюджета; адресность мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, основанной на критерии нуждаемости граждан; повышение ответственности главных распорядителей средств местного бюджета за качество бюджетного планирования, результативность бюджетных расходов и повышение качества государственных и муниципальных услуг; повышение эффективности процедур муниципальных закупок; недопущение образования необоснованной просроченной дебиторской и кредиторской задолженности.
Ключевыми требованиями в оптимизации расходов местного бюджета должны стать бережливость и максимальная отдача, правильный выбор приоритетов, учет текущей экономической ситуации.
Формирование объема и структуры расходов местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов предполагается осуществлять с учетом:

- фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений исходя из принятого обязательства по индексации оплаты труда с 01.01.2018 на 4,0%, формирования резервов для индексации оплаты труда работников бюджетной сферы в 2019-2020 годах в соответствии с Указами Президента Российской Федерации; 
- сохранения на 2018 - 2020 годы тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на уровне 30% при дифференцированной предельной величине базы для начисления страховых взносов в соответствии с законодательством; 
- финансового обеспечения расходов на оплату коммунальных услуг муниципальными учреждениями в полном объеме за счет средств местного бюджета в соответствии с постановлением администрации от 29.08.2017 № 829 «О лимитах потребления коммунальных услуг (электроэнергии, теплоэнергии, горячего водоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения) на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов»; 
- образования резервного и дорожного фондов; 
- индексации на уровень инфляции публичных нормативных и приравненных к ним обязательств с учетом изменения численности получателей;
- сохранения на уровне 2017 года прочих материальных расходов (за исключением расходов на оплату труда, оплату коммунальных услуг) на обеспечение деятельности муниципальных учреждений, органов местного самоуправления.
Основные характеристики местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов формируются с учетом прогнозируемого Министерством экономического развития и торговли Камчатского края показателей уровня инфляции: на 2018 год – 4,3%, на 2019 год – 4,0%, на 2020 год – 4,0%.

4). Развитие программно-целевых методов управления, обеспечение нацеленности бюджетной системы на достижение запланированных результатов. 
В 2018 году будет продолжен принцип планирования и исполнения местного бюджета на основе муниципальных программ с учетом необходимости достижения целей и решения задач муниципальных программ. Реализация мер по приоритизации и повышению эффективности бюджетных расходов будет опираться на нахождение более тесных взаимосвязей между результативностью и объемами бюджетных ассигнований. Это предполагает развитие муниципальных программ в следующем направлении:

- более четкой привязки к целям общегосударственной политики;
- повышения качества системы целеполагания муниципальных программ, утверждения ограниченного перечня наиболее приоритетных целей, характеризующихся общественной значимостью, измеримостью и достижимостью;
- концентрации в составе муниципальных программ всех расходов местного бюджета, направленных на реализацию государственной политики в соответствующих сферах;

- обеспечения согласованности мероприятий муниципальных программ и государственных программ Камчатского края;
- оптимизации формата муниципальных программ и процедур их разработки, с учетом четкого разграничения уровней ответственности и полномочий между главными распорядителями бюджетных средств, ответственными исполнителями и координатором в части управления соответствующих программ;
- анализа бюджетных расходов в разрезе основных мероприятий муниципальных программ, своевременной корректировки, перераспределения финансирования в пользу мероприятий, которые отвечают критериям первоочередности и наибольшей отдачи.
В 2018 году будут реализованы 16 муниципальных программ. 
В связи с новыми подходами к долгосрочному прогнозированию реализуемая с длительным горизонтом Программа комплексного социально-экономического развития Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края на период до 2025 года, являясь стратегической основой социально-экономического развития Вилючинского городского округа, может быть заменена разработкой и реализацией стратегии социально-экономического развития согласно Федеральному закону от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».

5). Реализация мер по улучшению инвестиционного и предпринимательского климата.
В части определения направлений инвестиционной политики, как отмечено в Послании Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 01.12.2016, важно обеспечить эффективное правоприменение правовой базы в сфере предпринимательства, базовые сервисы для бизнеса: разрешение на строительство, доступ к инфраструктуре - должны в полной мере соответствовать требованиям федерального законодательства и лучшим региональным практикам, задача ориентировать налоговую систему на стимулирование деловой активности, на рост экономики и инвестиций, создание конкурентных условий для развития предприятий. 

Включение объектов в инвестиционные мероприятия осуществляется исходя из необходимости соблюдения приоритетов и очередности:

- объектов, в отношении которых уже заключены соглашения или в отношении которых имеются обязательства по заключению соглашений по предоставлению субсидий из краевого бюджета местному бюджету;

- незавершенных в предыдущие годы объектов, подлежащих вводу в эксплуатацию в очередном финансовом году и в плановом периоде.
Объекты инвестиционного характера муниципальных программ Вилючинского городского округа связаны с бюджетными вложениями. 

В связи со статусом закрытого административно-территориального образования, исходя из особого режима безопасного функционирования объектов Минобороны России, в условиях установления контролируемых и запретных зон; ограничения на въезд или проживание граждан на его территории; особых условий оборота земель, ограничения на право ведения хозяйственной и предпринимательской деятельности, владения, пользования природными ресурсами, недвижимым имуществом, вытекающих из ограничений на въезд или проживание; ограничения на деятельность на его территории организаций, учредителями которых являются иностранные граждане,  инвестиционная составляющая частной формы собственности имеет ограничения к интенсивному развитию. Несмотря на менее привлекательный инвестиционный ландшафт, необходимо использование имеющихся методов по улучшению инвестиционного и предпринимательского климата. В части создания комфортных условий для осуществления инвестиционных проектов в настоящее время действует целый ряд механизмов, призванных стимулировать инвестиции, которые необходимо задействовать на территории Вилючинского городского округа в большей мере. 

На официальном сайта органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в соответствующем разделе размещены инвестиционные предложения, перечень земельных участков, нормативно-правовые акты Вилючинского городского округа.

В целях улучшения инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа, создания благоприятных условий, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства, определен механизм действий. При реализации инвестиционных проектов инструментами служат Положение об Инвестиционном паспорте Вилючинского городского округа, утвержденное постановлением администрации ВГО от 30.03.2016 № 303,  Положение об инвестиционной деятельности на территории Вилючинского городского округа, утвержденное постановлением администрации ВГО от 30.03.2016 № 305.  Постановлением администрации ВГО от 23.03.2017 № 160 утверждены Правила предоставления из местного бюджета субсидий (грантов) начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства в целях возмещения части затрат при создании собственного бизнеса, действует муниципальная программа «Развитие экономики, малого и среднего предпринимательства и формирование благоприятной инвестиционной среды в Вилючинском городском округе на 2016 - 2020 годы».
В целях определения порядка, сроков и последовательности действий постановлением администрации ВГО утвержден административный регламент по предоставлению муниципальной услуги:

- Порядок предоставления в собственность, аренду, постоянное бессрочное пользование, безвозмездное пользование земельного участка без проведения торгов, от 12.08.2015 № 1057,
- Порядок выдачи градостроительных планов земельных участков, от 28.06.2012 № 940, 
- Порядок выдачи разрешения на строительство, от 01.03.2016 № 192, 
- Порядок выдачи разрешения на ввод объектов в эксплуатацию, от 02.03.2016 № 211. 

Задачей предстоящего периода является продолжение работы в целях улучшения инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа, совершенствование механизмов по формированию благоприятных условий для инвестиционной   активности, своевременная актуализация данных, внедрение успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства. 

 6). Совершенствование механизма формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам.
Согласно пункту 3 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 18.07.2017 № 178-ФЗ) при составлении и исполнении начиная с бюджета на 2018 г. и на плановый период 2019 и 2020 гг., муниципальное задание в части муниципальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями физическим лицам, формируется в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам. Формирование муниципального задания осуществляется без использования ведомственных перечней. Включение в указанные перечни положений, приводящих к возникновению расходных обязательств муниципальных образований, не допускается. Возможность оказания иных услуг, не включенных в общероссийские перечни, для муниципальных учреждений обеспечивается путем ведения региональных перечней государственных и муниципальных услуг, не включенных в общероссийские перечни. При формировании муниципального задания, следует исходить из следующих положений: в субъекте РФ утверждается один региональный перечень; в региональный перечень подлежит включению лишь те услуги, оказание которых предусмотрено нормативными правовыми актами субъекта и муниципальными правовыми актами; услуги, планируемые к включению в региональный перечень не должны дублировать услуги, содержащиеся в общероссийских; региональные перечни размещаются в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».
Для повышения доступности и качества оказания муниципальных услуг необходима разработка учредителями муниципальных учреждений муниципальных заданий для подведомственных учреждений на основе расчета нормативных затрат на оказание муниципальной услуги на основе  утвержденных значений базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг в установленной сфере деятельности; включения основных параметров задания в состав целевых показателей выполнения соответствующих программ. Должны быть реализованы меры по повышению качества предоставления муниципальных услуг, процедур проведения муниципальных закупок, предварительного и последующего муниципального финансового контроля. 
7). Соблюдение межбюджетных отношений  с учетом необходимости повышения их эффективности, улучшения качества управления муниципальными финансами. 

Предполагается, что в целом основные виды финансовой помощи и подходы к распределению межбюджетных отношений сохранятся: сохранение роли выравнивающей составляющей межбюджетных трансфертов, практики предоставления дотаций на стимулирование достижений наилучших показателей деятельности муниципальных образований, формирования резерва ассигнований по дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов, предоставления субсидий из краевого бюджета в рамках  государственных программ, предоставления субсидии на выравнивание обеспеченности городских округов по реализации расходных обязательств через одного главного распорядителя бюджетных средств - Министерство финансов Камчатского края в разрезе полномочий на оплату коммунальных услуг, оплату труда работников муниципальных учреждений, при этом с учетом дополнительных доходов с 01.01.2018 года 30% от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения. Расчет субвенций местным бюджетам из краевого бюджета, кроме отдельных социально значимых, предполагается без индексации материальных расходов.
Для местного бюджета бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений в  2018 - 2020 годах будет сосредоточена на решении следующих задач и соблюдения определенных условий: обеспечение сбалансированности местного бюджета; повышение собственной налоговой базы местного бюджета; соблюдение органами местного самоуправления бюджетного законодательства и финансовой дисциплины; повышение эффективности расходования бюджетных средств.
При оказании финансовой поддержки из бюджетов других уровней необходимо исходить из обеспечения принятия реалистичного бюджета, повышения качества бюджетного планирования, соблюдения условий предоставления межбюджетных трансфертов. Исполнение местного бюджета предстоит в режиме жестких ограничений при постоянном мониторинге финансового положения, структуры расходов, остатка целевых  средств, ответственности за достижение показателей и выполнение графика выполнения мероприятий. 

При этом повышение эффективности системы межбюджетных трансфертов может быть обеспечено при создании предсказуемых, прозрачных условий предоставления финансовой помощи, своевременного ее доведения до местного бюджета со стороны бюджетов других уровней.
8). Обеспечение прозрачности бюджета и бюджетного процесса на основе:
- доступности информации для граждан путем публикации, размещения на официальном сайте в сети Интернет информации о местном бюджете;

- проведения публичных слушаний; 

- применения системы «Электронный бюджет», автоматизации бюджетного процесса;  
- информационного обеспечения в сфере закупок. 
Неотъемлемым условием эффективной реализации обозначенной бюджетной политики в предстоящем периоде является обеспечение вовлечения граждан в процедуры обсуждения и принятия бюджетных решений, общественного контроля их эффективности и результативности.
Бюджетная и налоговая политика на предстоящий период должны соответствовать времени и условиям, в которых мы живём, и тем задачам, которые перед нами стоят. Главная задача главных распорядителей бюджетных средств на трехлетний период - активная оптимизация расходов в пределах доведенного финансового обеспечения, перераспределение ресурсов от низкоэффективных подпрограмм и мероприятий в пользу отраслевых приоритетов, повышение эффективности использования находящегося в распоряжении учреждений имущества, привлечение дополнительных средств от оказания платных услуг. 
Недостаточная   степень   защищенности   от   возможных   рисковых   сценариев   могут скорректировать прогнозируемые проектировки, что может привести  к недополучению местным бюджетом доходов, либо необходимости изменения отдельных направлений расходов. Для минимизации рисков несбалансированности бюджета определение основных характеристик бюджета предполагается в рамках базового сценария прогноза социально-экономического развития. 
На период 2018 - 2020 годов должны быть сохранены ориентиры, направленные на решение социально-экономических задач, обеспечение бюджетной устойчивости, поддержание сбалансированности бюджета, соблюдение условий межбюджетных отношений и финансовой дисциплины, повышение качества предоставления муниципальных услуг, процедур проведения муниципальных закупок.
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