Основные направления бюджетной политики и 
основные направления налоговой политики Вилючинского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов 
Основные направления бюджетной политики и основные направления налоговой политики Вилючинского городского округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов (далее - Основные направления) подготовлены в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации. Основные направления разработаны в целях формирования основы и определения условий, принимаемых для составления проекта местного бюджета.
1. Итоги реализации бюджетной политики и налоговой политики в 2015 году и первой половине 2016 года
Реализация бюджетной политики и налоговой политики в 2015 году и первой половине 2016 года осуществлялась в экономических условиях, определенных внутренними и внешними факторами: состояние уровня цен на традиционные товары российского экспорта, продолжение экономических санкций, не соответствующие ожиданиям темпы роста российской экономики.

На фоне непростых экономических условий важной задачей являлось обеспечение сбалансированности местного бюджета, снижение риска неисполнения первоочередных расходных обязательств. В рамках финансового ограничения бюджет исполняется с учетом действия принятых социальных обязательств.
Исполнение расходных обязательств, по-прежнему, в значительной степени зависит от финансовой помощи из федерального бюджета и краевого бюджета. 

В рамках муниципальной программы социальной поддержки отдельных категорий граждан продолжается реализация мер адресной помощи и предоставления социальных услуг населению. 

Бюджетные ассигнования на выполнение функций муниципальных учреждений, финансируемых из местного бюджета, в части оплаты труда отдельных категорий работников, работников, занимающих должности служащих, а также работающих по профессиям рабочих, обеспечены с учетом индексации оплаты труда работников муниципальных учреждений с 1 июля 2016 года на 7%.
В течение 2015 года и первой половине 2016 года бюджетная политика была направлена на выполнение принятых расходных обязательств, на решение социально-экономических задач, обеспечение бюджетной устойчивости. Продолжается реализация мероприятий, определенных Планом  первоочередных  мероприятий  по  обеспечению  устойчивого  развития  экономики  и  социальной  стабильности Вилючинского городского округа в  2015 году и на 2016-2017 годы,   утвержденном постановлением администрации от 30.03.2015 № 397.
Реализуется План мероприятий по повышению эффективности использования дотации на компенсацию дополнительных расходов и (или) потерь бюджета ЗАТО г. Вилючинска, связанных с особым режимом безопасного функционирования, за счет средств дотации обеспечивались расходы в пределах лимитов бюджетных обязательств, утвержденных в местном бюджете на соответствующий год. Обеспечено соблюдение условий предоставления межбюджетных трансфертов из краевого бюджета, определенных бюджетным законодательством РФ.

Продолжена реализация мер, направленных на повышение эффективности расходования бюджетных средств и увеличение поступлений налоговых и неналоговых доходов, осуществлялись мероприятия по инвентаризации действующих расходных обязательств и их оптимизации, обеспечению в полном объеме и финансированию в первоочередном порядке приоритетных расходных обязательств (оплата труда, коммунальные услуги, социальные выплаты). 
Реализуются мероприятия в целях легализации трудовой деятельности,  привлечению к уплате налогов посредством деятельности Рабочей группы по снижению неформальной занятости и Межведомственной комиссии по обеспечению своевременной выплаты заработной платы и содействию в осуществлении контроля за полнотой уплаты налогов (сборов) в бюджеты всех уровней и в государственные внебюджетные фонды на территории Вилючинского городского округа. В целях информирования граждан обеспечивается периодичность размещения в «Вилючинской газете», на официальном сайте органов местного самоуправления в сети Интернет, в местах массового пребывания людей материалов по вопросам неформальной занятости, трудового, налогового, пенсионного законодательства, проводится работа в трудовых коллективах, среди населения. 

В связи с внесением поправок в Бюджетный кодекс Российской Федерации исполнение местного бюджета осуществляется на основе муниципальных программ (подпрограмм). 
Продолжается практика предоставления субсидий на выполнение муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг, оказания муниципальными учреждениями дополнительных платных услуг. 

В целях выстраивания системы открытости деятельности органов власти, обеспечения прозрачности расходов была продолжена  работа по  повышению информационной открытости и понятности бюджета, в доступной форме «Бюджет для граждан» размещается на официальном сайте в сети Интернет. 

В целях реализации принятой бюджетной политики в Программу комплексного социально-экономического развития Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края на период до 2025 года, разработанную в связи с мероприятиями по реализации перечня поручений Президента РФ от 17.02.2014 по вопросам развития ЗАТО и утвержденную решением Думы ВГО от 30.10.2014 № 302/64-5, были внесены изменения решением Думы ВГО от 25.12.2015 № 30/7-6 в части актуализации направлений и мероприятий, объемов их финансирования.
По прежнему не удается в полной мере обеспечить реализацию всех неотложных мероприятий, требующих капитальных вложений - капитальный ремонт, реконструкция, строительство объектов социальной и инженерной инфраструктуры. Объём ответственности органов местного самоуправления велик, а ресурсы муниципалитетов ограничены. Без оказания финансовой помощи из бюджетов других уровней закрытому административно - территориальному образованию не справиться с обеспечением возложенных обязательств. Общегосударственное значение ЗАТО - обеспечение безопасного функционирования объектов в целях обороны страны и безопасности государства.
Изменение бюджетного законодательства в части изменения с 01.01.2014 норматива зачисления в бюджеты городских округов доходов от налога на доходы физических лиц оказало влияние на динамику поступления доходов в местный бюджет, сокращение норматива с 40 % до 30 % привело к снижению налоговых доходов по сравнению с предыдущим годом, а в 2015 году также произошло уменьшение НДФЛ в связи с сокращением перечисления НДФЛ от основных плательщиков, в основном от денежного довольствия военнослужащих в результате проведения Министерством обороны Российской Федерации организационно-штатных мероприятий. НДФЛ составляет основную долю в составе налоговых доходов местного бюджета. 
Местный бюджет за 2015 год исполнен с превышением расходов над доходами в сумме 87 млн. 847 тыс. рублей в сумме изменения остатков средств на счетах по учету средств бюджета и кредитного обязательства. 

При сложившихся внешних условиях формирование и исполнение  местного бюджета осуществляется на один 2016 финансовый год. 

Большинство задач в сфере бюджетной политики и налоговой политики, поставленных в предыдущие годы, сохраняют свою актуальность и на 2017-2019 годы.

2. Цели и задачи бюджетной политики и налоговой политики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов
Формирование, исполнение местного бюджета основано на неукоснительном соблюдении принципов бюджетной системы Российской Федерации. Бюджетная политика и налоговая политика Вилючинского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов  ориентирована на положения основных направлений бюджетной политики и налоговой политики Российской Федерации на соответствующий период.
Ввиду жестких ресурсных ограничений - как по трудовым, так и по финансовым - выполнение их возможно лишь за счет перераспределения ограниченных бюджетных ресурсов, при этом необходимо в более полной мере обеспечить приоритезацию структуры расходов, максимально реализовать имеющийся потенциал.

Проект местного бюджета после годичного перерыва будет формироваться сроком на три года (на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов), без расширения горизонта бюджетного планирования и формирования бюджетного прогноза с учетом статьи 170.1 Бюджетного кодекса. 

Основными направлениями бюджетной политики на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов являются:

1). Обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы и налоговой политики, в основном за счет распределении бюджетных ресурсов с учетом реальных возможностей бюджета, за счет повышения достоверности бюджетных проектировок, своевременности внесения изменений в местный бюджет по результатам исполнения, создания резервов для финансового обеспечения непредвиденных расходов.
Для поддержания сбалансированности местного бюджета стоит задача продолжения применения мер, направленных на увеличение собственной доходной базы, включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, максимальное ограничение принимаемых расходных обязательств, сокращение неэффективных расходов, ограничение дефицита местного бюджета. В части долговой политики основной задачей остается эффективное управление муниципальным долгом, направленное на сохранение безопасного уровня долговой нагрузки и сокращение муниципального долга. Полное погашение кредита позволит исключить расходы на обслуживание долга.
2). Сохранение преемственности бюджетной политики и налоговой политики Вилючинского городского округа, следование направленности бюджетной политики и налоговой политики Российской Федерации и Камчатского края. 
Преемственность взятых в предыдущие годы направлений бюджетной политики и налоговой политики Вилючинского городского округа, нацеленных на сохранение социальной и экономической стабильности, является гарантом успешного развития.
Налоговая политика на территории Вилючинского городского округа напрямую зависима от реализации налоговой политики Российской Федерации и налоговой политики Камчатского края.
В части налоговой политики Российской Федерации предполагается, что, как и декларировалось ранее, в плановом периоде общие контуры сформированной к настоящему моменту налоговой системы останутся без изменений, однако с учетом складывающей экономической ситуации и состояния бюджетной системы налоговые инициативы, намеченные к реализации в 2017 - 2019 годах, равно как и иные параметры налоговой системы (включая страховые взносы на обязательное государственное социальное страхования), могут быть скорректированы в 2018 году при определении налоговой политики на 2019 и последующие годы.   

В обеспечение стабильности  налоговой системы  и повышении ее привлекательности для инвесторов приоритетом Правительства Российской Федерации останется недопущение увеличения налоговой нагрузки на экономику. Исходя из реалистичных оценок, проект местного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов будет формироваться в условиях сдержанного прогноза доходов, с учетом изменений в налоговом, бюджетном законодательстве. Стабильность налоговой политики основана на повышении эффективности системы налогового администрирования, полном использовании доходного потенциала, оптимизации ставок и льгот, реализации мер по противодействию уклонению от налогообложения, взаимодействии с налоговыми органами.
В соответствии с Федеральным законом от 04.10.2014 № 284-ФЗ «О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации «О налогах на имущество физических лиц» предусмотрено исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости на территории Камчатского края с 01.01.2016, в связи с этим принято решение Думы Вилючинского городского округа от 07.11.2015 № 14/3-6 «Об установлении и введении в действие на территории Вилючинского городского округа закрытого  административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края налога на имущество физических лиц».
Для обеспечения поступления доходов по местным налогам, единому налогу на вмененный доход решениями по налогам определены размеры налоговых вычетов и максимальные ставки, установленные законодательством. 
С 01.01.2017 в бюджет городского округа будет передан по нормативу 20% налог на имущество организаций, зачисляемый в краевой бюджет.

В связи с:

- исполнением Соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета в части внесения в представительные органы местного самоуправления муниципальных правовых актов, предусматривающих отмену (сокращение) налоговых льгот;
- дотационностью и зависимостью местного бюджета от безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации;
- ограничением оборотоспособности земельных участков в силу статьи 27 Земельного кодекса РФ в границах закрытых административно-территориальных образований;
- наличием налоговых льгот, установленных на федеральном уровне, дополнительных льгот по местным налогам не предусматривается. 

Наряду с необходимостью создания  комфортных условий для добросовестных налогоплательщиков важной задачей остается работа по осуществлению мер, направленных на противодействие созданию  и использованию недобросовестными налогоплательщиками схем уклонения от уплаты налогов.  
3). Обеспечение ассигнованиями в полном объеме и финансирование в первоочередном порядке приоритетных расходных обязательств (оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда, социальное обеспечение, оплата коммунальных услуг) на фоне общей оптимизации расходов бюджета.

Реализация мер по оптимизации расходов местного бюджета основана на следующих принципах: сдерживание роста действующих расходных обязательств; режим «жесткой» экономии бюджетных средств; эффективное своевременное использование объемов бюджетных ассигнований из краевого бюджета; адресность мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, основанной на критерии нуждаемости граждан; повышение ответственности главных распорядителей средств местного бюджета за качество бюджетного планирования, результативность бюджетных расходов и повышение качества государственных и муниципальных услуг; повышение эффективности процедур муниципальных закупок; недопущение образования необоснованной просроченной дебиторской и кредиторской задолженности.
Ключевыми требованиями в оптимизации расходов местного бюджета должны стать бережливость и максимальная отдача, правильный выбор приоритетов, учет текущей экономической ситуации.
Формирование объема и структуры расходов местного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов предполагается осуществлять с учетом:

- фондов оплаты труда работников муниципальных учреждений исходя из принятого обязательства по индексации оплаты труда с 01.07.2016 на 7,0%, формирования резервов для индексации оплаты труда работников бюджетной сферы в 2018-2019 годах в соответствии с Указами Президента Российской Федерации; 
- сохранения тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на уровне 30% при дифференцированной предельной величине базы для начисления страховых взносов в соответствии с законодательством; 
- финансового обеспечения расходов на оплату коммунальных услуг муниципальными учреждениями в соответствии с постановлением администрации от 10.08.2016 № 951 «О лимитах потребления коммунальных услуг на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годов»; 
- образования резервного и дорожного фондов; 
- индексации на уровень инфляции публичных нормативных и приравненных к ним обязательств с учетом изменения численности получателей;
- сохранения на уровне 2016 года прочих материальных расходов (за исключением расходов на оплату труда, оплату коммунальных услуг) на обеспечение деятельности муниципальных учреждений, органов местного самоуправления;

Основные характеристики местного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов формируются с учетом прогнозируемого Министерством экономического развития и торговли Камчатского края показателей уровня инфляции: на 2017 год - 5,5%, на 2018 год – 4,5%, на 2019 год – 4,0%.

4). Развитие программно-целевых методов управления, обеспечение нацеленности бюджетной системы на достижение запланированных результатов. В 2017 году будет продолжен принцип планирования и исполнения местного бюджета на основе муниципальных программ. 
Муниципальные программы становятся одним из главных инструментов, который призван обеспечить повышение результативности и эффективности бюджетных расходов, ориентированности на достижение целей. Одним из направлений деятельности по вопросам  оптимизации и повышения эффективности бюджетных расходов в предстоящий период является анализ бюджетных расходов в разрезе основных мероприятий муниципальных программ, своевременная корректировка, перераспределение финансирования в пользу мероприятий, которые отвечают критериям первоочередности и наибольшей отдачи. 
Структура расходов местного бюджета в основном состоит из доли программных расходов. В рамках подготовки проекта местного бюджета и его исполнения своевременность и качество формирования муниципальных программ является важной задачей. Развитие методологии разработки муниципальных программ, повышение эффективности их реализации будет продолжено по направлениям отражения в муниципальных программах показателей целевых статей и направлений расходов, достижимых и реально измеримых целевых индикаторов. 
В 2017 году будут реализованы 14 муниципальных программ (в 2016 году - 15). В связи с созданием соответствии с решением Правительства Камчатского края комплексной государственной программы Камчатского края «Безопасная Камчатка» будет сформирована аналогичная муниципальная программа «Безопасный Вилючинск», объединяющая в себе подпрограммы «Профилактика правонарушений, преступлений и повышение безопасности дорожного движения», «Защита населения, территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и развитие гражданской обороны», «Построение и развитие аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», обеспечение комплексной безопасности учреждений социальной сферы».  
При прогнозируемом сокращении в 2017-2019 годах безвозмездных поступлений основная задача главных распорядителей бюджетных средств, направленная на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы, заключается в реализации полномочий исходя из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности). 

Долгосрочное прогнозирование является основой обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы. В связи с новыми подходами к долгосрочному прогнозированию реализуемая с длительным горизонтом Программа комплексного социально-экономического развития Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края на период до 2025 года, являясь стратегической основой социально-экономического развития Вилючинского городского округа, может быть заменена разработкой и реализацией стратегии социально-экономического развития согласно Федеральному закону от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».

Муниципальные программы охватывают основные сферы деятельности бюджетной сферы и направлены на повышение результативности и эффективности расходов местного бюджета. Важнейшие темы сохранения межнационального мира, защиты единства нашего общества, социальной защиты,  повышения патриотизма, престижа активного образа жизни, развития системы внешкольного дополнительного образования, инфраструктуры массового спорта, мер поддержки малого и среднего предпринимательства нашли отражение в задачах муниципальных программ. 

5). Создание механизмов развития инфраструктуры и реализация мер в части инвестиционной политики.

Включение объектов в инвестиционные мероприятия осуществляется исходя из необходимости соблюдения приоритетов и очередности:

- объектов, в отношении которых уже заключены соглашения или в отношении которых имеются обязательства по заключению соглашений по предоставлению субсидий из краевого бюджета местному бюджету;

- незавершенных в предыдущие годы объектов, подлежащих вводу в эксплуатацию в очередном финансовом году и в плановом периоде.
Объекты инвестиционного характера муниципальных программ Вилючинского городского округа связаны с бюджетными вложениями. Инструментами для реализации проектов развития инфраструктуры служит включение в инвестиционную программу Камчатского края и своевременная актуализация данных. В части создания инфраструктуры остается сдерживающий барьер - дефицит мощности на технологическое присоединение к электрическим сетям ОАО «Оборонэнерго» для строительства комплекса многоквартирных домов и объектов социально-значимого назначения, расположения среди них структур частного бизнеса. 

В связи со статусом закрытого административно-территориального образования, исходя из особого режима безопасного функционирования объектов Минобороны России, в условиях установления контролируемых и запретных зон; ограничения на въезд или проживание граждан на его территории; особых условий оборота земель, ограничения на право ведения хозяйственной и предпринимательской деятельности, владения, пользования природными ресурсами, недвижимым имуществом, вытекающих из ограничений на въезд или проживание; ограничения на деятельность на его территории организаций, учредителями которых являются иностранные граждане,  инвестиционная составляющая частной формы собственности имеет ограничения к интенсивному развитию. При этом, несмотря на менее инвестиционную привлекательность территории, необходимо использование имеющихся методов по улучшению инвестиционного и предпринимательского климата. В части установления направлений инвестиционной политики разработаны и утверждены Положение об Инвестиционном паспорте Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края (постановление администрации ВГО от 30.03.2016 № 303) и Положение об инвестиционной деятельности на территории Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края (постановление администрации ВГО от 30.03.2016 № 305), на официальном сайта органов местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» создан соответствующий раздел. Задачей предстоящего периода является продолжение работы в целях улучшения инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа по созданию механизмов и формированию благоприятных условий для привлечения потенциальных инвесторов, внедрению успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства.
6). Формирование муниципального задания на оказание муниципальных услуг физическим и юридическим лицам на основе базового (ведомственного) перечня таких услуг и базовых нормативов их финансового обеспечения. Важной задачей для главных распорядителей бюджетных средств, являющихся учредителями муниципальных учреждений, выполняющих муниципальные задания, в 2017-2019 годах будет реализация статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, что позволит в соответствии с единым базовым нормативом затрат, учитывающим экономически обоснованную себестоимость услуги, и корректирующих коэффициентов к нему, установить прозрачную методику определения стоимости каждой муниципальной услуги на основании нормативных затрат. 

 В 2015 году сформированы базовые (отраслевые) перечни государственных и муниципальных услуг и работ.  Для повышения доступности и качества оказания муниципальных услуг необходима разработка учредителями муниципальных учреждений муниципальных заданий для подведомственных учреждений на основе утвержденных ведомственных перечней муниципальных услуг; расчета нормативных затрат на оказание муниципальной услуги на основе  утвержденных значений базовых нормативов затрат на оказание муниципальных услуг в установленной сфере деятельности; включения основных параметров задания в состав целевых показателей выполнения соответствующих программ. 
Будет продолжена работа по внедрению компонентов государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет»  в бюджетный процесс.
7). Межбюджетные отношения. Предполагается, что в целом основные виды финансовой помощи и подходы к распределению межбюджетных отношений сохранятся, и для местных бюджетов бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений в  2017 - 2019 годах будет сосредоточена на решении следующих задач и соблюдения определенных условий: обеспечение сбалансированности местного бюджета; сохранение роли выравнивающей составляющей межбюджетных трансфертов; предоставление субсидий из краевого бюджета в рамках  государственных программ; расширение стимулов для повышения собственной налоговой базы местного бюджета; соблюдение органами местного самоуправления бюджетного законодательства и финансовой дисциплины; повышение эффективности расходования бюджетных средств;

Рассчитывая на оказание финансовой поддержки со стороны федерального и краевого бюджета, следует учитывать, что исполнение местного бюджета предстоит в режиме жестких ограничений при постоянном мониторинге финансового положения, структуры расходов, остатка целевых  средств, ответственности за достижение показателей и выполнение графика выполнения мероприятий, соблюдения условий предоставления межбюджетных трансфертов. Сохраняются отдельные риски несбалансированности в разграничении полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления, сокращения норматива на оплату труда, при расчете субвенций включения материальных расходов без индексации. 
8). Обеспечение прозрачности бюджета и бюджетного процесса на основе:
- доступности информации для граждан путем публикации, размещения на официальном сайте в сети Интернет информации о местном бюджете;

- проведения публичных слушаний; 

- внедрения компонентов системы «Электронный бюджет», автоматизации бюджетного процесса;  
- информационного обеспечения в сфере закупок. 
На период 2017 - 2019 годов должны быть сохранены ориентиры, направленные на решение социально-экономических задач, обеспечение бюджетной устойчивости, поддержание сбалансированности бюджета, соблюдение условий межбюджетных отношений и финансовой дисциплины, повышение качества предоставления муниципальных услуг, процедур проведения муниципальных закупок. 

Рассматриваемый период несет в себе признаки финансовых сокращений, которые могут скорректировать прогнозируемые проектировки. Реализация какого-либо из рисков  может привести  к недополучению местным бюджетом доходов, либо необходимости изменения отдельных направлений расходов. Для минимизации угроз несбалансированности бюджета определение основных характеристик бюджета предполагается на основе «базового» варианта прогноза социально-экономического развития. 

Бюджетная политика и налоговая политика на перспективный период должны соответствовать времени и условиям, в которых мы живём, и тем задачам, которые перед нами стоят. 
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