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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«О внесении изменений в приложение к решению Думы Вилючинского городского округа от 09.09.2016 № 75/26-6 «Об утверждении Положения об установлении размеров и условий оплаты труда муниципальных служащих органов местного самоуправления Вилючинского городского округа»

Мероприятие проведено 23 - 24 августа 2018 года.

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается с 1 января 2018 года установить муниципальным служащим органов местного самоуправления Вилючинского городского округа новые размеры должностных окладов, увеличив их на 4 процента. Кроме того, в проекте решения Думы ВГО уточнен порядок установления персонального размера надбавки за особые условия муниципальной службы.
 
Экспертизой проекта установлено, что принятие указанного проекта муниципального правового акта приведет к увеличению потребности в бюджетных ассигнованиях на обеспечение действующих расходных обязательств Вилючинского городского округа по оплате труда лиц, замещающих должности муниципальной службы.
[bookmark: _GoBack]Увеличение размера ранее определенного расходного обязательства не противоречит федеральному законодательству, муниципальным правовым актам Вилючинского городского округа и подлежит исполнению в пределах нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае, установленных соответствующим Постановлением Правительства Камчатского края.

По результатам мероприятия составлено заключение от 24.08.2018 № 24/2018.         

Заключение направлено в адрес Думы Вилючинского городского округа.


