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Информация 
по результатам экспертно-аналитического мероприятия 

 Экспертиза проекта решения Думы Вилючинского городского округа 
«Об установлении расходных обязательств Вилючинского городского округа по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органами государственной власти Российской Федерации и (или) органами государственной власти Камчатского края»

Мероприятие проведено 13 - 14 сентября 2018 года.

Представленным на экспертизу проектом муниципального правового акта предлагается решением Думы Вилючинского городского округа установить расходные обязательства Вилючинского городского округа по исполнению отдельных государственных полномочий, переданных городскому округу органами государственной власти Российской Федерации и (или) органами государственной власти Камчатского края.

Экспертизой проекта установлено, что законы Камчатского края, перечень которых приведен в преамбуле проекта решения Думы ВГО, устанавливают передачу отдельных государственных полномочий Вилючинскому городскому округу, а также определяют порядок расчета субвенции, предоставляемой из бюджета Камчатского края бюджету городского округа для исполнения переданных государственных полномочий.
Соответственно принятие расходных обязательств, предлагаемых в проекте муниципального правового акта, обусловлено законами Камчатского края и не приведет к дополнительным расходам средств местного бюджета, а их исполнение будет осуществляться за счет средств соответствующих субвенций.
[bookmark: _GoBack]Экспертизой установлены ошибки и неточности в наименованиях отдельных нормативных правовых актов Камчатского края, указанных в преамбуле проекта, а также в наименованиях некоторых государственных полномочий, переданных для исполнения Вилючинскому городскому округу.
Отдельные нормы, предлагаемые в проекте, не соответствуют полномочиям муниципального образования.

По результатам мероприятия составлено заключение от 17.09.2018 № 28/2018.         

Заключение направлено в адрес Финансового управления администрации Вилючинского городского округа.

