ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

ВИЛЮЧИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО – ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ВИЛЮЧИНСК КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ 
22 декабря 2020 года
Актовый зал администрации Вилючинского городского округа
(место проведения)

Присутствовали: - 24 человека.

Приглашенные: - депутаты Думы Вилючинского городского округа; руководители предприятий, учреждений, организаций Вилючинского городского округа, жители города.

ПОВЕСТКА:

1. Обсуждение проекта местного бюджета Вилючинского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Открыл публичные слушания председатель Думы Вилючинского городского округа В.Н. Ланин со вступительным словом, предложением избрать президиум публичных слушаний. 
Поступило предложение от председателя Думы Вилючинского городского округа В.Н. Ланина избрать президиум в количестве 3 человек в составе:
Председательствующий – В.Н. Ланин;
Секретарь публичных слушаний – Т.А. Земцова;
Докладчик – Э.В. Родина.
По вопросу избрания в президиум публичных слушаний председательствующего, жителем Вилючинского городского округа П.Н. Жижиным, предложена кандидатура А.П. Курякова.
Голосовали по предложению об избрании председательствующего в лице В.Н. Ланина: «за» - 19 человек;
             «против» - 5 человек;
             «воздержались» - 0 человек.
Голосовали по предложению об избрании председательствующего в лице А.П. Курякова : «за» - 5 человек;
                 «против» - 19 человек;
                 «воздержались» - 0 человек.

Президиум избрали в количестве 3-х человек в составе:
Председательствующий – В.Н. Ланин;
Докладчик – Э.В. Родина
Секретарь публичных слушаний – Т.А. Земцова
Председательствующий В.Н. Ланин огласил повестку и регламент публичных слушаний, представил участникам слушаний основного докладчика – Э.В. Родину.

СЛУШАЛИ:
Э.В. Родину, заместителя главы администрации городского округа, начальника финансового управления администрации Вилючинского городского округа с основным докладом по проекту местного бюджета Вилючинского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

ОБСУЖДЕНИЕ ДОКЛАДА:
При обсуждении проекта местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов от жителя Вилючинского городского округа П.Н. Жижина поступил вопрос:
- с кем из жителей и специалистов проводилось обсуждение, общение, консультации по проекту местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
По поступившему вопросу председательствующий В.Н. Ланин пояснил:
- интересы жителей Вилючинского городского округа представляют 15 депутатов Думы Вилючинского городского округа, депутаты являются представителями жителей Вилючинского городского округа.

От жителя Вилючинского городского округа П.Н. Жижина поступил следующий вопрос:
- о горячем водоснабжении в летний период.
По поступившему вопросу председательствующий В.Н. Ланин пояснил:
- обеспечение горячим водоснабжением не представляется возможным так как для решения данного вопроса потребуется 6 млрд. рублей.

По поступившему вопросу докладчик Э.В.Родина дополнила (вопрос «с кем из жителей и специалистов проводилось обсуждение, общение, консультации по проекту местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»):
- проект местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов размещался в «Вилючинской газете. Официальных известиях администрации Вилючинского городского округа ЗАТО г. Вилючинска Камчатского края». На вопросы и предложения, которые возникали у жителей Вилючинского городского округа по проекту местного бюджета прошлых периодов - ответы направлялись в письменном виде, также оказывались устные консультации при личном общении с жителями Вилючинского городского округа.
Житель Вилючинского городского округа П.Н. Жижин внес предложение:
 - перенести обсуждение проекта местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и провести обсуждение проекта местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и рассмотреть после обсуждения с жителями Вилючинского городского округа, специалистами и депутатами Думы Вилючинского городского округа.
Э.В. Родина дала пояснения по вопросу временного управление местным бюджетом, в случае если решение о местном бюджете не вступит в силу с начала текущего финансового года.
Докладчик Э.В. Родина дала пояснения по вопросам: о формировании проекта бюджета, содержании муниципальных учреждений Вилючинского городского округа и дополнительной потребности по содержанию  муниципальных учреждений Вилючинского городского округа. 

Голосовали по предложению жителя Вилючинского городского округа П.Н. Жижина: «за» - 5 человек;
               «против» - 19 человек;
               «воздержались» - 0 человек.
Докладчик Э.В. Родина информировала о возможности с 01.01.2021 участия жителей Вилючинского городского округа в реализации инициативных проектов в Вилючинском городском округе.
От жителя Вилючинского городского округа В.В. Чмиля поступил вопрос:
- по разделу 1200 «Средства массовой информации» предусмотрено 14 млн. рублей.
По поступившему вопросу докладчик Э.В.Родина пояснила:
- по данному разделу предусмотрено содержание муниципального казенного учреждения «Ресурсно-информационный центр» Вилючинского городского округа.
От жителя Вилючинского городского округа В.В. Чмиля поступил следующий вопрос:
- о разделе 0500 «Жилищно – коммунальное хозяйство».
По поступившему вопросу докладчик Э.В. Родина пояснила: 
[bookmark: _GoBack]- сумма в 2021 году выросла по сравнению с 2020 годом, в связи с победой в конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках которой, будет реализован проект по благоустройству Вилючинского проспекта.
От жителя Вилючинского городского округа В.В. Чмиля поступил следующий вопрос:
- о расходах по содержанию общедомового имущества МКД. 
Житель Вилючинского городского округа В.В. Чмиль указал на то, что не оплачивает поступившие счета по своей квартире, находящейся в его собственности, от управляющей компании по содержанию общедомового имущества МКД и счета Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Камчатского края.
По поступившему вопросу докладчик Э.В. Родина пояснила: 
- содержание общедомового имущества МКД не является полномочием органов местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ. 
Житель Вилючинского городского округа Шевцов В.Л. предложил жителю ВГО П.Н. Жижину принимать участие в заседаниях комитета  Думы Вилючинского городского округа по бюджетной, финансовой и налоговой политике.

РЕШИЛИ: 
Принять следующую резолюцию:
Мы, участники публичных слушаний по обсуждению проекта местного бюджета Вилючинского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, рекомендуем:

1. Принять за основу представленный проект местного бюджета Вилючинского городского округа на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
2. Считать представленный проект местного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов неокончательным и подлежащим доработке и корректировке при условии:
- возможных изменений и дополнений в закон Камчатского края от 26.11.2020 № 521 «О краевом бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»;
- возможных изменений и дополнений в процессе обсуждения депутатами Думы Вилючинского городского округа;
- возможных изменений и дополнений в процессе рассмотрения сводных бюджетных заявок на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов от главных распорядителей средств местного бюджета.
3. Направить резолюцию публичных слушаний в Думу Вилючинского городского округа, администрацию Вилючинского городского округа для дальнейшей работы.

Голосовали: «за» - 19 человек;
                      «против» - 5 человек;
                      «воздержались» - 0 человек.


Председательствующий                                                                             В.Н. Ланин


Секретарь                                                                                                 Т.А. Земцова
