Уведомлениео проведении публичных консультаций 
в рамках экспертизы нормативного правового акта

Настоящим юридический отдел администрации Вилючинского городского округа (далее – уполномоченный орган) извещает о проведении публичных консультаций по постановлению администрации Вилючинского городского округа от 27.10.2016 № 1183 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Вилючинском городском округе».
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному нормативному правовому акту.
Предложения и замечания принимаются по адресу:г. Вилючинск, ул. Победы, д. 1, каб.8 «б», а также по адресу электронной почты:fedyuk@viladm.ru
Сроки приема предложений и замечаний: до 21.05.2020.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес):http://www.viluchinsk-city.ru/economic/invest/ocenka%20reguliruemogo%20vozde.php
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены.
Свод предложений будет размещен на сайте не позднее 04.06.2020.

К уведомлению прилагаются:
- постановление администрации Вилючинского городского округа от 27.10.2016 № 1183 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Вилючинском городском округе»;
[bookmark: _GoBack]- постановление администрации Вилючинского городского округа от 20.08.2018 № 831 «О внесении изменений в постановление администрации Вилючинского городского округа от 27.10.2016 № 1183 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Вилючинском городском округе»;
- анкета для участников публичных консультаций.

Комментарий.
В рамках проведения экспертизы и выявления в нормативном правовом акте положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, юридический отдел администрации Вилючинского городского округа в соответствии с постановлением администрации Вилючинского городского округа от 12.04.2017 № 270 «Об утверждении порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации Вилючинского городского округа, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проводит публичные консультации.
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свое мнение.
