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Управлением ПО и контроля администрации Вилючинского городского округа (далее – уполномоченный орган) в соответствии с частью 4 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, разрабатываемых администрацией Вилючинского городского округа и затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением администрации Вилючинского городского округа 
от 12.04.2017 № 271 (далее – Порядок проведения оценки регулирующего воздействия), рассмотрен проект постановления администрации Вилючинского городского округа «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания расположенных на территории Вилючинского городского округа» (далее – проект постановления), подготовленный и направленный для подготовки настоящего заключения финансовым управлением администрации Вилючинского городского округа и сообщает следующее.
Проект постановления направлен разработчиком нормативного правового акта для подготовки настоящего заключения впервые. Разработчиком проекта решения проведены публичные консультации по проекту постановления в сроки с 10.11.2021 по 07.12.2021.
Информация об оценке регулирующего воздействия проекта постановления размещена разработчиком нормативного правового акта на официальном сайте органов местного самоуправления Вилючинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: 
http://www.viluchinsk-city.ru/economic/invest/ocenka%20reguliruemogo%20vozde.php. 
На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта постановления с учетом информации, представленной разработчиком нормативного правового акта, в сводном отчете уполномоченным органом сделаны следующие выводы.
В настоящее время в Вилючинском городском округе отсутствует нормативный правовой акт, определяющий границы прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 квадратных метров, расположенных на территории Вилючинского городского округа. 
Проектом постановления определены границы прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 квадратных метров на территории Вилючинского городского округа, в пределах границ земельных участков, поставленных на кадастровый учет, на которых расположены многоквартирные дома и иные входящие в состав таких домов объекты недвижимого имущества.
В случае отсутствия сформированных земельных участков, поставленных на кадастровый учет, границы прилегающих территорий к многоквартирным домам определяются на расстоянии 10 метров от зданий многоквартирных домов и иных входящих в состав таких домов объектов недвижимого имущества.
Установить способ расчета расстояния от ближайшей точки зданий многоквартирных домов и иных входящих в состав таких домов объектов недвижимого имущества измеряемого в метрах, по кратчайшему расстоянию, по радиусу от ближайшей точки здания многоквартирного дома до входа в объект общественного питания, осуществляющего розничную продажу алкогольной продукции, по прямой линии без учета рельефа территории и искусственных преград.
Правовое регулирование затрагивает интересы юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих либо планирующих осуществлять предпринимательскую деятельность в сфере продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 квадратных метров на территории Вилючинского городского округа. 
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных средств из бюджета Вилючинского городского округа.
Уполномоченным органом в результате рассмотрения проекта постановления и сводного отчета установлено, что процедуры предусмотренные Порядком проведения оценки регулирующего воздействия соблюдены.
В ходе публичных консультаций предложений и замечаний не поступало. 
На основании проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления, уполномоченный орган считает, что мнение о наличии проблемы и целесообразность ее решения с помощью данного способа регулирования обоснованы.
Проект постановления разработан в соответствии в соответствии с Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2020 № 2220 «Об утверждении правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», Законом Камчатского края от 04.05.2011 № 598 «Об отдельных вопросах в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции в Камчатском крае», на основании Устава Вилючинского городского округа закрытого административно-территориального образования города Вилючинска Камчатского края.
Проект постановления не содержит положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета Вилючинского городского округа.
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