Приложение № 2
к Положению об организации системы 
внутреннего обеспечения соответствия
требованиям антимонопольного законодательства
в администрации Вилючинского городского округа

Уведомление о проведении публичных консультаций в рамках анализа проекта нормативного правового акта на соответствие его антимонопольному законодательству

	Настоящим администрация Вилючинского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций (наименование проекта нормативного правового акта).

	В рамках публичных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному нормативному правовому акту.
Предложения и замечания принимаются по адресу: ул. Победы, д. 1,г. Вилючинск, администрация Вилючинского городского округа, а также по адресу электронной почты: avgo@viladm.ru
Сроки приема предложений и замечаний: с 30.04.2021 по 19.05.2021.
Место размещения уведомления и проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
[bookmark: _GoBack]https://viluchinsk-city.ru/economic/invest/antimonopolnyy-komplaens/publichnye-konsultatsii.php
Все поступившие предложения и замечания будут рассмотрены до 02.06.2021.

К уведомлению прилагаются:
1. Анкета для участников публичных консультаций (Форма № 3).
2. Проект постановления администрации Вилючинского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета Вилючинского городского округа субсидии юридическим лицам (за исключением субсидии государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – осуществляющим регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения на финансовое обеспечение затрат  в связи с выполнением работ по ремонту, замене ветхих, аварийных сетей, оборудования, задействованных в выработке и передаче тепловой энергии, водоснабжении и водоотведении на территории Вилючинского городского округа»

Контактные лица:
Андриенко Юлия Сергеевна, ведущий консультант юридического отдела администрации Вилючинского городского округа, 8(41535) 3-17-78;
с 9.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) с понедельника по четверг,
с 9.00 до 13.00 по пятницам.



