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Доклад
об антимонопольном комплаенсе
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Распоряжения губернатора Камчатского края от 19.02.2019 № 214-р администрацией Вилючинского городского округа в 2019 году осуществлялись основные мероприятия по внедрению системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
Постановлением администрации Вилючинского городского округа от 30.05.2019 № 489 «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Вилючинского городского округа» утверждён план мероприятий по организации внедрения в администрации Вилючинского городского округа системы антимонопольного комплаенса, утверждено Положение об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (далее - Положение), определено уполномоченное подразделение администрации городского округа, ответственное за внедрение антимонопольного комплаенса и контроль за его исполнением.

Уполномоченным органом, ответственным за внедрение антимонопольного комплаенса, определен юридический отдел администрации Вилючинского городского округа, должностные лица, исполняющие мероприятия по внедрению антимонопольного комплаенса, подчинены непосредственно главе администрации Вилючинского городского округа

В ходе исполнения плана мероприятий по внедрению антимонопольного комплаенса в администрации Вилючинского городского округа и требований Положения, в целях выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2019 году уполномоченным подразделением проанализированы выявляемые в 2017, 2018 и 2019 годах нарушения антимонопольного законодательства в действиях (бездействии) и решениях администрации городского округа и ее структурных подразделений.
Анализом действующих нормативно правовых актов администрации Вилючинского городского округа выявлено 63 нормативных правовых акта, имеющих потенциальные риски нарушения антимонопольного законодательства (основные нормативные правовые акты и акты, внесшие изменения в основные).
В ходе анализа выявляемых в период 2017, 2018, 2019 годов нарушений антимонопольного законодательства, допущенных администрацией Вилючинского городского округа, установлено следующее.
В анализируемом периоде в действиях (бездействии) и решениях администрации Вилючинского городского округа выявлялись нарушения законодательства о защите конкуренции (17 нарушений). В отношении администрации Вилючинского городского округа антимонопольным органом принято 6 решений  по возбужденным делам, внесено 4 предписания об устранении нарушений законодательства о защите конкуренции, 2 предупреждения о недопущении нарушения антимонопольного законодательства. 
Большинство выявленных нарушений допущены администрацией Вилючинского городского округа в ходе мероприятий по проведению конкурсного отбора управляющих организаций для управления многоквартирными домами. Причинами послужило отсутствие у должностных лиц, на которых возложены обязанности непосредственной организации и проведения конкурса по выбору управляющих организаций, опыта в проведении конкурсного отбора, а также пробелы в правовом регулировании, не позволяющие в спорных ситуациях принимать обоснованные нормой права решения.

При этом 1 решение и 1 предписание в результате судебного обжалования были отменены арбитражным судом в связи с незаконностью.

Высокие риски нарушения антимонопольного законодательства характерны для  правоотношений, возникающих в сфере размещения закупок для муниципальных нужд. Причинами стабильно сохраняющихся рисков нарушений в данной сфере являются, во-первых, часто вносимые в Федеральный закон от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» изменения, не позволяющие обеспечивать стабильное правоприменение, во-вторых, отсутствие в отраслевых органах администрации узких специалистов в данной области законодательства.
Существенными продолжали оставаться риски нарушений в сфере законодательства о защите конкуренции при предоставлении субсидий юридическим лицам, в том числе муниципальным предприятиям. В исследуемом периоде выявлено 8 нарушений в связи с необоснованным оказанием муниципальной преференции муниципальным унитарным предприятиям Вилючинского городского округа. Правовой механизм предоставления субсидий юридическим лицам в соответствии с со ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации требует дополнительной проработки с целью недопущения в будущем случаев нарушения закона в данной области.
В исследуемом периоде  риск нарушения законодательства, регламентирующего порядок проведения конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами, оставался высоким. 4 из 6 актов реагирования, выносимых антимонопольным органом (решений по делам, находящимся в производстве УФАС по Камчатскому краю), связаны с выявлением нарушений в данной сфере деятельности органа местного самоуправления. Между тем, в ходе устранения выявляемых нарушений, а также изучения нормативно-правовой базы и судебной практики арбитражных судов, должностными лицами наработан опыт проведения конкурсного отбора управляющих организаций, проанализированы допущенные ошибки.
Определение ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в текущем году затруднительно ввиду того, что система  внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Вилючинского городского округа внедрена с июня  2019 года, мероприятия по внедрению системы антимонопольного комплаенса  происходят с отставанием от плана, должностные лица уполномоченного органа в настоящее время осваивают методику обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
В настоящее время на сайте администрации Вилючинского городского округа  организован специальный раздел, посвященный антимонопольному комплаенсу, где будут, в том числе, публиковаться проекты правовых актов для проведения  анализа их влияния на конкурентную среду, проведение публичных консультаций по проектам. Кроме того, предусмотрен специальный раздел для публикации действующих правовых актов, который будет актуализироваться на постоянной основе, а также для публикации ежегодных докладов об антимонопольном комплаенсе.
В предстоящем году данная работа уполномоченного органа будет носить уже системный характер, планируется обеспечить прохождение должностными лицами уполномоченного органа обучение в целях повышения квалификации в сфере антимонопольного законодательства.
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