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заседания рабочей группы
по исполнению мероприятий (дорожной карты) в целях улучшения
инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа

№ 3                                                                                                                    29.09.2015

г. Вилючинск, ул. Победы, 1, актовый зал

Повестка дня:
- ход реализации задач по формированию благоприятного инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа, проблемные аспекты, возникающих при их решении.

Состав рабочей группы по исполнению мероприятий (дорожной карты) в целях улучшения инвестиционного климата на территории Вилючинского городского округа (далее – рабочая группа) утвержден распоряжением администрации Вилючинского городского округа от 13.07.2015 № 141-рд.
На заседании рабочей группы присутствовали:
Председатель рабочей группы:
- заместитель главы администрации,
начальник финансового управления
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                    Г.Н. Смирнова
Заместитель председателя рабочей группы:
- начальник Управления имущественных отношений
администрации Вилючинского городского округа                               Д.Н. Куданцев
Секретарь рабочей группы:
- консультант бюджетного
отдела финансового управления
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                 Н.Ю. Мясникова
Члены рабочей группы:
- советник отдела экономики и доходов
бюджета финансового управления                                                         С.В. Асташева
- начальник юридического отдела
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                    Е.А. Белоусова
- начальник отдела по управлению
муниципальным имуществом Управления
имущественных отношений администрации
Вилючинского городского округа                                                           Н.П. Букреева


- начальник отдела по связям с
общественностью и средствами массовой
информации администрации
Вилючинского городского округа                                                              В.А. Горина
- начальник общего отдела администрации
Вилючинского городского округа                                                         Н.И. Кузнецова
- заместитель начальника Управления –
начальник отдела архитектуры,
градостроительства и землеустройства
Управления имущественных отношений
администрации Вилючинского
городского округа                                                                                   Е.А. Пермякова

Отсутствовали по уважительной причине: член рабочей группы - начальник отдела муниципального контроля администрации Вилючинского городского округа Е.Ю. Спиренкова.

На заседании, кроме членов рабочей группы, присутствовали:
- первый заместитель главы администрации
Вилючинского городского округа                                                            И.Г. Бадальян
- заместитель начальника финансового управления,
начальник бюджетного отдела                                                                    Э.В. Родина
- советник отдела муниципального
контроля администрации Вилючинского
городского округа                                                                                   Ю.А. Синявина

На заседании рабочей группы СЛУШАЛИ:
1. Смирнову Г.Н.:
- о рассмотрении хода выполнения решений, принятых рабочей группой на прошедших заседаниях (протоколы от 18.08.2015 № 1 и от 03.09.2015 № 2):
· ход подготовительной работы по созданию инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа в части касающейся (разработана примерная структура инвестиционного паспорта, необходимы замечания и предложения членов рабочей группы по отдельным разделам);
· возможность публикации в открытом доступе статистических данных, характеризующих социально-экономическое положение городского округа, в связи со статусом закрытого административно-территориального образования и грифом «Для служебного пользования» статистической информации (после наполнения инвестиционного паспорта провести консультации со специалистами по этим вопросом с приглашением их на заседание рабочей группы);
· перечень и очередность разработки нормативно-правовых актов Вилючинского городского округа в области инвестиционной деятельности;
· об итогах мониторинга информации по малому и среднему предпринимательству, инвестиционной политике, размещенной на официальном сайте Вилючинского городского округа, согласно протоколу заседания Совета по вопросам экономического развития муниципальных образований в Камчатском крае от 31.08.2015 № 3, а также устранение замечаний, отмеченных в указанном протоколе;
· о контактной информации в рамках работы «горячей линии», размещенной на официальном сайте органов местного самоуправления Вилючинского городского округа;
· о работе Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Вилючинского городского округа и рассмотрении на очередном его заседании вопроса о привлечении бизнес-сообщества к участию в инвестиционном паспорте Вилючинского городского округа с учетом основных направлений развития территории;
· предложения по основным направлениям и приоритетам развития Вилючинского городского округа в целях привлечения предпринимателей к участию в формировании благоприятного инвестиционного климата в Вилючинском городском округе;
· разработка подпрограммы «Формирование благоприятной инвестиционной среды» в рамках муниципальной программы «Развитие экономики, промышленности и внешнеэкономической деятельности Вилючинского городского округа на 2015-2018 годы»;
· создание отдельной вкладки «Инвестиции» на главной странице официального сайта органов местного самоуправления Вилючинского городского округа для облегчения доступа пользователей к информации.
2. Горину В.А.:
- по вопросу создания, технической и финансовой поддержки электронной базы субъектов малого и среднего предпринимательства – получателей поддержки.
3. Бадальян И.Г.:
- с инвестиционными предложениями, предлагаемыми к реализации на территории Вилючинского городского округа;
- об организации работы «горячей линии» по вопросам инвестиционной деятельности;
- с предложениями по вопросам для рассмотрения на Координационном совете по развитию малого и среднего предпринимательства Вилючинского городского округа в части привлечении бизнес-сообщества к участию в инвестиционном паспорте Вилючинского городского округа с учетом основных направлений развития территории.
4. Куданцева Д.Н.:
- с предложением о привлечении заинтересованных структурных подразделений администрации Вилючинского городского округа, курирующих определенные сферы деятельности, к реализации инвестиционных объектов на территории Вилючинского городского округа;
- с предложением в связи со статусом закрытого административно-территориального образования сформировать два варианта инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа: для служебного использования и для публикации в открытом доступе;
- с инвестиционными предложениями, предлагаемыми к реализации на территории Вилючинского городского округа.
5. Пермякову Е.А.:
- о проблемных аспектах при формировании земельных участков;
- о возможности сокращения сроков и финансовых затрат на прохождение разрешительных процедур в сфере земельных отношений и строительства при реализации инвестиционных проектов на территории Вилючинского городского округа (возможность сокращения сроков в части выдачи градостроительных планов).
6. Синявину Ю.А.:
- по вопросу вынесения на повестку дня Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Вилючинского городского округа вопроса о привлечении бизнес-сообщества к участию в инвестиционном паспорте Вилючинского городского округа, формам поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
- о разработке подпрограммы «Формирование благоприятной инвестиционной среды» в рамках муниципальной программы «Развитие экономики, промышленности и внешнеэкономической деятельности Вилючинского городского округа на 2015-2018 годы».
7. Белоусову Е.А.:
- по вопросу необходимости проведения оценки регулирующего воздействия нормативно-правовых актов Вилючинского городского округа (выбор способа организации проведения оценки регулирующего воздействия, определение уполномоченного органа).

По итогам обсуждения РЕШИЛИ:
1. В срок до 05 октября 2015 года:
- представить инвестиционные предложения для включения их в инвестиционный паспорт Вилючинского городского округа (Управление имущественных отношений администрации Вилючинского городского округа);
- представить реестр нормативно-правовых актов Вилючинского городского округа в области инвестиционной деятельности (юридический отдел администрации Вилючинского городского округа);
- подготовить информацию по основным направлениям и приоритетам развития Вилючинского городского округа в целях привлечения предпринимателей к участию в формировании благоприятного инвестиционного климата в Вилючинском городском округе;
- представить информацию о предложениях банков, расположенных на территории Вилючинского городского округа, в части предоставления определенной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства (льготные условия кредитования и т.д.) в целях наполнения информацией официального сайта органов местного самоуправления Вилючинского городского округа (отдел муниципального контроля администрации Вилючинского городского округа).
2. После наполнения инвестиционного паспорта Вилючинского городского округа провести консультации со специалистами по вопросу возможности публикации в открытом доступе информации о закрытом административно-территориальном образовании с грифом «ДСП».
3. Проработать замечания по результатам мониторинга информации по малому и среднему предпринимательству, инвестиционной политике, размещенной на официальном сайте Вилючинского городского округа, согласно протоколу заседания Совета по вопросам экономического развития муниципальных образований в Камчатском крае от 31.08.2015 № 3.
4. Представить в рабочую группу информацию по итогам очередного заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства Вилючинского городского округа (отдел муниципального контроля администрации Вилючинского городского округа).
5. создание отдельной вкладки «Инвестиции» на главной странице официального сайта органов местного самоуправления Вилючинского городского округа для облегчения доступа пользователей к информации
6. Вернуться к рассмотрению вопроса о проведении оценки регулирующего воздействия нормативно-правовых актов Вилючинского городского округа после составления реестра нормативно-правовых актов Вилючинского городского округа в области инвестиционной деятельности






Председатель рабочей группы                                                           Г.Н. Смирнова


Секретарь рабочей группы                                                            Н.Ю. Мясникова
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