


[bookmark: _GoBack] За полугодие 2021 года, в соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 20 Закона Камчатского края от 19.12.2008 № 209 «Об административных правонарушениях», поступило в отдел муниципального контроля администрации Вилючинского городского округа (далее – Отдел мунконтроля ВГО) поступило 297 материалов проверки для принятия решений по административным правонарушениям, зарегистрированных в КУСП ОМВД России по ЗАТО Вилючинск, вынесено 209 определений об отказе о возбуждении  административных производств по ранее поступившим материалам КУСП по причинам отсутствия доказательной базы, состава административного правонарушения, заявлений и объяснений по данным фактам.
За данный период специалистами Отдела мунконтроля ВГО проведено 181 рейдовое мероприятие по соблюдению Правил благоустройства территорий Вилючинского городского округа, 3 рейдовых мероприятия по земельному контролю, составлено 138 актов осмотра, вынесено 78 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований законодательства, 3 предписания на устранение нарушений законодательства.
Также составлено 138 протоколов об административных правонарушениях: 
68 - по ст. 4 Закона Камчатского края от 19.12.2008 № 209 (нарушение покоя и тишины в ночное время), 
70 - по ст. 10 Закона Камчатского края от 19.12.2008 № 209 (нарушение Правил благоустройства территорий Вилючинского городского округа).
Для привлечения к административной ответственности индивидуального предпринимателя по ст. 7.1. КоАП РФ (самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок) материалы направлены в Управление Россреестра по Камчатскому краю.
За полугодие 2021 года административной комиссией при администрации Вилючинского городского округа, рассмотрено 172 административных дела (с учетом переходящих административных дел), а также, включая 5 дел по постановлению прокурора ЗАТО города Вилючинска, из них:
– наложено 156 административных штрафов на общую сумму 402,5 тыс. руб.;
– назначено 4 административных наказания в виде предупреждения;
– прекращено административное производство по малозначительности - 4;
– прекращено административное производство по иным основаниям - 8.
По административным правонарушениям, предусмотренным Законом Камчатского края «Об административных правонарушениях» от 19.12.2008 № 209:
ст. 4 (нарушение покоя и тишины в ночное время) рассмотрено 67 административных дел;
 ч. 1 ст. 10 (нарушения Правил благоустройства территории Вилючинского городского округа) рассмотрено 105 административных дел.
За отчетный период в бюджет Вилючинского городского округа взыскано штрафов на сумму 408,9 тыс. рублей.
Регулярно проводится сверка с бухгалтерией по поступившим платежам, в случае несвоевременной оплаты, правонарушители вызываются на составление административного протокола по ст. 20.25 КоАП РФ, и направляются заявления в службу судебных приставов для принудительного взыскания административных штрафов.
За полугодие 2021 года в службу судебных приставов специалистом Отдела мунконтроля ВГО направлено 86 заявлений на принудительное взыскание административных штрафов, не оплаченных правонарушителями в добровольном порядке в установленный законом срок.
По статье 20.25 КоАП РФ специалистом Отдела мунконтроля ВГО составлено 67 протоколов, дела сформированы и направлены в Мировой суд для рассмотрения и принятия решения.
Согласно плана проведения проверок ведомственного контроля по соблюдению трудового законодательства в подведомственных муниципальных организациях, за полугодие 2021 года специалистом Отдела мунконтроля ВГО проведено 4 плановые проверки, из них по 3 проведенным контрольным мероприятиям выявленные нарушения были устранены в ходе проведения контрольных мероприятий, составлены акты. 
При осуществлении лицензионного контроля в отношении управляющих организаций, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами на основании лицензии, по обращениям граждан и юридических лиц за отчетный период специалистом Отдела мунконтроля ВГО:
– составлено 135 приказов о проведении внеплановых проверок;
 – проведено 127 внеплановых документарных, выездных проверки по контролю (в том числе за исполнением предписаний, выданных по результатам ранее проведенных проверок – 55); 
– составлено 127 актов; выдано 24 предписания на устранение нарушений жилищного законодательства; 
– вынесено 4 определения о продлении срока предписания; осуществлено 108 выходов на объекты проверки; 
– 3 материала направлены в Государственную жилищную инспекцию Камчатского края на привлечение к административной ответственности юридических лиц (управляющих организаций) и их должностных лиц.
В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции, специалистами Отдела мунконтроля ВГО регулярно проводятся осмотры подъездов многоквартирных домов на территории Вилючинского городского округа, в части проведения работ управляющими организациями по дезинфекции подъездов многоквартирных домов  г. Вилючинска.
За полугодие 2021 года проведены осмотры в 417 многоквартирных домах (МКД) на территории Вилючинского городского округа. В ходе осмотров подтвердились факты проведения сотрудниками управляющих организаций дезинфекционных мероприятий вышеназванных многоквартирных домов.
За полугодие 2021 года Отделом направлено писем, запросов, судебных отзывов, уведомлений, повесток, телефонограмм, межведомственных запросов в количестве 2316 единиц, подготовлено 147 приказов, 12 постановлений (распоряжений) по вопросам, относящихся к компетенции Отдела, проводится работа по размещению материалов проведенных контрольных мероприятий в программах ГИС ЖКХ и Реестре проверок на сайте Генеральной прокуратуры РФ, а также по итогам заседаний административной комиссии в программу ГИС ГМП своевременно вносятся данные по назначенным штрафам, формируются квитанции для оплаты административных штрафов; проводятся профилактические беседы, консультации с физическими и юридическими лицами.




