
Результаты проведенных контрольных мероприятий Отделом муниципального контроля Вилючинского городского округа за  2019 год по Вилючинскому городскому округу

Государственный и муниципальный жилищный контроль (надзор), лицензионный контроль

Отделом мунконтроля ВГО в 2019 году по обращениям граждан и юридических лиц проведено 313 внеплановых документарных и выездных проверок, по результатам которых было выдано 116 предписаний на устранение нарушений жилищного законодательства Российской Федерации.

Для принятия решения о привлечении к административной ответственности юридических, должностных лиц за нарушения в сфере жилищного законодательства Российской Федерации 85 материалов проверок направлено в Государственную жилищную инспекцию по Камчатскому краю.

При осуществлении контрольных функций проверялось исполнение обязательных требований, установленных федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
Муниципальный земельный контроль

В рамках проведения муниципального земельного контроля в соответствии с Положением об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Вилючинского городского округа (соблюдения на территории Вилючинского городского округа земельного законодательства, а также правовых актов городского округа в сфере земельных отношений), утвержденного постановлением администрации Вилючинского городского округа от 19.09.2014 № 1197, проведено 10 рейдовых мероприятий выявлено 66 самовольно размещенных объектов, не являющихся объектами капитального строительства (временные сооружения), 6 объектов демонтированы и вывезены их правообладателями, по 3 объектам капитального строительства подтвердился факт их нахождения на земельных участках, предоставленных в пользование на праве аренды, а также находящихся в собственности граждан.

Муниципальный контроль в сфере закупок

За 2019 год Отделом мунконтроля ВГО проведены 5 контрольных мероприятия по осуществлению муниципального контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд в отношении двух муниципальных учреждений.

За нарушения законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 4 материала проверки направлены в Министерство финансов Камчатского края для привлечения к административной ответственности  должностных лиц, Государственную инспекцию по контролю в сфере закупок Камчатского края. 
Руководитель казенного учреждения привлечен к административной ответственности (ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ (нарушение сроков возврата денежных средств, внесенных в качестве обеспечения заявки на участие в определении поставщика (подрядчика, исполнителя), ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ (нарушение срока и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд).

Мероприятия по контролю в сфере соблюдения Правил благоустройства территории Вилючинского городского округа
Осуществление мероприятий по контролю в сфере соблюдения Правил благоустройства территории Вилючинского городского округа, утвержденных Решением Думы Вилючинского городского округа от 18.10.2017 № 173/58-6, проводилось в виде 380 обследований (рейдовых мероприятий, осмотров), связанных с выявлением нарушений Правил благоустройства территории Вилючинского городского округа, принятием мер по устранению выявленных нарушений, их предупреждению, составлением актов и протоколов об административных правонарушениях и передаче для рассмотрения в административную комиссию при администрации Вилючинского городского округа. 

За 2019 год специалистами Отдела мунконтроля ВГО составлено 124 протокола об административных правонарушениях, выдано: 162 предписания гражданам и юридическим лицам на устранение нарушений Правил благоустройства территории Вилючинского городского округа, 24 предостережения.
С целью проведения профилактики административных правонарушений, соблюдения обязательных требований, установленных Правилами благоустройства территории ВГО, в 2019 году Отдел мунконтроля ВГО:

 размещал информацию для жителей города Вилючинска в «Вилючинской газете. Официальных известиях администрации Вилючинского городского округа ЗАТО г. Вилючинска Камчатского края» (рубрика «отдел мунконтроля информирует»), а также на радиоэфире радиостанции города Вилючинск и официальном сайте органов местного самоуправления Вилючинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http:// www.viluchinsk-city.ru, раздел информация для населения, вкладка отдел муниципального контроля администрации ВГО (отдел мунконтроля информирует));

осуществлял информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан по вопросам соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в тележурнале «Спрашивали-отвечаем» в выпусках новостей на городском экране, в том числе посредством распространения информационных листовок при проведении рейдовых мероприятий (обследований); 

обеспечивал обобщение результатов проведенных мероприятий по осуществлению соблюдения Правил благоустройства территории ВГО в соответствующей сфере деятельности муниципального контроля и размещение на официальном сайте органов местного самоуправления Вилючинского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http:// www.viluchinsk-city.ru, раздел информация для населения, вкладка отдел муниципального контроля администрации ВГО (отчеты о работе отдела)) и в «Вилючинской газете. Официальных известиях администрации Вилючинского городского округа ЗАТО г. Вилючинска Камчатского края» (рубрика «отдел мунконтроля информирует»), в целях недопущения таких нарушений;
выдавал в 2019 году предостережения о недопустимости нарушения требований, установленных муниципальными правовыми актами (Правила благоустройства территории ВГО).
В ходе проверок соблюдения земельного законодательства, а также при обращении гражданам, индивидуальным предпринимателям и должностным лицам, представителям юридического лица подробно разъяснялся порядок решения земельных споров, оформления земельных участков, использования земельных участков в указанных целях в соответствии с действующим гражданским и земельным законодательством Российской Федерации и местных нормативно-правовых актов.

В целях предотвращения нарушений жилищного законодательства специалистами администрации проводятся консультации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Отдел мунконтроля ВГО в 2019 году принимал участие в судебных заседаниях Вилючинского городского суда, Арбитражного суда Камчатского края  по оспариванию законности проведения проверок и вынесенных предписаний по выполнению мероприятий, направленных на устранение нарушений жилищного законодательства, в 2019 году: количество обжалуемых управляющими организациями предписаний – 36; количество участий в судебных заседаниях – 91; принято судебных решений – 50 (Арбитражный суд Камчатского края – 27; Пятый арбитражный апелляционный суд – 21; Арбитражный суд Дальневосточного округа – 2), предписания Отдела мунконтроля ВГО признаны законными и подлежащими исполнению.
За нарушения законодательства Российской Федерации для рассмотрения и принятия решений о привлечении к административной ответственности юридических, должностных и физических лиц, материалы проверок направляются в региональные государственные органы.
По итогам внеплановых проверок, направленных Отделом мунконтроля ВГО в адрес Государственной жилищной инспекции Камчатского края, возбуждены 51 дело об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований), их них: 

– 31 дело в отношении должностных лиц управляющих организаций;

– 26 дел в отношении юридических лиц.

Из 31 дел в отношении должностных лиц управляющих организаций: 2 штрафа по 25,0 тыс. рублей; 1 – устное замечание; 24 – прекращено в связи с отсутствием состава правонарушения; 4 – нет сведений о результатах.

Из 26 дел в отношении юридических лиц: 17 привлечено к административной ответственности с назначением наказания в виде административного штрафа – 2250,0 тыс. рублей; 1 – вынесено устное замечание; 3 - предупреждение; 4 – прекращено в связи с отсутствием состава правонарушения и истечением срока давности; производство прекращено в связи с малозначительностью, вынесено устное замечание – 1.


По направленным Отделом материалам, Управлением Роспотребнадзора по Камчатскому краю вынесены постановления о назначении административных наказаний, предусмотренных частью 1 статьи 14.8 КоАП РФ (нарушение права потребителя на получение необходимой и достоверной информации об услуге) в отношении 2 предприятий с вынесением 4 штрафов в сумме 21,2 тыс. рублей и 1 предупреждения.

По 10 материалам вынесены определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении:

– по 8 материалам не возбуждались и меры не принимались, как аналогичные обращения, поступившие непосредственно в теротдел;

– по 1 материалу в связи с отсутствием события правонарушения;

– по 1 материалу в связи с отсутствием полномочий Роспортребнадзора составлять протоколы по данному составу КоАП.

Административная комиссия при администрации Вилючинского городского округа

В соответствии с Законом Камчатского края от 10.12.2007 № 711 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований государственными полномочиями Камчатского края по созданию административных комиссий в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной Законом Камчатского края» в Вилючинском городском округе создана и действует административная комиссия при администрации Вилючинского городского округа.

Административной комиссией при администрации Вилючинского городского округа за 2019 год рассмотрено 117 дел об административных правонарушениях, из них:

– с назначением административного наказания в виде штрафа - 92 материала на сумму 543,0 тыс. рублей;
– в виде предупреждения в количестве 14 единиц;

– прекращено по малозначительности – 2 дела;

– прекращено по иным основаниям – 9 дел.

За 2019 год сумма поступивших штрафов составила – 278,0 тыс. рублей.

Секретарем административной комиссии проведена работа с судебными приставами по исполнительному производству в отношении должников-правонарушителей, направлено в отдел судебных приставов по      г. Вилючинску УФССП по Камчатскому краю 71 постановление на принудительное взыскание административных штрафов. 

За 2019 год  в судебном порядке правонарушителями – управляющей и ресурсоснабжающей организациями - было обжаловано 15 постановлений о привлечении к административной ответственности, судом 1 решение административной комиссии оставлено без изменения.
За 2019 год Отделом мунконтроля ВГО подготовлено 342 проекта муниципальных правовых актов по вопросам, относящихся к компетенции Отдела, включая распоряжения по проведению внеплановых проверок граждан и юридических лиц, административных регламентов и иных.

Отделом мунконтроля ВГО проводится ежедневная работа с обращениями граждан и юридических лиц, за 2019 год направлено писем, запросов, уведомлений, телефонограмм в количестве 3722 единиц.
В рамках проведения мероприятий по осуществлению муниципального контроля Отдел мунконтроля ВГО осуществляет взаимодействие с органами прокуратуры, ОМВД России по ЗАТО г. Вилючинск, Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (Управление Росреестра по Камчатскому краю), Управлением Росприроднадзора по Камчатскому краю, Управление Роспотребнадзора по Камчатскому краю, Государственной жилищной инспекцией Камчатского края, организациями и структурными подразделениями администрации Вилючинского городского округа в рамках проведения совместных мероприятий, обмена информацией.

При участии сотрудника Отдела мунконтроля ВГО, комиссией по делам несовершеннолетних администрации  Вилючинского городского округа проведено совместное рейдовое мероприятие по факту выявления продажи торговыми точками не курительных смесей (никотино-содержащих) на территории Вилючинского городского округа.
Неоднократно Отделом мунконтроля ВГО проводились совместные осмотры, рейды территории ВГО с представителями МКУ «Благоустройство Вилючинска».

В составе патрульно-контрольной группы по профилактике, предупреждению чрезвычайных ситуаций и происшествий, связанными с природными пожарами (загораниями) на территории Вилючинского городского округа сотрудником Отдела мунконтроля ВГО в течение 2019 года проведено 12 выездов на объекты.

Совместно с ОМВД России по ЗАТО г. Вилючинск Отделом мунконтроля ВГО проводятся рейдовые мероприятия с целью выявления самовольно возведенных построек; а также с привлечением сотрудников ОМВД России по ЗАТО г. Вилючинск проводятся контрольные мероприятия по государственному и муниципальному жилищному контролю (надзору) в целях соблюдения общественного порядка.
Сотрудники Отдела мунконтроля ВГО приняли участие в совещаниях, проводимых Управлением Росреестра по Камчатскому краю по вопросам осуществления муниципального земельного контроля, Минэкономразвития Камчатского края по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля в Камчатском крае. 
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