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в том числе на:


- закупку основных средств, материально-производственных запасов, 


имущественные обязательства (не более 15 % выплаты), необходимые для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельности;


- возмещение расходов, связанных с постановкой на учет в качестве ИП (в размере фактически понесенных расходов, но не более 5 % выплаты).


      Требования к конечному результату:


регистрация гражданина в качестве ИП/самозанятого;


повышение доходов гражданина (семьи гражданина) по истечении срока действия контракта.


Государственная социальная помощь на основании социального контракта назначается на основании заявления поданного по месту жительства или по месту пребывания гражданина. К заявлению прилагается ряд документов, необходимых для назначения.


Перечень основных документов:


документ, удостоверяющий личность заявителя и членов его семьи (для лиц, не достигших возраста 14 лет – свидетельства о рождении), свидетельство о заключении/расторжении брака;


справка с места жительства о составе семьи;


сведения о трудовой деятельности или заверенная копия трудовой книжки заявителя и членов семьи;


справки о доходах членов семьи за три месяца, предшествующих месяцу обращения, в том числе о выплатах/пособиях Центр выплат, ПФР, ФСС, ЦЗН;


справка ГИБДД о наличии/отсутствии в собственности транспортных средств;


сведения об инвалидности (при наличии);


реквизиты расчетного счета;


бизнес план (для оказания социальной помощи на осуществление деятельности ИП/самозанятого);


иные документы, подтверждающие трудную жизненную ситуацию.





Гражданин, в период действия социального контракта, ежемесячно представляет в Отдел  письменный отчет о выполнении мероприятий программы социальной адаптации, расходовании денежных выплат с приложением соответствующих документов. 


Отдел может в одностороннем порядке расторгнуть контракт если заявитель:


1) предоставил заведомо недостоверную информацию, послужившую основанием для оказания социальной помощи, в т. ч. сведений о составе семьи, степени родства и свойства членов семьи, совместном проживании, ведении совместного хозяйства, доходах, имуществе;


2) прекратил осуществление деятельности в качестве ИП/самозанятого по собственной инициативе в период действия контракта;


3) не выполняет мероприятия программы социальной адаптации без уважительных причин;


4) использует денежные средства не по назначению;


5) не представляет отчет 2 месяца подряд;


6) выехал на ПМЖ за пределы Камчатского края;


7) утратил дееспособность или трудоспособность;


8) осужден к лишению свободы;


9) находится на полном гос. обеспечении.


При расторжении контракта по пп. 1-2 заявитель обязан возвратить Отделу, полученные в рамках социального контракта денежные средства:


Подробные консультации по вопросу заключения социального контракта можно в отделе по адресу: г. Вилючинск, ул. Победы, 1, каб. 9. Тел.:8(41535)3-07-09


Время приема граждан


Понедельник, вторник, четверг:


перерыв





9.00-18.00


13.00-14.00





С заявлением об оказании социальной помощи можно обратиться лично в отдел или через:


Портал Гослулуги


https://www.gosuslugi.ru/151545/1�
�
Сайт: https://viluchinsk-city.ru/feedback/new.php


Эл.почта:  opeka@viladm.ru








Отдел по работе с отдельными 


категориями граждан администрации Вилючинского городского округа
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Право на получение государственной социальной помощи на основании социального контракта имеют: малоимущие семьи, малоимущие одиноко проживающие граждане, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Камчатском крае (с 01.01.2023 прожиточный минимум для трудоспособного населения – 28 763 руб., для пенсионеров 22 694 руб., для детей 28 105 руб).


Условия предоставления социального контракта:


1) заявитель, члены его семьи по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Камчатском крае для соответствующих социально-демографических групп населения на день подачи заявления;


2) заявитель, члены его семьи являются гражданами РФ и не менее 3 месяцев непосредственно перед днем обращения местом их жительства (пребывания) является жилое помещение на территории Камчатского края;


3) отсутствие у заявителя (членов его семьи) действующего социального контракта, заключенного ранее;


4) наличие обстоятельств, свидетельствующих о нахождении заявителя (семьи) в трудной жизненной ситуации;


5) наличие согласия всех совершеннолетних дееспособных членов семьи заявителя на заключение социального контакта;


6) дееспособность заявителя;


7) наличие в собственности у заявителя не более одного жилого помещения, в собственности у семьи – не более двух жилых помещений. При этом не учитываются жилые помещения:


а), предоставленные в рамках социальной поддержки многодетной семьи; 


б) занимаемые членом семьи, страдающим тяжелой формой хронического заболевания, предусмотренного перечнем тяжелых форм хронических заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире, утвержденным Министерством зравооохранения; 


в) признанные непригодным для проживания;








8) отсутствие в собственности у заявителя (членов его семьи):


а) нежилого помещения, используемого под коммерческие цели;


б) земельных участков, суммарная площадь которых более 0,4 га (кроме оказания помощи на ведение личного подсобного хозяйства);


в) автотранспортных средств, за исключением одной единицы автотранспортного средства (у заявителя) и 2 автотранспортных средств (у семьи), с года выпуска которого (которых) прошло более 3 лет;


9) наличие у заявителя (члена семьи) права собственности или иного права (пользование, аренда) на земельный участок, предоставленный для ведения личного подсобного хозяйства (в случае обращения заявителя за оказанием социальной помощи на ведение личного подсобного хозяйства); 


10) заявитель на дату подачи заявления не зарегистрирован в качестве ИП/самозанятого либо осуществляет такую деятельность не более 3 лет с даты регистрации в качестве ИП/


самозанятого (в случае обращения заявителя за оказанием социальной помощи на ведение индивидуальной предпринимательской деятельности/самозанятости). 


Уполномоченным органом по оказанию государственной социальной помощи на основании социального контракта в Вилючинском городом округе является отдел по работе с отдельными категориями граждан администрации Вилючинского городского округа (далее – Отдел).





Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности.


Социальный контракт по данному направлению может быть заключен на срок не более чем на 12 месяцев.


В рамках контракта по данному направлению Отдел обязан осуществить выплаты:


-  на оплату стоимости проф. обучения – до 30000 руб. единовременно;





- на приобретение основных средств, материальных запасов, имущественные обязательства на ведение деятельности в соответствии с бизнес-планом и сметой заявителя – до 350000 руб. единовременно;


- на возмещение расходов по регистрации в качестве ИП/самозанятого (не более 5 % от общей выплаты).


При этом гражданин обязан:


- встать на учет в налоговом органе в качестве ИП или  самозанятого;


пройти в период действия социального контракта проф. обучение или получить дополнительное проф. образование (при необходимости);


- представить в Отдел документы, подтверждающие факт расходования средств, с целью постановки на учет в качестве ИП или самозанятого;


- приобрести в период действия социального контракта основные средства, материально-производственные запасы, принять имущественные обязательства (не более 15 % выплаты), необходимые для осуществления деятельности, и представить в Отдел  подтверждающие документы;


- осуществлять деятельность в качестве ИП/ самозанятого в срок, предусмотренный социальным контрактом;


- ежемесячно представлять в орган местного самоуправления отчет о выполнении мероприятий программы социальной адаптации с приложением документов, подтверждающих целевое расходование денежной выплаты, предусмотренной социальным контрактом;


- в случае прекращения деятельности в качестве ИП/самозанятого в период действия социального контракта по собственной инициативе возвратить полученные денежные средства в полном объеме и в срок не позднее 30 дней со дня ее прекращения,


- представлять по запросу Отдела сведения об условиях жизни, в том числе об осуществлении деятельности в качестве ИП/самозанятого, доходах в течение 12 месяцев со дня окончания срока действия социального контракта.








