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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении муниципального этапа спартакиады пенсионеров России
1. Цели и задачи:
- пропаганда и популяризация здорового образа жизни среди пожилых людей, как важного фактора активного долголетия;

- привлечение людей старшего возраста к регулярным занятием физической культурой;
- сдача нормативов ВФСК ГТО 9, 10, 11 ступени.
2. Общее руководство спартакиады:
Общее руководство осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики и отдел по работе с отдельными категориями граждан администрации ВГО. Непосредственное проведение и судейство фестиваля возлагается на МБУ ЦФКС Контактный телефон – 8 963 8300150 (Масленникова Екатерина Анатольевна) 
3. Участники спартакиады:
К участию в спартакиаде допускаются граждане пенсионного возраста, мужчины – 55 лет и старше, женщины – 50 лет и старше.
4. Место и время проведения спартакиады:

Спартакиада проводится 28 июля 2018 года в 10.00 часов на стадионе МБОУ СШ № 9. 
Заявки на участие принимаются  28 июля 2018 года на стадионе МБОУ СШ № 9 с 09.00 до 9.30
5. Программа спартакиады:

Соревнования проходят в рамках сдачи нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ВФСК ГТО) и в соответствии государственными требованиями к уровню физической подготовленности населения при выполнении нормативов ВФСК ГТО. 
В программу спартакиады входят следующие виды испытаний:

5.1. Общефизическая подготовка:


- смешанное передвижение – бег, переходящий в ускоренную ходьбу при усталости. Дистанция 2000 м – мужчины, женщины;

- сгибание и разгибание рук в упоре о гимнастическую скамью (женщины и мужчины до 60 лет – в упоре лёжа на полу, женщины и мужчины старше 70 лет – в упоре о сиденье стула);

- наклон вперёд из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье;

- поднимание туловища из положения лежа на спине (количество раз за 1 мин).
5.2. Результаты участников определяются в соответствии со 100-бальными таблицами оценки результатов, утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 12 мая 2016 г. №516 "Об утверждении методических рекомендаций по организации физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)"
5.3. Пулевая стрельба.
Упражнение выполняется из пневматической винтовки из положения сидя с упора, расстояние до мишени 10 м. Выполняется 5 пробных выстрелов и 10 зачётных. Победитель определяется по наибольшей сумме выбитых очков.
5.4. Дартс.
Упражнение предусматривает выполнение 3 серий по три броска на расстоянии до мишени 2,37 м. Победитель определяется по наибольшей сумме выбитых очков.
6. Награждение:

Победители и призёры в каждом виде испытаний награждаются дипломами и памятными призами. Специальным призом награждается самый опытный участник.
7. Условия финансирования
      Расходы, связанные с проведением муниципального этапа спартакиады, распределяются на основе долевого участия между отделом физической культуры, спорта и молодежной политики и отделом по работе с отдельными категориями граждан администрации ВГО.

     Отдел физической культуры, спорта и молодежной политики обеспечивает расходы на оплату работы спортивных судей, медицинского обеспечения.
Отдел по работе с отдельными категориями граждан администрации ВГО обеспечивает расходы по награждению победителей и призеров дипломами и ценными призами.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016 №134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организация и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)».

